
A176

Koller Auktionen AG, Hardturmstrasse 102, 8031 Zürich, Schweiz
Tel  +41 44 445 63 63, Fax  +41 44 273 19 66 
office@kollerauktionen.ch, www.kollerauktionen.ch

S
C

H
M

U
C

K
 &

 JU
W

E
L

E
N

M
Ä

R
Z

 2016

Auktion: 21. März 2016

SCHMUCK & JUWELEN

A176sm_us.indd   1 10.02.16   07:48



A176sm_us.indd   2 10.02.16   07:48



Schmuck
Lot 2001 - 2217

Auktion: Montag, 21. März 2016, 14.00 Uhr
Vorbesichtigung: 8. bis 16. März 2016

Weitere Bearbeitung:  Melinda Cusumano, Ruby Gandhi

Carla Süssli 
Tel. +41 44 445 63 61 
suessli@kollerauktionen.ch

Bearbeitung:  

mailto:suessli@kollerauktionen.ch


|   2 

Schmuck & Juwelen

2001*
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Weiss- und Gelbgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 ovalen Smaragd von ca. 3.10 ct, flankiert 
von 2 Diamant-Tropfen von zus. ca. 0.50 ct.
Gr. ca. 53.
EMERALD AND DIAMOND RING.
White and yellow gold 750.
Set with 1 oval emerald of ca. 3.10 ct, flanked by 
2 pear-shaped diamonds, totalling ca. 0.50 ct. 
Size ca. 53.

CHF 3 200 / 5 200
EUR 3 000 / 4 800

2002*
KORALLEN-SAPHIR-SMARAGD-
DIAMANT-COLLIER.
Roségold 585, 41g.
Dekoratives modernes Collier, besetzt mit 5 
blassrosa Korallen in Saphir-Entourage, bzw. 
5 smaragdbesetzten Ringmotiven sowie 10  
Zierelementen mit je 6 Korallen und 3 Brillan-
ten. Als Abschluss ein Anhänger, verziert mit 
1 blassrosa Koralle in Saphir-Entourage und 
darunter 5 bewegliche Pendentifs mit blassrosa 

Korallen und Brillanten. Totalgewicht der Koral-
len ca. 124.00 ct, der Saphire und der Smaragde 
ca. 16.00 ct, der Brillanten ca. 4.00 ct. 
L ca. 45 cm.
CORAL, SAPPHIRE, EMERALD AND 
DIAMOND NECKLACE.
Pink gold 585, 41g.
A sequence of 5 oval corals within a sapphire 
surround, emerald-set ring motifs and orna-
mental elements, each set with 6 corals and 3 
brilliant-cut diamonds. The pendant set with 
a coral surrounded by sapphires, suspending 5 
lines of corals and diamonds. Total weight of the 
corals ca. 124.00 ct, of sapphires and emeralds 
ca. 16.00 ct and of diamonds ca. 4.00 ct. 
L ca. 45 cm.

CHF 12 000 / 18 000
EUR 11 100 / 16 700

2003*
KORALLEN-SAPHIR-SMARAGD-
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Roségold 585, 41g.
Dekorative Ohrclips mit Stecker, besetzt mit 1 
ovalen, blassrosa Koralle in Saphir-Entourage, 
darunter je 5 beweglich montierte Pendentifs 
verziert mit Korallen, Saphiren, Smaragden und 
Brillanten. Totalgewicht der Korallen ca. 35.00 
ct, der Saphire und Smaragde zus. ca. 8.00 ct, 
der Brillanten ca. 1.80 ct. L ca. 5,5 cm.
CORAL, SAPPHIRE, EMERALD AND 
DIAMOND EAR PENDANTS.
Pink gold 585, 41g.
Each set with 1 oval coral, surrounded by 
sapphires, suspending 5 pendants set with corals, 
sapphires, emeralds and diamonds. Total weight 
of corals ca. 35.00 ct, of sapphires and emeralds 
ca. 8.00 ct and of the diamonds ca. 1.80 ct. 
L ca. 5,5 cm.

CHF 4 500 / 6 500
EUR 4 200 / 6 000

2002
2003

2001

https://www.kollerauktionen.ch/de/326197-0005-----1176-smaragd-diamant-ring.-weiss--1176_421860.html?RecPos=1
https://www.kollerauktionen.ch/de/402308-0019-----1176-korallen-saphir-smaragd-diama-1176_96557.html?RecPos=2
https://www.kollerauktionen.ch/de/402308-0020-----1176-korallen-saphir-smaragd-diama-1176_95257.html?RecPos=3
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2004*
AQUAMARIN-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Attraktive Ohrhänger mit Stecker, besetzt mit 
je 2 Aquamarin-Tropfen von zus. ca. 13.70 ct, 
in Brillant-Entourage, miteinander verbunden 
durch eine Linie von 3 Brillanten. Gesamtge-
wicht der Brillanten ca. 3.10 ct. L ca. 4,5 cm.
AQUAMARINE AND DIAMOND EAR 
PENDANTS.
White gold 750.
Each set with 2 pear-shaped aquamarines, 
weighing ca. 13.70 ct, within a diamond sur-
round, joined by 3 brilliant-cut diamonds. Total 
weight of diamonds ca. 3.10 ct. L ca. 4,5 cm.

CHF 2 500 / 3 500
EUR 2 300 / 3 200

2005*
DIAMANT-OHRSCHRAUBEN.
Weissgold 750.
Klassische Ohrschrauben, besetzt mit 2 okto-
gonalen Diamanten von zus. 2.02 ct, I/VS1, in 
schlichten Viergriff-Chatons gefasst.
With GIA-Report no. 2166988604 and no. 
2166894194, April and February 2014.

DIAMOND EARRINGS.
White gold 750.
Each set with 1 emerald-cut diamond, totalling 
ca. 2.02 ct, I/VS1.

CHF 7 000 / 10 000
EUR 6 500 / 9 300

2006*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Eleganter moderner Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Princess-Diamant von 1.01 ct, 
F/VS1, in doppelter Brillant-Entourage, die 
Ringschultern zusätzlich verziert mit 28 Brillan-
ten. Totalgewicht der Brillanten ca. 1.20 ct. 
Gr. ca. 51.
With GIA-Report no. 1122016636, April 2010.
DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 princess-cut diamond of 1.01 ct, 
F/VS1, within a double diamond surround. 
Total weight of brilliant-cut diamonds ca. 
1.20 ct. Size ca. 51.

CHF 5 200 / 8 200
EUR 4 800 / 7 600

2007*
BRILLANT-SAUTOIR.
Weissgold 750.
Dekorative lange Ankerkette verziert mit 
110 Brillanten von insgesamt ca. 7.90 ct, in 
schlichten Ring-Fassungen. L ca. 165 cm.
DIAMOND SAUTOIR.
White gold 750.
A long cable chain, set with 110 brilliant-cut 
diamonds, weighing ca. 7.90 ct. L ca. 165 cm.

CHF 6 500 / 8 500
EUR 6 000 / 7 900

2004

2005

2006

2007

https://www.kollerauktionen.ch/de/326197-0041-----1176-aquamarin-diamant-ohrhaenger.-1176_421896.html?RecPos=4
https://www.kollerauktionen.ch/de/327253-0004-----1176-diamant-ohrschrauben.-weissgo-1176_421835.html?RecPos=5
https://www.kollerauktionen.ch/de/327254-0001-----1176-diamant-ring.-weissgold-750.-1176_421936.html?RecPos=6
https://www.kollerauktionen.ch/de/326197-0029-----1176-brillant-sautoir.-weissgold-7-1176_421884.html?RecPos=7
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2008*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 Cushion-Diamant von ca. 3.00 ct, ca. 
L-M/P1, in Doppelentourage von zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 3.30 ct. Gr. ca. 55.
DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 cushion-cut diamond of ca. 3.00 ct, 
ca. L-M/P1, within a double diamond surround, 
weighing ca. 3.30 ct. Size ca. 55.

CHF 6 000 / 9 000
EUR 5 600 / 8 300

2009*
DIAMANT-COLLIER.
Weiss- und Gelbgold 750.
Dekorativer Anhänger besetzt mit 1 Diamant- 
Tropfen von 1.01 ct, F/VS2, in Brillant- 
Entourage, beweglich montiert in einem  
diamantbesetzten Rahmen. Montiert an schlich-
ter Ankerkette, L ca. 45 cm.
With GIA-Report no. 1156671806, September 
2013.
DIAMOND NECKLACE.
White and yellow gold 750.
Pendant set with 1 pear-shaped diamond of 
1.01 ct, F/VS2, within a diamond surround 
and suspended in a diamond-set frame. On 
a cable chain, L ca. 45 cm.

CHF 6 000 / 8 000
EUR 5 600 / 7 400

2010*
GOLD-CHRYSOPRAS-ARMSPANGE 
UND DIAMANT-GOLD-RING, 
VAN CLEEF & ARPELS, um 1950.
Gelbgold 750.
Dekorative asymmetrische Armspange, ein 
Abschluss in Form eines plastisch gestal-
teten Löwenkopfes mit 2 runden Chryso-
pras-Cabochons als Augen, signiert VCA Nr. 
B2040D4(7?). Ca. 5,5 x 4,3 cm. Dazu assortier-
ter Ring mit brillantbesetztem Bandmotiv von 
ca. 0.80 ct. Signiert VCA. Nr. 68 B5002 V3. 
Gr. ca. 55.
With original box.
GOLD AND CHRYSOPRASE BANGLE 
WITH RING, BY VAN CLEEF & ARPELS, 
ca. 1950.
Yellow gold 750.
Asymmetrical bangle, ending with a lion‘s head 
with chrysoprase cabochons as eyes, signed 
VCA no. B2040D4(7?)Ca. 5,5 x 4,3 cm. Ring 
with diamonds, weighing ca. 0.80 ct. Signed 
VCA no. 68 B5002 V3. Size ca. 55.

CHF 12 000 / 18 000
EUR 11 100 / 16 700

2010

2009

2008

2010

https://www.kollerauktionen.ch/de/402415-0003-----1176-gold-chrysopras-armspange-und-1176_420961.html?RecPos=10
https://www.kollerauktionen.ch/de/326197-0016-----1176-diamant-ring.-weissgold-750.-1176_421871.html?RecPos=8
https://www.kollerauktionen.ch/de/327253-0005-----1176-diamant-collier.-weiss--und-g-1176_421836.html?RecPos=9
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2011*
DIAMANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassische Ohrstecker besetzt mit je 1 Brillant 
von zus. ca. 4.00 ct, ca. N-O/P1-2, in abnehm-
barer Brillant-Entourage von ca. 0.20 ct.
DIAMOND EARRINGS.
White gold 750.
Each set with 1 brilliant-cut diamond, totalling 
ca. 4.00 ct, ca. N-O/P1-2, within a detachable 
diamond frame, weighing ca. 0.20 ct.

CHF 9 000 / 14 000
EUR 8 300 / 13 000

2012
TRICOLOR-GOLD-ARMSPANGE, 
CARTIER.
Gelb- Weiss- und Roségold 750, 50g.
Modell Cougar, Ref. 60083279. Sportlich-
elegante Armspange mit dreifarbenen Golddräh-
ten und Ringmotiven. Die Abschlüsse verziert 
mit 2 plastisch gestalteten Pantherköpfen. 
Signiert Cartier, Nr. 750062. Ca. 5,7 x 4,5 cm.
With copy of the insurance appraisal by Cartier, 
October 1992.

TRICOLOUR GOLD PANTHER BANGLE, 
BY CARTIER.
Yellow, white and pink gold 750, 50g.
Model Cougar, ref. 60083279. Of crossover 
design with three-coloured fluted bands, the 
endings each designed as a polished gold 
panther head. Signed Cartier. no. 750062. 
Ca. 5,7 x 4,5 cm.

CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

2013*
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Alliance-Modell ausgefasst 
mit 18 Brillanten von zus. ca. 3.50 ct. Gr. ca. 55.
MEMORY RING.
White gold 750.
Set with 18 brilliant-cut diamonds, weighing 
ca. 3.50 ct. Size ca. 54.

CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

2014
EMAIL-RUBIN-DIAMANT-
CLIPBROSCHE, um 1960.
Gelbgold 750, 51g.
Sehr attraktive Brosche in Form eines plastisch 
gestalteten Uhus mit offenen Flügeln, das 
Federwerk emailliert in Weiss, das Gesicht und 
die Federohre verziert mit 22 Achtkant-Diaman-
ten von zus. ca. 0.30 ct. Als Augen 2 facettierte 
Rubine von ca. 0.30 ct. Ca. 9 x 7 cm.
ENAMEL, RUBY AND DIAMOND OWL 
BROOCH, ca. 1960.
Yellow gold 750, 51g.
Owl with open wings and white enamelled 
feathers, the face and the ears set with single-cut 
diamonds, weighing ca. 0.30 ct, the eyes with 2 
rubies, weighing ca. 0.30 ct. Ca. 9 x 7 cm.

CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

2012
2014

2013

2011

https://www.kollerauktionen.ch/de/326197-0040-----1176-diamant-ohrstecker.-weissgold-1176_421895.html?RecPos=11
https://www.kollerauktionen.ch/de/327251-0001-----1176-gold-armspange_-cartier.-gelb-1176_421599.html?RecPos=12
https://www.kollerauktionen.ch/de/326197-0010-----1176-brillant-ring.-weissgold-750.-1176_421865.html?RecPos=13
https://www.kollerauktionen.ch/de/315024-0001-----1176-email-rubin-diamant-clipbrosc-1176_420278.html?RecPos=14
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Schmuck & Juwelen

2015*
MORGANIT-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Gelbgold 750.
Dekorative elegante Ohrhänger mit Stecker aus 
je 2 Morganit-Baguetten von zus. ca. 31.40 ct, 
beweglich montiert unter 1 Linie von 8 Brillan-
ten von insgesamt ca. 3.20 ct. L ca. 6,7 cm.
With box.
MORGANITE AND DIAMOND EAR 
PENDANTS.
Yellow gold 750.
Each set with 1 baguette-cut morganite, totalling 
ca. 31.40 ct, suspended from a line of brilliant-
cut diamonds, weighing ca. 3.20 ct. 
L ca. 6,7 cm.

CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

2016
BRILLANT-RING.
Gelbgold 750.
Sportlich-elegantes Solitaire-Modell, die 
Schauseite besetzt mit 1 Brillant von 2.11 ct, 
D/VVS1, Typ IIA in schlichtem Viergriff-Cha-
ton gefasst. Gr. ca. 50.
With Gübelin-Report no. 15020150, 
February 2015.
DIAMOND RING.
Yellow gold 750.
Set with 1 brilliant-cut diamond of 2.11 ct, 
D/VVS1, type IIA. Size ca. 50.

CHF 35 000 / 55 000
EUR 32 400 / 50 900

2015

2016

2017

https://www.kollerauktionen.ch/de/402413-0002-1176-morganit-diamant-ohrhaenger.-ge-1176_420881.html?RecPos=15
https://www.kollerauktionen.ch/de/320010-0001-----1176-brillant-ring.-gelbgold-750.-1176_85732.html?RecPos=16
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2017*
EMAIL-GOLD-DIAMANT-RUBIN-
COLLIER/BRACELET.
Gelbgold 750, 122g.
Dekoratives zweifaches Collier in Form einer 
Schlange mit blau, türkis und orange emaillier-
ten Schuppen, der Kopf zusätzlich verziert mit 9 
Diamant-Navetten von zus. ca. 0.80 ct und die 
Augen mit 2 Rubinen von zus. ca. 0.40 ct. Auch 
als Bracelet zu tragen. L ca. 42 cm.
ENAMEL, DIAMOND AND RUBY SNAKE 
NECKLACE/BRACELET.
Yellow gold 750, 122g.
Enamelled in blue, turquoise and orange, the 
head set with marquise-cut diamonds, weighing 
ca. 0.80 ct and 2 rubies as eyes, ca. 0.40 ct. Also 
wearable as bracelet. L ca. 42 cm.

CHF 8 300 / 12 000
EUR 7 700 / 11 100

2018*
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-RING, 
PALMIERO.
Gelb- und Weissgold 750, 33g.
Dekorativer bombierter Ring, die Schauseite 
pavé-gefasst mit zahlreichen Brillanten von zus. 
ca. 2.30 ct, seitlich verziert mit flammenartigen 
Motiven und ausgefasst mit zahlreichen Saphi-
ren im Farbverlauf. Gr. ca. 57.
SAPPHIRE, DIAMOND AND GOLD 
RING, BY PALMIERO.
Yellow and white gold 750, 33g.
A bombé-designed ring, pavé-set with brilli-
ant-cut diamonds, weighing ca. 2.30 ct and 
decorated on the sides with flame motifs set 
with sapphires. Size ca. 57.

CHF 9 000 / 14 000
EUR 8 300 / 13 000

2018

2017

https://www.kollerauktionen.ch/de/402308-0012-----1176-email-gold-diamant-rubin-coll-1176_95337.html?RecPos=17
https://www.kollerauktionen.ch/de/402415-0013-----1176-saphir-diamant-gold-ring_-pal-1176_421318.html?RecPos=18
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Schmuck & Juwelen

2019
EIN PAAR BRACELET, EINES MIT UHR 
JAEGER LECOULTRE, um 1950.
Gelbgold 750, 147g.
Zwei dekorative Bracelets mit doppelten 
Ringgliedern aus kordiertem Golddraht und 
papillonartigen Zwischenösen. Das Zweite ver-
ziert mit 1 kleinen, runden Uhr, später gefasst in 
einem Ringglied. Silberzifferblatt signiert Jaeger 
LeCoultre, Aufzug auf der Rückseite, Gehäuse 
Nr. 809139A. L je ca. 18 cm.
A PAIR OF BRACELETS, ONE WITH 
WATCH JAEGER LECOULTRE, ca, 1950.
Yellow gold 750, 147g.
Two bracelets with twisted rope links and ribbed 
bow joints. One with later inserted watch, 
Jaeger LeCoultre. Round case no. 809139A, 
crown on the reverse. L each ca. 18 cm.

CHF 2 500 / 3 500
EUR 2 300 / 3 200

2020*
BRILLANT-GOLD-OHRCLIPS.
Gelbgold 750, 66g.
Elegante grosse, ovale Creolen-Ohrclips, ganz 
ausgefasst mit ca. 620 Brillanten von insgesamt 
ca. 55.00 ct. Ca. 5,1 x 4,3 cm.
DIAMOND AND GOLD HOOP EAR-
CLIPS.
Yellow gold 750, 66g.
Large oval hoop earclips, set with ca. 620 brilli-
ant-cut diamonds, weighing ca. 55.00 ct. 
Ca. 5,1 x 4,3 cm.

CHF 45 000 / 65 000
EUR 41 700 / 60 200

2021*
GOLD-DIAMANT-RUBIN-ARMSPANGE.
Gelb- und Weissgold 750. 66g.
Sportliche bicolor Croisé-Armspange, die 
gerippten Abschlüsse verziert mit 1 diamant-
besetzten Weissgold-Ring von ca. 1.70 ct und 
zusätzlich besetzt mit je 1 Rubin-Cabochon von 
zus. ca. 0.30 ct. Ca. 5 x 5 cm.
GOLD, DIAMOND AND RUBY BANGLE.
Yellow and white gold 750, 66g.
Of crossover design, structured bicolour band 
with diamond-set terminals of ca. 1.70 ct, and 
2 ruby cabochons of ca. 0.30 ct. Ca. 5 x 5 cm.

CHF 3 700 / 5 700
EUR 3 400 / 5 300

2020

2021

https://www.kollerauktionen.ch/de/503541-0002-----1176-ein-paar-bracelets_-eines-mit-1176_94370.html?RecPos=19
https://www.kollerauktionen.ch/de/503541-0002-----1176-ein-paar-bracelets_-eines-mit-1176_94370.html?RecPos=19
https://www.kollerauktionen.ch/de/402415-0005-----1176-brillant-gold-ohrclips.-gelbg-1176_420963.html?RecPos=20
https://www.kollerauktionen.ch/de/326199-0015-----1176-gold-diamant-rubin-armspange.-1176_421933.html?RecPos=21
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2022
BRILLANT-RING, um 1960.
Weissgold 750.
Klassisches Solitaire Modell, besetzt mit 1 Bril-
lant von 3.31 ct, D/VS1, in Sechsgriff-Chaton 
gefasst. Gr. ca. 52, mit Verkleinerungsspange.
With GGTL-Report no. 16-D-6811, January 
2016.
DIAMOND RING, ca. 1960.
White gold 750.
Set with 1 brilliant-cut diamond of 3.31 ct, 
D/VS1. Size ca. 52.

CHF 50 000 / 80 000
EUR 46 300 / 74 100

2023
EMAIL-RUBIN-DIAMANT-ARMSPANGE.
Gelbgold 750, 145g.
Dekorative Armspange in Form einer einge-
rollten Schlange, die Schuppen emailliert in 
schwarz-grün-gelb, der Kopf pavé-gefasst mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 0.50 ct, die 
Augen besetzt mit 2 kleinen Rubin-Tropfen. 
Email mit leichten Tragspuren.
ENAMEL, RUBY AND DIAMOND 
BANGLE.
Yellow gold 750, 145g.
Designed as a coiled snake, enamelled in black-
green-yellow, the head pavé-set with brilli-
ant-cut diamonds, weighing ca. 0.50 ct, 2 small 
pear-shaped rubies as eyes. Slight traces of wear.

CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

2024
BRILLANT-BAUMNUSS-ANHÄNGER 
MIT COLLIER, BINDER.
Rosé- und Weissgold 750.
Sehr dekoratives, apartes Medaillon aus zwei 
halben, mit Gold ausgekleideten Nüssen mit 
Scharnier und diamantbesetztem Verschluss. Im 
Inneren ein Fach mit Sprungdeckel und einem 
Paar zitternden, diamantbesetzten Täubchen. 
Öse zusätzlich verziert mit 4 Brillanten. Totalge-
wicht der Brillanten 0.82 ct. Montiert an feinem 
13-reihigen Ankercollier, L ca. 72 cm.
With leather pouch and copy of the invoice, 
March 1977.
DIAMOND AND WALNUT PENDANT 
WITH NECKLACE, BY BINDER.
Pink and white gold 750.
Pendant composed of 2 half walnuts inlayed 
with gold, inside a spring cover featuring a 
pair of diamond-set doves. Total weight of 
diamonds, ca. 0.82 ct. On a 13 row cable chain, 
L ca. 72 cm.

CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

2023

2024

2022

https://www.kollerauktionen.ch/de/327261-0001-----1176-brillant-ring_-um-1960.-weiss-1176_422420.html?RecPos=22
https://www.kollerauktionen.ch/de/402336-0007-----1176-brillant-baumnuss-anhaenger-m-1176_419928.html?RecPos=24
https://www.kollerauktionen.ch/de/133110-0044-----1176-email-rubin-diamant-armspange-1176_91215.html?RecPos=23
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Schmuck & Juwelen

2025
AMETHYST-DIAMANT-PARURE.
Weissgold 750.
Apartes dekoratives Collier im Stil um 1910, aus 
rechteckigen und runden Gliedern im Verlauf, 
ganz ausgefasst mit zahlreichen Brillanten 
und besetzt mit 10 unterschiedlich grossen 
Amethyst-Rechtecken. Das Mittelteil zusätzlich 
verziert mit 1 Pendentif aus 1 Amethyst-Brio-
lette und 1 -Carré. Totalgewicht der Amethyste 
ca. 53.00 ct, der Brillanten ca. 9.00 ct. L ca. 
43 cm. Passendes Bracelet, aus 6 rechteckigen 
Gliedern, besetzt mit Amethysten von zus. ca. 
21.00 ct und 6 runden Zwischengliedern, ganz 
ausgefasst mit zahlreichen Brillanten von insge-
samt ca. 4.00 ct. L  ca. 17,5 cm. Entsprechend 
gearbeitete dreiteilige Ohrclips mit Stecker, 
besetzt mit je 1 Amethyst-Briolette montiert 
unter 1 Amethyst-Carré und 1 -Viereck von zus. 
ca. 20.00 ct, ganz ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von insgesamt ca. 1.20 ct. Dazu Ring 
verziert mit 1 rechteckigen Amethyst von ca. 
10.00 ct und zahlreichen Brillanten von zus. ca. 
0.50 ct. Gr. ca. 53.

AMETHYST AND DIAMOND PARURE.
White gold 750.
„Y“-shaped necklace, composed of gradua-
ted rectangular and round links, set with 10 
amethysts and brilliant-cut diamonds, the 
pendant suspending an amethyst briolette. 
Total weight of amethysts ca. 53.00 ct and of 
diamonds ca. 9.00 ct. L ca. 43 cm. Matching 
bracelet of rectangular and round links, set with 
6 amethysts weighing ca. 21.00 ct and diamonds 
weighing ca. 4.00 ct. L ca. 17,5 cm. Matching 
ear pendants, each set with a briolette and a 
square amethyst weighing ca. 20.00 ct and brilli-
ant-cut diamonds, totalling ca. 1.20 ct, as well as 
a ring, set with an amethyst of ca. 10.00 ct and 
diamonds, weighing ca. 0.50 ct. Size ca. 53.

CHF 26 000 / 36 000
EUR 24 100 / 33 300

2025

https://www.kollerauktionen.ch/de/327252-0001-----1176-amethyst-diamant-parure.-weis-1176_421830.html?RecPos=25
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2026
AMETHYST-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Roségold 750.
Attraktive Ohrhänger aus je 1 diamantbesetzten 
Creolen-Ohrstecker, daran je 1 beweglich mon-
tierte Amethyst-Briolette von zus. ca. 71.00 ct, 
mit brillantbesetzter Attache und 1 Ringmotiv. 
Totalgewicht der Brillanten ca. 1.70 ct. 
L ca. 5,4 cm.
AMETHYST AND DIAMOND HOOP 
EARRINGS.
Pink gold 750.
Diamond-set hoop earrings, suspending an 
amethyst-briolette, weighing ca. 71.00 ct. Total 
weight of diamonds ca. 1.70 ct. L ca. 5,4 cm.

CHF 4 000 / 6 000
EUR 3 700 / 5 600

2027*
BRILLANT-SAUTOIR.
Roségold 750.
Dekorative lange Ankerkette verziert mit 45 
Brillanten von insgesamt ca. 15.00 ct, in schlich-
ten Ring-Fassungen. L ca. 120 cm.
DIAMOND CHAIN.
Pink gold 750.
A long cable chain set with 46 brilliant-cut 
diamonds, weighing ca. 15.60 ct. L ca. 120 cm.

CHF 10 000 / 15 000
EUR 9 300 / 13 900

2028*
MORGANIT-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Roségold 750.
Dekorative, diamantbesetzte Creolen-Ohr-
stecker mit je 1 beweglich montierten Mor-
ganit-Tropfen von zus. ca. 5.70 ct, in Dia-
mant-Entourage. Totalgewicht der Diamanten 
ca. 0.70 ct. L ca. 3,4 cm.
MORGANITE AND DIAMOND EAR 
PENDANTS.
Pink gold 750.
Diamond-set hoop earrings, each suspending 
a pear-shaped morganite, totalling ca. 5.70 ct, 
surrounded by diamonds, totalling ca. 0.70 ct. 
L ca. 3,4 cm.

CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400

2026

2028

2027

https://www.kollerauktionen.ch/de/326448-0002-----1176-amethyst-diamant-ohrhaenger.--1176_420980.html?RecPos=26
https://www.kollerauktionen.ch/de/326197-0027-----1176-brillant-sautoir.-rosegold-75-1176_421882.html?RecPos=27
https://www.kollerauktionen.ch/de/326197-0039-----1176-morganit-diamant-ohrhaenger.--1176_421894.html?RecPos=28
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2029*
TAHITI-PERLEN-DIAMANT-
OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassische dekorative Ohrstecker, besetzt mit je 
1 Tahiti-Zuchtperle von ca. 15 mm Ø, bzw. 
1 Brillant von zus. ca. 0.98 ct.
TAHITI PEARL AND DIAMOND 
EARRINGS.
White gold 750.
Each set with 1 Tahiti cultured pearl of ca. 15 
mm Ø and 1 brilliant-cut diamond, weighing ca. 
0.98 ct.

CHF 1 800 / 2 800
EUR 1 700 / 2 600

2030*
PERLEN-COLLIER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Collier aus 29 weissen Süd-
see-Zuchtperlen im Verlauf von 14 bis 17,4 mm 
Ø. Satiniertes Kugelschloss verziert mit kleinen 
Diamanten von zus. ca. 0.12 ct. L ca. 48,5 cm.
PEARL NECKLACE.
White gold 750.
Single strand of 29 graduated white South Sea 

cultured pearls of 14 - 17,4 mm Ø, the boule 
clasp set with small diamonds, weighing ca. 
0.12 ct. L ca. 48,5 cm.

CHF 8 000 / 12 000
EUR 7 400 / 11 100

2031*
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Eleganter Bandring aus 5 flexiblen Brillantringen 
von insgesamt ca. 2.70 ct. Gr. ca. 57.
DIAMOND RING.
White gold 750.
Composed of 5 flexible diamond rings, totalling 
ca. 2.70 ct. Size ca. 57.

CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

2032*
PERLEN-DIAMANT-CLIPBROSCHE, 
CHAUMET.
Weissgold 750.
Grosse, dekorative Brosche in Form einer 
Blume, im Zentrum besetzt mit 1 Tahiti-Zucht-
perle von ca. 14,7 mm Ø, die 7 Blütenblätter 
besetzt mit eingeschliffenem Perlmutt und 
zusätzlich verziert mit brillantbesetzter Bordüre 
von insgesamt ca. 3.90 ct. Der Stiel-Abschluss 
pavé-gefasst mit kleinen Brillanten von ca. 
0.10 ct. Signiert Chaumet, Nr. 877480. 
Ca. 9,3 x 6,7 cm.
PEARL AND DIAMOND FLOWER 
BROOCH, BY CHAUMET.
White gold 750.
Set at the centre with 1 Tahiti cultured pearl 
of ca. 14,7 mm Ø, the petals set with carved 
mother of pearl within a diamond-set border 
of ca. 3.90 ct. The stem base pavé-set with dia-
monds, totalling ca. 0.10 ct. Signed Chaumet, 
no. 877480. Ca. 9,3 x 6,7 cm.

CHF 14 000 / 20 000
EUR 13 000 / 18 500

2032

2031

2030

2029

https://www.kollerauktionen.ch/de/326197-0034-----1176-tahiti-perlen-diamant-ohrstec-1176_421889.html?RecPos=29
https://www.kollerauktionen.ch/de/326774-0002-----1176-perlen-collier.-weissgold-750-1176_421731.html?RecPos=30
https://www.kollerauktionen.ch/de/326197-0003-----1176-brillant-ring.-weissgold-750.-1176_421858.html?RecPos=31
https://www.kollerauktionen.ch/de/325233-0006-1176-perlen-diamant-clipbrosche_-ch-1176_422207.html?RecPos=32


|   13

2033*
BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Platin 950.
Klassischer Ring, die Schauseite besetzt mit 
1 ovalen, sehr feinen Burma-Saphir von 13.70 
ct, unerhitzt, in schlichtem Viergriff-Chaton 
gefasst, die Ringschultern verziert mit kleinen 
Brillanten von zus. ca. 0.20 ct. Gr. ca. 52.
With GIA-Report no. 1107395628, July 2009.
BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND 
RING.
Platinum 950.
Set with 1 oval Burma sapphire of 13.70 ct, 
not heated, the ring shoulders set with small 
brilliant-cut diamonds, weighing ca. 0.20 ct. 
Size ca. 52.

CHF 160 000 / 260 000
EUR 148 100 / 240 700

2034*
DIAMANT-SAPHIR-COLLIER, um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Rivière-Collier, besetzt mit 
105 im Verlauf gefassten Brillanten von zus. ca. 
24.00 ct und 1 mittleren Brillant von ca. 1.10 
ct. L ca. 42 cm. Darunter ein abnehmbares 
Pendentif, besetzt mit 1 Saphir-Tropfen von ca. 
4.20 ct in Entourage von 12 Brillanten von zus. 
ca. 1.10 ct.
DIAMOND AND SAPPHIRE NECKLACE, 
ca. 1960.
White gold 750.
Composed of 105 graduated brilliant-cut dia-
monds, weighing ca. 24.00 ct and 1 central dia-
mond of ca. 1.10 ct. L ca. 42 cm. The pendant 
set with 1 pear-shaped sapphire of ca. 4.20 ct, 
within a diamond surround of ca. 1.10 ct.

CHF 32 000 / 52 000
EUR 29 600 / 48 100

2035*
BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Rivière-Bracelet ausgefasst 
mit 46 Brillanten von zus. ca. 8.50 ct. 
L ca. 18 cm.
DIAMOND BRACELET.
White gold 750.
Set with 46 brilliant-cut diamonds, totalling ca. 
8.50 ct. L ca. 18 cm.

CHF 8 000 / 14 000
EUR 7 400 / 13 000

2033

2034

2035

https://www.kollerauktionen.ch/de/325233-0005-----1176-diamant-saphir-collier_-um-19-1176_422206.html?RecPos=34
https://www.kollerauktionen.ch/de/325233-0003-----1176-burma-saphir-diamant-ring.-pl-1176_422204.html?RecPos=33
https://www.kollerauktionen.ch/de/326197-0022-----1176-brillant-bracelet.-weissgold-1176_421877.html?RecPos=35
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2036
SMARAGD-DIAMANT-RING MIT 
OHRSCHRAUBEN, um 1950.
Platin 950 und Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 antik-oktogonalen, feinen kolumbianischen 
Smaragd von ca. 3.50 ct, leichte Tragspu-
ren, umgeben von 14 Diamant-Navetten von 
insgesamt ca. 1.50 ct. Gr. ca. 54, mit Verklei-
nerungsspange in Weissgold. Dazu passende 
Weissgold-Ohrschrauben mit je 1 runden 
Smaragd von zus. ca. 0.50 ct, umgeben von je 6 
Diamant-Herzen von insgesamt ca. 3.50 ct.
Verbal short test of the emerald in the ring by 
GGTL, September 2015.
EMERALD AND DIAMOND RING WITH 
EARRINGS, ca. 1950.
Platinum 950 and white gold 750.
Set with 1 octagonal Colombian emerald of ca. 
3.50 ct, slight traces of wear, surrounded by mar-
quise-cut diamonds, totalling ca. 1.50 ct. Size ca. 
54. Matching earrings in gold, each set with 1 
round emerald, totalling ca. 0.50 ct, surrounded 
by heart-shaped diamonds, weighing ca. 3.50 ct.

CHF 7 000 / 10 000
EUR 6 500 / 9 300

2037*
SMARAGD-DIAMANT-COLLIER.
Weissgold 750, 105g.
Elegantes dreireihiges Collier aus zahlreichen 
Smaragd-Rondellen von ca. 5 bis 8 mm Ø, 
zusätzlich verziert mit 10 diamantbesetzten, 
bogenförmigen Zierelementen. Als Abschluss 
ein Anhänger mit Quaste aus Smaragd-Ron-
dellen, beweglich montiert unter 2 diamantbe-
setzten Bogenelementen mit Smaragden sowie 
1 diamantbesetzten Ringmotiv. Gesamtgewicht 
der Smaragde ca. 299.00 ct und der 411 Dia-
manten ca. 10.30 ct. L ca. 42 cm.
EMERALD AND DIAMOND NECKLACE.
White gold 750, 105g.
Composed of 3 rows of emerald rondelles of 
ca. 5 - 8 mm Ø, decorated with diamond-set, 
curved elements, suspending a tassel of eme-
rald-rondelles, mounted under 2 diamond-set, 
curved elements and 1 diamond-set ring motif. 
Total weight of emeralds ca. 299.00 ct and of 
diamonds ca. 10.30 ct. L ca. 42 cm.

CHF 15 000 / 20 000
EUR 13 900 / 18 500

2038*
DIAMANT-RUBIN-BROSCHE, 
MAUBOUSSIN, um 1950.
Platin 950.
Klassisch-elegante Brosche in Form eines stili-
sierten Blattes, besetzt mit 1 Altschliff-Diamant 
von ca. 3.20 ct, ca. M-N/SI1 und verziert mit 15  
Rubinen von zus. ca. 1.00 ct, sowie ein Bandmo-
tiv ausgefasst mit zahlreichen Diamant-Baguet-
ten von zus. ca. 1.80 ct. Signiert Mauboussin 
Paris, Nr. schlecht lesbar. Ca. 3,5 cm.
DIAMOND AND RUBY BROOCH, 
BY MAUBOUSSIN, ca. 1950.
Platinum 950.
Designed as a stylised leaf, set with 1 circu-
lar-cut diamond of ca. 3.20 ct, ca. M-N/SI1, 15 
rubies weighing ca. 1.00 ct and baguette-cut dia-
monds weighing ca. 1.80 ct. Signed Mauboussin 
Paris, no. illegible. Ca. 3,5 cm.

CHF 18 000 / 28 000
EUR 16 700 / 25 900

2036

2037

2036

https://www.kollerauktionen.ch/de/133110-0019-----1176-smaragd-diamant-ring-mit-ohrs-1176_91153.html?RecPos=36
https://www.kollerauktionen.ch/de/133110-0019-----1176-smaragd-diamant-ring-mit-ohrs-1176_91153.html?RecPos=36
https://www.kollerauktionen.ch/de/326199-0001-----1176-diamant-rubin-brosche_-maubou-1176_421900.html?RecPos=38
https://www.kollerauktionen.ch/de/327253-0001-----1176-smaragd-diamant-collier.-weis-1176_421832.html?RecPos=37
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2040*
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Solitaire-Modell, die 
Schauseite besetzt mit 1 Brillant von 4.02 ct, 
F/VVS2, in Viergriff-Chaton gefasst. Gr. ca. 48.
With GIA-Report no. 2171131399, May 2015.
DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 brilliant-cut diamond of 4.02 ct, 
F/VVS2. Size ca. 48.

CHF 100 000 / 150 000
EUR 92 600 / 138 900

2041
DIAMANT-DAMENARMBANDUHR, 
JAEGER LECOULTRE, um 1950.
Platin 950 und Weissgold, 60g.
Aparte Schmuckuhr, das ovale Mittelteil 
einseitig verziert mit einem Schleifenmotiv und 
ausgefasst  mit zahlreichen eingeschliffenen 
Diamant-Baguetten und Brillanten, in der Mitte 
eine kleine runde Uhr mit brillantbesetztem 
Deckel. Silberfarbenes Zifferblatt mit silberfar-
benen Indizes und Zeigern, signiert. Handauf-

zug, Aufzugskrone auf der Rückseite. Durchbro-
chen gearbeitetes Bracelet, ganz ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten und Achtkant-
Diamanten, nicht signiert. Totalgewicht der 
317 Diamanten ca. 15.00 ct. L ca. 18,5 cm.
DIAMOND WRISTWATCH, BY JAEGER 
LECOULTRE, ca. 1950.
Platinum 950 and white gold, 60g.
Small round mechanical watch, with winding 
crown on the back side. Cap and bracelet set 
with circular-cut diamonds and baguette-cut 
diamonds, totalling ca. 15.00 ct. L ca. 18,5 cm.

CHF 9 000 / 14 000
EUR 8 300 / 13 000

2039*
DIAMANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Sportlich-elegante Creolen-Ohrstecker, die 
Mittellinie besetzt mit zahlreichen Diamant-
Baguetten und flankiert von 2 Brillantlinien. 
Gesamtgewicht der Diamanten ca. 1.80 ct. 
L ca. 2 cm.
DIAMOND HOOP EARRINGS.
White gold 750.
Each set with baguette- and brilliant-cut 
diamonds, weighing ca. 1.80 ct. L ca. 2 cm.

CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

2038

2040

2039

2041

https://www.kollerauktionen.ch/de/315141-0006-----1176-diamant-damenarmbanduhr_-jaeg-1176_63734.html?RecPos=41
https://www.kollerauktionen.ch/de/326197-0038-----1176-diamant-ohrstecker.-weissgold-1176_421893.html?RecPos=39
https://www.kollerauktionen.ch/de/326135-0001-----1176-brillant-ring.-weissgold-750.-1176_421358.html?RecPos=40
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2042*
DIAMANT-RING, um 1960.
Platin.
Eleganter Cocktail-Ring, die treppenartig, 
geometrisch gestaltete Schauseite besetzt mit 
12 Diamant-Baguetten und 27 Brillanten von 
insgesamt ca. 7.90 ct. Gr. ca. 53.
DIAMOND COCKTAIL RING, ca. 1960.
Platinum.
Geometrically designed with 12 baguette-cut 
and 27 brilliant-cut diamonds, totalling ca. 
7.90 ct. Size ca. 53.

CHF 9 000 / 14 000
EUR 8 300 / 13 000

2043*
SMARAGD-DIAMANT-OHRCLIPS.
Weiss- und Gelbgold 750.
Dekorative zweiteilige Ohrclips mit Stecker, 
besetzt mit je 1 runden Smaragd von zus. 
ca. 5.40 ct, in Brillant-Entourage, beweglich 
montiert unter je 1 Brillant von 1.31 ct, bzw. 1.27 
ct, ca. M-N/ SI1 bzw. P1, in Brillant-Entourage. 
Gesamtgewicht der kleinen Brillanten ca. 
2.70 ct. L ca. 3 cm.
EMERALD AND DIAMOND EARCLIPS.
White and yellow gold 750.

Each set with 1 round emerald, totalling ca. 5.40 
ct, within a diamond surround, suspended from 
1 brilliant-cut diamond of 1.31 ct and 1.27 ct, ca. 
M-N/ SI1 and P1, surrounded by diamonds. 
Total weight of the small diamonds ca. 2.70 ct. 
L ca. 3 cm.

CHF 14 000 / 24 000
EUR 13 000 / 22 200

2044*
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Alliance-Modell ausgefasst 
mit 18 Brillanten von zus. ca. 4.50 ct. Gr. ca. 55.
MEMORY RING.
White gold 750.
Set with 18 brilliant-cut diamonds, weighing ca. 
4.50 ct. Size ca. 53.

CHF 4 500 / 6 500
EUR 4 200 / 6 000

2045
DIAMANT-BRACELET, um 1950.
Platin 900.
Klassisch-elegantes, durchbrochen gearbeitetes 
Bracelet aus 9 Blütenmotiven besetzt mit je 1 
Brillant von zus. ca. 7.50 ct, zusätzlich verziert 
mit 36 Diamant-Navetten von zus. ca. 4.50 ct 
und zahlreichen Brillanten von insgesamt ca. 
5.00 ct. L ca. 20 cm.
DIAMOND BRACELET, ca. 1950.
Platinum 900.
Composed of 9 open work floral motifs, each set 
with 1 central brilliant-cut diamond, totalling ca. 
7.50 ct and marquise- and brilliant-cut 
diamonds, weighing ca. 5.00 ct. L ca. 20 cm.

CHF 10 000 / 15 000
EUR 9 300 / 13 900

2046
SMARAGD-BRILLANT-RING, um 1950. 
Platin.
Klassisches Entourage-Modell, die Schauseite 
besetzt mit 1 oktogonalen Smaragd von ca. 4.00 
ct, leichte Tragspuren, umgeben von 12 Brillan-
ten von zus. ca. 1.80 ct. Gr. ca. 55.
With box and insurance appraisal from 
Bucherer.

2042
2044

2043

2045

https://www.kollerauktionen.ch/de/326197-0011-----1176-diamant-ring_-um-1960.-platin-1176_421866.html?RecPos=42
https://www.kollerauktionen.ch/de/325537-0004-----1176-diamant-bracelet_-um-1950.-pl-1176_84120.html?RecPos=45
https://www.kollerauktionen.ch/de/326771-0001-----1176-smaragd-brillant-ring_-um-195-1176_421408.html?RecPos=46
https://www.kollerauktionen.ch/de/326199-0002-----1176-smaragd-diamant-ohrclips.-wei-1176_421919.html?RecPos=43
https://www.kollerauktionen.ch/de/326197-0009-----1176-brillant-ring.-weissgold-750.-1176_421864.html?RecPos=44
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EMERALD AND DIAMOND RING, 
ca. 1950.
Platinum.
Set with 1 octagonal emerald of ca. 4.00 ct, 
slight traces of wear, surrounded by brilliant-cut 
diamonds, weighing ca. 1.80 ct. Size ca. 55.

CHF 8 000 / 12 000
EUR 7 400 / 11 100

2047
PARAIBA-TURMALIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Aparter Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
feinen türkis-blauen, nigerianischen Parai-
ba-Turmalin von 10.04 ct, in Entourage von 18 
Brillanten von zus. ca. 1.67 ct. Gr. ca. 59.
With box and SSEF-Report no. 82402, October 
2015.
PARAIBA TOURMALINE AND 
DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with a very fine, turquoise-blue Paraiba 
tourmaline of 10.04 ct, from Nigeria, surrounded 
by brilliant-cut diamonds, totalling ca. 1.67 ct. 
Size ca. 59.

CHF 80 000 / 120 000
EUR 74 100 / 111 100

2048*
PARAIBA-TURMALIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 585.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 antik-ovalen, lindengrünen Paraiba-Turma-
lin von 7.32 ct, umgeben von 24 Brillanten von 
zus. ca. 1.00 ct. Ringschultern zusätzlich verziert 
mit 10 kleinen Brillanten. Gr. ca. 55.
With box and GIA-Report no. 2161324334, 
August 2014.
PARAIBA TOURMALINE AND 
DIAMOND RING.
White gold 585.
Set with a cushion-cut greenish Paraiba tour-
maline of 7.32 ct, surrounded by brilliant-cut 
diamonds, weighing ca. 1.00 ct. The ring 
shoulders additionally set with small diamonds. 
Size ca. 55.

CHF 20 000 / 30 000
EUR 18 500 / 27 800

2049*
DIAMANT-ARMBAND, um 1950.
Weissgold ca. 720, 56g.
Klassisch-elegantes Armband mit 1 zentralen, 
ovalen Zierelement in stilisierter Blütenform, 
besetzt mit insgesamt 25 Brillanten und 64 
Achtkant-Diamanten, das Band zusätzlich 
verziert mit 12 Brillanten und 118 Achtkant-
Diamanten. Gesamtgewicht der Diamanten ca. 
6.50 ct. L ca. 17 cm.
DIAMOND BRACELET, ca. 1950.
White gold ca. 720, 56g.
The centre designed as a stylised flower with 
brilliant- and single-cut diamonds, the bracelet 
also set with brilliant- and single-cut diamonds. 
Total weight of diamonds ca. 6.50 ct. 
L ca. 17 cm.

CHF 8 000 / 12 000
EUR 7 400 / 11 100

2046 2047 2048

2049

https://www.kollerauktionen.ch/de/326611-0047-----1176-diamant-armband_-um-1950.-1176_421096.html?RecPos=49
https://www.kollerauktionen.ch/de/325414-0006-----1176-paraiba-turmalin-diamant-ring-1176_84280.html?RecPos=47
https://www.kollerauktionen.ch/de/402413-0001-----1176-paraiba-turmalin-diamant-ring-1176_420880.html?RecPos=48
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2050
BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 Burma-Rubin von ca. 2.75 ct, unerhitzt, 
pigeon blood, in Entourage von 8 Brillanten von 
zus. ca. 1.60 ct. Gr. ca. 54.
With GRS-Report no. GRS2015-117025, 
November 2015.
BURMA RUBY AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 Burma ruby of ca. 2.75 ct, not heated, 
pigeon blood, surrounded by brilliant-cut 
diamonds weighing ca. 1.60 ct. Size ca. 54.

CHF 10 000 / 15 000
EUR 9 300 / 13 900

2051*
BRILLANT-GOLD-OHRCLIPS, 
VOURAKIS, um 1950.
Gelbgold 750 und Platin 950.
Dekorative Ohrclips in stilisierter Blattform, 
verziert mit kordiertem Golddraht und je 18 
Achtkant-Diamanten von zus. ca. 0.50 ct. 
L ca. 2,6 cm.
DIAMOND AND GOLD EARCLIPS, 
BY VOURAKIS, ca. 1950.
Yellow gold 750 and platinum 950.
Designed as a stylised leaf with twisted gold 
wires and set with single-cut diamonds, totalling 
ca. 0.50 ct. L ca. 2,6 cm.

CHF 1 800 / 2 800
EUR 1 700 / 2 600

2052*
SMARAGD-RUBIN-DIAMANT-COLLIER, 
Frankreich, um 1950.
Gelbgold 750.
Sportlich-elegantes vierreihiges „Y“-Collier aus 
zahlreichen Smaragd-Kugeln von ca. 4 - 4,8 mm 
und 5 ringartigen Zwischenteilen, verziert mit 
insgesamt 40 Rubinen von zus. ca. 2.00 ct, bzw. 
16 Brillanten von zus. ca. 0.80 ct. Als Mittelteil 
eine Quaste aus 8 Linien von Smaragd-Kugeln 
mit je 1 Rubin-Kugel von ca. 4 mm, bzw. 1 Gold-
kugel von 6 mm als Abschluss. L ca. 38 cm.
EMERALD, RUBY AND DIAMOND 
NECKLACE, France, ca. 1950.
Yellow gold 750.
„Y“-shaped necklace of 4 rows of emerald 
beads of ca. 4 - 4,8 mm, decorated with 5 ring 
motifs set with rubies weighing ca. 2.00 ct and 
diamonds totalling ca. 0.80 ct. Emerald tassel 
ending with rubies and gold beads. L ca. 38 cm.

CHF 7 000 / 10 000
EUR 6 500 / 9 300

2053*
CHRYSOPRAS-RUBIN-
DIAMANT-CLIPBROSCHE, 
VAN CLEEF & ARPELS, 1958.
Gelbgold 750 und Platin 950.
Dekorative, plastisch gestaltete und fein gra-
vierte Brosche in Form eines Eichhörnchens, der 
Körper besetzt mit 1 Chrysopras-Cabochon, 
das Auge mit 1 kleinen Rubin und 5 Achtkant-
Diamanten. Signiert Van Cleef & Arpels 1958, 
Nr. unlesbar. L ca. 3,5 cm.
CHRYSOPRASE, RUBY AND DIAMOND 
CLIPBROOCH, 
BY VAN CLEEF & ARPELS, 1958.
Yellow gold 750 and platinum 950.
Designed as a squirrel, the body set with 1 
chrysoprase cabochon, 1 small ruby as eye and 
5 single-cut diamonds. Signed Van Cleef & 
Arpels 1958, no. illegible. L ca. 3,5 cm.

CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

2052

2050

2051

2053

https://www.kollerauktionen.ch/de/402423-0011-----1176-brillant-gold-ohrclips_-voura-1176_420867.html?RecPos=51
https://www.kollerauktionen.ch/de/326611-0003-----1176-smaragd-rubin-diamant-collier-1176_421052.html?RecPos=52
https://www.kollerauktionen.ch/de/402341-0001-----1176-burma-rubin-diamant-ring.-wei-1176_420288.html?RecPos=50
https://www.kollerauktionen.ch/de/402423-0015-----1176-chrysopras-rubin-diamant-clip-1176_420871.html?RecPos=53
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2054*
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Eleganter Bandring aus 1 Linie von Diamant-
Tropfen von zus. ca. 1.80 ct, gefasst zwischen 2 
Linien von Smaragd-Tropfen von insgesamt ca. 
3.60 ct. Gr. ca. 54.
EMERALD AND DIAMOND RING.
Yellow gold 750.
Set with 1 line of pear-shaped diamonds, 
weighing ca. 1.80 ct, between 2 lines of 
pear-shaped emeralds, weighing ca. 3.60 ct. 
Size ca. 54.

CHF 2 400 / 3 400
EUR 2 200 / 3 100

2055*
DIAMANT-SMARAGD-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 Diamant-Navette von ca. 4.00 ct, ca. P-Q/
VS2, flankiert von 2 Smaragd-Tropfen von zus. 
ca. 0.70 ct und ganz ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 1.70 ct. Gr. ca. 55, mit 
Verkleinerungsspange.
Verbal short test by GGTL, October 2015.
DIAMOND AND EMERALD RING.
White gold 750.
Set with a marquise-shaped diamond of ca. 
4.00 ct, ca. P-Q/VS2, flanked by 2 pear-shaped 

emeralds weighing ca. 0.70 ct and pavé-set with 
brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.70 ct. 
Size ca. 55.

CHF 16 000 / 26 000
EUR 14 800 / 24 100

2056*
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisches Entourage-Modell, besetzt mit 1 
kolumbianischen Smaragd von ca. 6.90 ct, in 
Entourage von 20 Brillanten von zus. ca. 0.90 ct. 
Gr. ca. 56.
Verbal short test by GGTL, January 2016.
EMERALD AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 Colombian emerald of ca. 6.90 ct, 
surrounded by brilliant-cut diamonds, weighing 
ca. 0.90 ct. Size ca. 56.

CHF 9 000 / 14 000
EUR 8 300 / 13 000

2057*
BRILLANT-GOLD-COLLIER, 
wohl CARTIER, um 1970.
Gelbgold 750, 23g.
Sportlich-elegantes Rivière-Collier, die Schaus-

eite besetzt mit 52 im Verlauf angeordneten 
Brillanten von insgesamt ca. 5.20 ct, in Zargen 
gefasst. Graviert Cartier. L ca. 38 cm.
DIAMOND AND GOLD NECKLACE, 
probably by CARTIER, ca. 1970.
Yellow gold 750, 23g.
Set with 52 graduated brilliant-cut diamonds, 
weighing ca. 5.20 ct. Engraved Cartier. 
L ca. 38 cm.

CHF 12 000 / 18 000
EUR 11 100 / 16 700

2058
GOLD-COLLIER MIT BRACELET, 
um 1970.
Gelbgold 750, 201g.
Dekoratives Doppelanker-Collier mit kordierten 
Golddraht-Gliedern, L ca. 60 cm. Dazu pas-
sendes Bracelet, auch als Collier-Verlängerung 
verwendbar, L ca. 21 cm.
GOLD NECKLACE WITH BRACELET, 
ca. 1970.
Yellow gold 750, 201g.
Double cable chain necklace, with gold twisted 
rope links, L ca. 60 cm. Matching bracelet, 
adaptable as necklace extension. L ca. 21 cm.

CHF 4 000 / 6 000
EUR 3 700 / 5 600

2054
2055

2057

2056

2058

https://www.kollerauktionen.ch/de/402415-0006-----1176-brillant-gold-collier_-wohl-c-1176_420964.html?RecPos=57
https://www.kollerauktionen.ch/de/320014-0009-----1176-gold-collier-mit-bracelet_-um-1176_44751.html?RecPos=58
https://www.kollerauktionen.ch/de/320014-0009-----1176-gold-collier-mit-bracelet_-um-1176_44751.html?RecPos=58
https://www.kollerauktionen.ch/de/326197-0007-----1176-smaragd-diamant-ring.-gelbgol-1176_421862.html?RecPos=54
https://www.kollerauktionen.ch/de/402308-0007-----1176-diamant-smaragd-ring.-weissgo-1176_84191.html?RecPos=55
https://www.kollerauktionen.ch/de/326774-0007-----1176-smaragd-diamant-ring.-weissgo-1176_421736.html?RecPos=56
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2059*
RUBIN-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Klassischer Ring, die Schauseite besetzt mit 
1 ovalen, vivid roten Rubin von 10.47 ct, 
unerhitzt, aus Mosambik, in schlichtem Vier-
griff-Chaton gefasst, die Ringschultern verziert 
mit kleinen Brillanten von zus. ca. 0.20 ct. 
Gr. ca. 52.
With GRS-Report no. GRS2009-05114,  
May 2009.
RUBY AND DIAMOND RING.
Yellow gold 750.
Set with 1 oval, vivid red ruby of 10.47 ct, not 
heated, from Mozambique, the ring shoulders 
set with brilliant-cut diamonds, weighing ca. 
0.20 ct. Size ca. 52.

CHF 280 000 / 380 000
EUR 259 300 / 351 900

https://www.kollerauktionen.ch/de/325233-0002-----1176-rubin-diamant-ring.-gelbgold-1176_422203.html?RecPos=59
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2060*
EIN PAAR RUBIN-DIAMANT-GOLD-
CLIPBROSCHEN, um 1940.
Roségold ca. 700 und Platin, 53g.
Zwei dekorative „Retro“-Broschen in Form 
einer stilisierten, fächerförmigen Masche mit 
Bandmotiven, verziert mit je 12 Rubin-Carrés, 
15 runden Rubinen von insgesamt ca. 5.00 ct, 
sowie je 1 Altschliff-Diamant und 38 Acht-
kant-Diamanten von insgesamt ca. 2.00 ct. 
Nadel Gold 375. L ca. 7,8 cm.
With box.
A PAIR OF RUBY, DIAMOND AND GOLD 
CLIPBROOCHES, ca. 1940.
Pink gold ca. 700 and platinum, 53g.
Two „Retro“ brooches, in an open cut stylised 
bow motif, each set with calibré- and circu-
lar-cut rubies, totalling ca. 5.00 ct as well as 1 
circular-cut and single-cut diamonds, weighing 
ca. 2.00 ct. L ca. 7,8 cm.

CHF 3 500 / 5 500
EUR 3 200 / 5 100

2061*
DIAMANT-RUBIN-GOLD-RING, um 1940.
Roségold 750 und Platin, 19g.
Sportlich-eleganter „à-pont“-Ring, in der Mitte 
verziert mit 1 diamantbesetzten Bandmotiv von 
ca. 0.60 ct, flankiert von 4 Rubinen von zus. ca. 
0.60 ct. Gr. ca. 55.
DIAMOND AND RUBY GOLD RING, 
ca. 1940.
Pink gold 750 and platinum, 19g.
An „à-pont“-ring, set at the centre with 5 
diamonds weighing ca. 0.60 ct, flanked by 4 
rubies of ca. 0.60 ct. Size ca. 55.

CHF 2 200 / 3 200
EUR 2 000 / 3 000

2062*
GOLD-DIAMANT-BRACELET MIT UHR, 
Frankreich, um 1940.
Roségold 750 und Platin, 69g.
Sehr dekoratives Schlangen-Bracelet, die geo-
metrisch gestaltete, in der Mitte durchbrochen 
gearbeitete Schauseite verziert mit 17 Brillan-
ten von zus. ca. 0.50 ct und einer versteckten 
Uhr. Rechteckiges Gehäuse mit goldfarbenem 
Zifferblatt und schwarzen, arabischen Ziffern 
und Zeigern. Handaufzug. Werk später ersetzt. 
L ca. 18 cm.
GOLD AND DIAMOND BRACELET 
WITH WATCH, France, ca. 1940.
Pink gold 750 and platinum, 69g.
Composed of a snake chain, at the centre a 
hinged open work cover set with diamonds, 
weighing ca. 0.50 ct, concealing a watch. Black 
arabic numerals and golden dial. Mechanical 
movement, later replaced. L ca. 18 cm.

CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

2060

2061

2062

https://www.kollerauktionen.ch/de/326611-0038-----1176-diamant-rubin-gold-ring_-um-1-1176_421087.html?RecPos=61
https://www.kollerauktionen.ch/de/326611-0037-----1176-gold-diamant-bracelet-mit-uhr-1176_421086.html?RecPos=62
https://www.kollerauktionen.ch/de/326611-0037-----1176-gold-diamant-bracelet-mit-uhr-1176_421086.html?RecPos=62
https://www.kollerauktionen.ch/de/402421-0009-----1176-ein-paar-rubin-diamant-gold-c-1176_420844.html?RecPos=60
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2063*
GOLD-DIAMANT-RING, um 1950.
Gelbgold 750 und Platin 950, 24g.
Massiver, gerippter Gelbgoldring, das Weiss-
gold-Mittelband verziert mit 1 Brillant von ca. 
0.70 ct, flankiert von 6 Brillanten von zus. ca. 
0.50 ct. Gr. ca. 47.
GOLD AND DIAMOND RING, ca. 1950.
Yellow gold 750 and platinum 950, 24g.
Massive ribbed yellow gold ring, the middle 
band set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 0.70 
ct, flanked by 6 brilliant-cut diamonds, weighing 
ca. 0.50 ct. Size ca. 47.

CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

2064*
GOLD-DIAMANT-BRACELET, um 1940.
Roségold 750 und Platin, 48g.
Dekoratives Bracelet aus einer doppelreihigen 
Schlangenkette, die gewölbte Schauseite aus 2 
stilisierten, plastisch gestalteten Blütenmotiven, 
ausgefasst in der Mitte mit je ca. 35 Diamantro-
sen und zusätzlich verziert mit je 4 kalibrierten, 
synthetischen Rubin-Carrés. L ca. 20 cm.
GOLD AND DIAMOND BRACELET, 
ca. 1940.
Pink gold 750 and platinum, 48g.
Composed of a double snake chain, the centre 
with 2 linked stylised flower motifs, set with 
rose-cut diamonds and synthetic rubies. 
L ca. 20 cm.

CHF 2 500 / 3 500
EUR 2 300 / 3 200

2063

2064

https://www.kollerauktionen.ch/de/326611-0040-----1176-gold-diamant-ring_-um-1950.-g-1176_421089.html?RecPos=63
https://www.kollerauktionen.ch/de/326611-0036-----1176-gold-diamant-bracelet_-um-194-1176_421085.html?RecPos=64
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2065
GOLD-COLLIER, GÜBELIN, um 1950.
Gelbgold 750, 126g.
Dekoratives doppelreihiges Collier mit zylin-
drischen Gliedern, die Schauseite zusätzlich 
verziert mit 11 applizierten, durchbrochenen 
gearbeiteten Ringmotiven, L ca. 40 cm. Signiert 
Gübelin.
GOLD NECKLACE, BY GÜBELIN, 
ca. 1950.
Yellow gold 750, 126g.
Double chain of cylindrical links, set with 11 
applied, open work ring motifs. L ca. 40 cm. 
Signed Gübelin.

CHF 2 500 / 3 500
EUR 2 300 / 3 200

2066*
AQUAMARIN-GOLD-RING, um 1940.    
Gelbgold 375.
Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
oktogonalen, hellen Aquamarin von ca. 17.00 ct, 
flankiert von 2 gerippten eingerollten Bandmoti-
ven. Gr. ca. 55.
AQUAMARINE GOLD RING, ca. 1940.
Yellow gold 375.
Set with 1 octagonal aquamarine of ca. 17.00 ct, 
flanked by ribbed band motifs. Size ca. 55.

CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

2067*
GOLD-COLLIER, wohl CARTIER Paris, 
um 1950.
Gelbgold 750, 47g.
Sportlich-dekoratives Tubogas-Collier im 
Verlauf, graviert Cartier Paris. L ca. 38 cm.
GOLD NECKLACE, 
probably BY CARTIER, ca. 1950.
Yellow gold 750, 47g.
Graduated tubogas necklace, engraved Cartier 
Paris. L ca. 38 cm.

CHF 6 000 / 8 000
EUR 5 600 / 7 400

2066

2068

2067

https://www.kollerauktionen.ch/de/327261-0002-----1176-gold-collier_-guebelin_-um-19-1176_422421.html?RecPos=65
https://www.kollerauktionen.ch/de/326611-0006-----1176-aquamarin-gold-ring_-um-1940.-1176_421055.html?RecPos=66
https://www.kollerauktionen.ch/de/402414-0001-----1176-gold-collier_-wohl-cartier-pa-1176_420969.html?RecPos=67
https://www.kollerauktionen.ch/de/402414-0001-----1176-gold-collier_-wohl-cartier-pa-1176_420969.html?RecPos=67
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2068*
AQUAMARIN-GOLD-RING, um 1940.
Roségold 585.
Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
feinen, oktogonalen Aquamarin von ca. 20.00 ct 
in gerippter Fassung. Gr. ca. 51.
AQUAMARINE GOLD RING, ca. 1940.
Pink gold 585.
Set with 1 octagonal aquamarine of ca. 20.00 ct. 
Size ca. 51.

CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

2069*
GOLD-BRILLANT-BROSCHE MIT 
OHRCLIPS, REPOSSI, um 1950.
Gelb. und Weissgold 750, 92g.
Sehr dekorative Brosche in Form einer plastisch 
gestalteten Masche, verziert mit zahlreichen 
diamantbesetzten Linien. Signiert Repossi. 
Ca. 8 x 5,7 cm. Dazu passende, entsprechend 
gearbeitete Ohrclips. Signiert. Ca. 3,5 x 3 cm. 
Gesamtgewicht der Brillanten ca. 4.80 ct.
GOLD AND DIAMOND BROOCH WITH 
EARCLIPS, BY REPOSSI, ca. 1950.
Yellow and white gold 750, 92g.
Designed as a bow, set with diamond lines. 

Signed Repossi. Ca. 8 x 5,7 cm. Matching 
earclips, signed. Ca. 3,5 x 3 cm. Total weight 
of diamonds ca. 4.80 ct.

CHF 8 000 / 12 000
EUR 7 400 / 11 100

2070*
DIAMANT-RING, um 1935.
Platin, 18g.
Massiver Croisé-Bandring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Diamant-Navette von ca. 0.70 ct 
und ausgefasst mit 56 Altschliff-Diamanten von 
zus. ca. 1.00 ct. Gr. ca. 60.
DIAMOND RING, ca. 1935.
Platinum, 18g.
Set at the centre with 1 marquise-shaped 
diamond of ca. 0.70 ct, surrounded by circular-
cut diamonds, totalling ca. 1.00 ct. Size ca. 60.

CHF 5 000 / 8 000
EUR 4 600 / 7 400

2071*
GOLD-DIAMANT-SAUTOIR.
Gelb- und Weissgold 750, 163g.
Sportlich-elegante Bicolor-Panzerkette, die 
Weissgoldglieder besetzt mit je 4 Achtkant-
Diamanten von insgesamt ca. 2.00 ct. 
L ca. 85,5 cm.
GOLD AND DIAMOND SAUTOIR.
Yellow and white gold 750, 163g.
Bicolour curb chain, the white gold links each 
set with 4 single-cut diamonds totalling ca. 
2.00 ct. L ca. 85,5 cm.

CHF 4 000 / 6 000
EUR 3 700 / 5 600

2069

2070

2072

https://www.kollerauktionen.ch/de/326611-0005-----1176-aquamarin-gold-ring_-um-1940.-1176_421054.html?RecPos=68
https://www.kollerauktionen.ch/de/402415-0008-----1176-gold-brillant-brosche-mit-ohr-1176_420966.html?RecPos=69
https://www.kollerauktionen.ch/de/402415-0008-----1176-gold-brillant-brosche-mit-ohr-1176_420966.html?RecPos=69
https://www.kollerauktionen.ch/de/402414-0007-----1176-diamant-ring_-um-1935.-platin-1176_420975.html?RecPos=70
https://www.kollerauktionen.ch/de/319764-0024-----1176-gold-diamant-sautoir.-gelb--u-1176_119406.html?RecPos=71
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2072
DIAMANT-GOLD-SPANGENUHR, 
HEMMERLE.
Platin und Gelbgold 750.
Elegante Armspange, ganz ausgefasst mit zahl-
reichen Diamant-Carrés von insgesamt ca. 16.40 
ct. In der Mitte runde Uhr mit gerippter Bicolor 
Lünette und Attachen, Perlmutt-Zifferblatt mit 
Diamant-Indizes und Goldzeigern, Quarzwerk 
Piguet. Signiert Hemmerle. Ca. 5 x 4 cm. Dazu 
zusätzliche Gold-Leder Spange.
With leather pouch, Hemmerle.
DIAMOND AND GOLD BANGLE 
WATCH, BY HEMMERLE.
Platinum and yellow gold 750.
Bangle set with calibré-cut diamonds, weighing 
ca. 16.40 ct. Round watch with bicolour bezel 
and lugs, mother of pearl dial with diamond 
numerals and gold hands, quartz movement 
Piguet. Signed Hemmerle. Ca. 5 x 4 cm. 
Additional gold and leather bangle.

CHF 20 000 / 30 000
EUR 18 500 / 27 800

2073
DIAMANT-GOLD-RING.
Gelb- und Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring, die Schauseite 
besetzt mit 2 Altschliff-Diamanten von zus. 3.39 
ct, ca. L/SI2, bzw. N/SI2 und pavé-gefasst mit 
40 Brillanten von zus. 1.64 ct. Signiert Surholt. 
Gr. ca. 57.
With copy of the insurance appraisal, May 
2000.
DIAMOND AND GOLD RING.
Yellow and white gold 750.
Set with 2 circular-cut diamonds, totalling ca. 
3.39 ct, ca. L/SI2 and N/SI2 and pavé-set with 
brilliant-cut diamonds, weighing ca. 1.64 ct. 
Signed Surholt. Size ca. 57.

CHF 8 000 / 12 000
EUR 7 400 / 11 100

2074*
GOLD-DIAMANT-COLLIER, 
TIFFANY & Co.
Gelbgold 750, 84g.
Sportlich-elegantes Collier mit X-Motiven, die 
Schauseite zusätzlich verziert mit 36 Brillanten 
von insgesamt ca. 0.70 ct. Signiert T & Co. 
L ca. 44 cm.
With original box.
GOLD AND DIAMOND NECKLACE, 
BY TIFFANY & Co.
Yellow gold 750, 84g.
Composed of X- motifs, the centre set with 
36 brilliant-cut diamonds, weighing ca. 0.70 ct. 
Signed T & Co. L ca. 44 cm.

CHF 6 000 / 9 000
EUR 5 600 / 8 300

2073

2074

https://www.kollerauktionen.ch/de/402423-0005-----1176-gold-diamant-collier_-tiffany-1176_420861.html?RecPos=74
https://www.kollerauktionen.ch/de/326765-0003-----1176-diamant-gold-spangenuhr_-hemm-1176_421521.html?RecPos=72
https://www.kollerauktionen.ch/de/326760-0001-----1176-diamant-gold-ring.-gelb--und-1176_420636.html?RecPos=73
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2075
SMARAGD-RUBIN-GOLD-HALS-
SPANGE, MAX POLLINGER.
Gelbgold 750 und Platin, 106g.
Sportlich-elegante Halsspange, die Abschlüsse 
besetzt mit je 1 oktogonalen Smaragd von zus. 
ca. 27.50 ct und 1 Linie von je 7 Rubin-Carrés 
von zus. ca. 0.70 ct. Ca. 12 x 11,5 cm.
Max Pollinger (1932-2000) was one of the most 
important designer of the jewelers Gebrüder 
Hemmerle.
EMERALD, RUBY AND GOLD 
NECKLACE, BY MAX POLLINGER.
Yellow gold 750 and platinum, 106g.
The terminals each set with 1 octagonal 
emerald, totalling ca. 27.50 ct and a line of 
calibré-cut rubies, weighing ca. 0.70 ct. 
Ca. 12 x 11,5 cm.

CHF 20 000 / 30 000
EUR 18 500 / 27 800

2076*
RUBELLIT-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Entourage-Modell, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen, purpurroten 
Rubellit von 9.19 ct, umgeben von 10 cham-
pagnerfarbenen Diamant-Tropfen von zus. ca. 
4.60 ct. Ringschultern zusätzlich verziert mit 10 
Brillanten. Gr. ca. 54, mit Verkleinerungsspange.
With Gübelin-Report no. 15097249, September 
2015.
RUBELLITE AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 oval rubellite of 9.19 ct, surrounded 
by champagne coloured pear-shaped diamonds, 
weighing ca. 4.60 ct. Ring shoulders set with 
diamonds. Size ca. 54.

CHF 8 000 / 12 000
EUR 7 400 / 11 100

2076

2075

https://www.kollerauktionen.ch/de/326765-0005-1176-smaragd-rubin-gold-halsspange_-1176_421523.html?RecPos=75
https://www.kollerauktionen.ch/de/326167-0006-----1176-rubellit-diamant-ring.-weissg-1176_84564.html?RecPos=76
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2077
RUBELLIT-TANSANIT-BRILLANT- 
OHRCLIPS, BINDER.
Rosé- und Weissgold 750.
Dekorative elegante Ohrclips, besetzt mit 1 fei-
nen Rubellit-Tropfen von 9.30 ct, bzw. 1 Tansa-
nit-Tropfen von 10.49 ct, zusätzlich verziert mit 
80 Brillanten von zus. 1.25 ct.
With leather pouch and copy of the invoice, 
March 1988.
RUBELLITE, TANZANITE AND 
DIAMOND EARCLIPS, BY BINDER.
Pink and white gold 750.
Each set with a fine, pear-shaped rubellite of 
9.30 ct and 1 pear-shaped tanzanite of 10.49 ct, 
within brilliant-cut diamonds surround, weighing 
ca. 1.25 ct.

CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

2078*
GOLD-SAUTOIR, O. J. PERRIN.
Gelbgold 750, 53g.
Modell Coeurs Légendes. Sportlich-dekorative 
Kette aus unterschiedlich grossen, durchbrochen 
gearbeiteten, herzförmigen Gliedern, signiert 
O. J. Perrin, L ca. 70 cm.
GOLD SAUTOIR, BY O. J. PERRIN.
Yellow gold 750, 53g.
Model Coeurs Légendes. Composed of open 
work heart-shaped links, in different sizes. 
Signed O. J. Perrin. L ca. 70 cm.

CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

2079
EDELSTEIN-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Gelbgold 750, 64g.
Sportlich-elegante Ohrclips mit Stecker, aus je 
1 Ringmotiv verziert mit 33 Brillanten, darunter 
4 bewegliche Edelstein-Linien besetzt mit je 
8 Rubinen, 8 Saphiren und 8 Smaragden in 
unterschiedlichen Schliffen, sowie 19 Brillan-
ten. Totalgewicht der Rubine und der Saphire 
ca. 13.00 ct, der Smaragde ca. 3.20 ct und der 
Brillanten ca. 2.60 ct. L ca. 7 cm.
DIAMOND AND GEMSTONE EAR 
PENDANTS.
Yellow gold 750, 64g.
Each composed of 1 ring motif, suspending 
4 lines of gemstones such as rubies, sapphires, 
emeralds and brilliant-cut diamonds. Total 
weight of rubies and sapphires ca. 13.00 ct, of 
emeralds ca. 3.20 ct and of diamonds ca. 2.60 ct. 
L ca. 7 cm.

CHF 10 000 / 15 000
EUR 9 300 / 13 900

2077
2078

2079

https://www.kollerauktionen.ch/de/402421-0006-----1176-gold-sautoir_-o.-j.-perrin.-g-1176_420841.html?RecPos=78
https://www.kollerauktionen.ch/de/402336-0013-----1176-rubellit-tansanit-brillant-oh-1176_419934.html?RecPos=77
https://www.kollerauktionen.ch/de/402340-0001-----1176-edelstein-diamant-ohrhaenger.-1176_420287.html?RecPos=79
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2080*
GOLD-RUBIN-DIAMANT-ARMSPANGE.
Gelb- und Roségold 750, 139g.
Sportlich-elegante, dreifache Tubogas-Arm-
spange mit zwei grossen, unterschiedlich farbe-
nen Abschlusskugeln, verziert mit 11 Brillanten 
von zus. ca. 0.50 ct,  bzw. 11 Rubinen von zus. 
ca. 1.00 ct. L ca. 5,2 cm.
GOLD, RUBY AND DIAMOND BANGLE.
Yellow and pink gold 750, 139g.
Tubogas bangle with 2 large, different coloured 
boule terminals, set with diamonds weighing ca. 
0.50 ct and rubies, totalling ca. 1.00 ct. 
L ca. 5,2 cm.

CHF 8 300 / 12 000
EUR 7 700 / 11 100

2081*
SAPHIR-RUBIN-DIAMANT-BROSCHE.
Gelbgold 750, 16g.
Attraktive Brosche in Form von drei Hasen, der 
Bauch besetzt mit je 12 eingeschliffenen blauen, 
bzw. gelben Saphir-Carré und 12 Rubin-Carrés 
von insgesamt ca. 2.80 ct, invisible setting, und 
ausgefasst mit zahlreichen Brillanten von insge-
samt ca. 1.20 ct. Die Augen zusätzlich verziert 
mit 6 kleinen Rubin-Cabochons. Ca. 4 x 3 cm.
SAPPHIRE, RUBY AND DIAMOND 
BROOCH.
Yellow gold 750, 16g.
Designed as 3 bunnies, the belly set with cali-
bré-cut blue, yellow sapphires and rubies, total-
ling ca. 2.80 ct, invisible setting, and pavé-set 
with diamonds, weighing ca. 1.20 ct. The eyes 
set with 6 small ruby cabochons. Ca. 4 x 3 cm.

CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400

2082*
DIAMANT-GOLD-OHRCLIPS, CARTIER, 
1995.
Gelbgold 750, 19g.
Sportlich-elegante Halbcreolen-Ohrclips aus je 
2 gekreuzten Bandmotiven, ganz ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 3.20 ct. Sig-
niert Cartier, Nr. D84465, 1995. L ca. 2,5 cm.
With original box.
DIAMOND AND GOLD HOOP 
EARCLIPS, BY CARTIER, 1995.
Yellow gold 750, 19g.
Each designed as 2 crossed band motifs, pavé-
set with brilliant-cut diamonds, weighing ca. 
3.20 ct. Signed Cartier, no. D84465, 1995. 
L ca. 2,5 cm.

CHF 12 000 / 18 000
EUR 11 100 / 16 700

2080
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https://www.kollerauktionen.ch/de/402422-0003-----1176-diamant-gold-ohrclips_-cartie-1176_420850.html?RecPos=82
https://www.kollerauktionen.ch/de/402308-0013-----1176-gold-rubin-diamant-armspange.-1176_95344.html?RecPos=80
https://www.kollerauktionen.ch/de/326605-0002-----1176-saphir-rubin-diamant-brosche.-1176_422480.html?RecPos=81
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2083*
KORALLEN-OHRHÄNGER, um 1980.
Gelbgold 750.
Dekorative zweiteilige Ohrclips mit Stecker, das 
Pendentif aus je 1 tropfenförmigen, lachsfarbe-
nen Koralle von ca. 24 x 12,4 mm, beweglich 
montiert unter je 1 ovalen, lachsroten Koral-
len-Cabochon von ca. 16,5 x 10,5 mm. 
L ca. 6,5 cm.
CORAL EAR PENDANTS, ca. 1980.
Yellow gold 750.
Each set with a pear-shaped coral of 24 x 12,4 
mm, suspended from 1 oval coral cabochon of 
ca. 16,5 x 10, 5 mm. L ca. 6,5 cm.

CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400

2084*
GOLD-DIAMANT-RING, um 1945.
Roségold 750 und Palladium, 11g.
Dekorativer asymmetrischer Ring, die floral 
gestaltete Schauseite verziert mit 19 Acht-
kant-Diamanten von zus. ca. 0.20 ct. Gr. ca. 54.
GOLD AND DIAMOND FLOWER RING, 
ca. 1945.

Pink gold 750 and palladium, 11g.
Set with single-cut diamonds, totalling ca. 
0.20 ct. Size ca. 54.

CHF 1 600 / 2 600
EUR 1 500 / 2 400

2085*
KORALLEN-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Gelbgold 750, 33g.
Attraktive zweiteilige Ohrclips mit Stecker, aus 
je 2 tropfenförmigen, lachsroten Korallen-
Cabochons, mit fein gravierten geschweiften 
Linien, von 33 x 23.5 mm, bzw. 23.5 x 16 mm, 
miteinander verbunden durch 1 Brillant von zus. 
ca. 0.50 ct. L ca. 6, 5 cm.
CORAL AND DIAMOND EAR 
PENDANTS.
Yellow gold 750, 33g.
Each composed of 2 pear-shaped, carved coral 
cabochons, of 33 x 23,5 mm and 23,5 x 16 mm, 
joined by 1 brilliant-cut diamond, weighing ca. 
0.50 ct. L ca. 6,5 cm.

CHF 6 000 / 8 000
EUR 5 600 / 7 400

2086*
SILBER-KORALLEN-BRACELET, 
um 1950.
Silber vergoldet.
Dekoratives Bracelet aus 7 plastisch gestalteten, 
gerippten Gliedern in stilisierter Muschelform, 
zusätzlich verziert mit je 1 lachsfarbenen 
Korallen-Bouton von ca. 8 mm. L ca. 19 cm.
SILVER AND CORAL BRACELET, 
ca. 1950.
Silver, gold plated.
Composed of 7 seashell-shaped links, each set 
with 1 button-shaped coral of 8 mm. 
L ca. 19 cm.

CHF 1 500 / 2 000
EUR 1 400 / 1 900
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https://www.kollerauktionen.ch/de/326197-0042-----1176-korallen-ohrhaenger_-um-1980.-1176_421897.html?RecPos=83
https://www.kollerauktionen.ch/de/326611-0039-----1176-gold-diamant-ring_-um-1945.-r-1176_421088.html?RecPos=84
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https://www.kollerauktionen.ch/de/326767-0001-----1176-korallen-diamant-ohrhaenger.--1176_421584.html?RecPos=85
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2087
RUBIN-DIAMANT-RING, 
MAX POLLINGER.
Platin und Gelbgold 750, 21g.
Sportlich-eleganter, massiver Bicolor-Bandring, 
die Schauseite verziert mit 1 Linie von 6 Dia-
mant-Carrés von zus. ca. 0.30 ct, flankiert von 2 
Rubin-Linien mit insgesamt 12 Carrés von zus. 
ca. 0.80 ct. Gr. ca. 53.
Max Pollinger was one of the most important 
designer of the jewelers Gebrüder Hemmerle.
RUBY AND DIAMOND RING, 
BY MAX POLLINGER.
Platinum and yellow gold 750, 21g.
Bicolour band ring, set with 1 line of calibré-cut 
diamonds, weighing ca. 0.30 ct, flanked by 2 
ruby lines, totalling ca. 0.80 ct. Size ca. 53.

CHF 2 500 / 3 500
EUR 2 300 / 3 200

2088*
UNGEFASSTER BRILLANT.

Ungefasster Brillant von 1.62 ct, G/VVS2.
With GIA-Report no. 1116323901, November 
2009 and copy of the invoice, May 2010.
UNMOUNTED DIAMOND.

Unmounted brilliant-cut diamond of 1.62 ct, 
G/VVS2.

CHF 15 000 / 20 000
EUR 13 900 / 18 500

2089
RUBIN-SAPHIR-PLATIN-HALSSPANGE, 
MAX POLLINGER.
Platin und Gelbgold 750, 234g.
Sportlich-elegante, moderne, massive Hals-
spange mit navettenförmigem Querschnitt, in 
der Mitte besetzt mit 1 linsenartigen Goldzierteil 
flankiert von 2 blauen bzw. 1 roten Linie besetzt 
mit 28 Saphir-Carrés von insgesamt ca. 9.50 ct, 
bzw. 14 Rubin-Carrés von zus. ca. 4.00 ct. 
Ca. 11 x 11 cm.
Max Pollinger was one of the most important 
designer of the jewelers Gebrüder Hemmerle.
RUBY, SAPPHIRE AND PLATINUM 
NECKLACE, BY MAX POLLINGER.
Platinum and yellow gold 750, 234g.
Modern necklace, the centre set with a gold 
element, flanked by 2 blue and 1 red line of 
calibré-cut sapphires, weighing ca. 9.50 ct, 
and calibré-cut rubies weighing ca. 4.00 ct. 
Ca. 11 x 11 cm.

CHF 18 000 / 28 000
EUR 16 700 / 25 900
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https://www.kollerauktionen.ch/de/326765-0008-1176-rubin-diamant-ring_-max-pollin-1176_421526.html?RecPos=87
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2090
DIAMANT-RING, DE BEERS.
Platin 950.
Klassisches Solitaire-Modell, die Schauseite 
besetzt mit 1 Brillant von ca. 1.51 ct, ca. G/VS2, 
die Ringschultern zusätzlich verziert mit 16 Bril-
lanten von zus. ca. 0.20 ct. Signiert De Beers, 
Nr. A35408. Gr. ca. 49.
With original box.
DIAMOND RING, BY DE BEERS.
Platinum 950.
Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 1.51 ct, 
ca. G/VS2, the ring shoulders set with brilli-
ant-cut diamonds, weighing ca. 0.20 ct. Signed 
De Beers, no. A35408. Size ca. 49.

CHF 7 500 / 12 000
EUR 6 900 / 11 100

2091*
DIAMANT-OHRCLIPS, CARTIER.
Platin 950.
Elegante Creolen Ohrclips mit Stecker, pavé-ge-
fasst mit zahlreichen Brillanten von zus. ca. 4.00 
ct. Signiert Cartier, Nr. 633567. Ca. 2,5 cm Ø.
With original box.

DIAMOND HOOP EARCLIPS, 
BY CARTIER.
Platinum 950.
Pavé-set brilliant-cut diamond hoop earclips, 
diamonds weighing ca. 4.00 ct. Signed Cartier, 
no. 633567. Ca. 2,5 cm Ø.

CHF 18 000 / 28 000
EUR 16 700 / 25 900

2092*
BRILLANT-RING, TIFFANY & Co.
Platin 950.
Gewölbter Bandring, pavé-gefasst mit 135 
Brillanten von insgesamt ca. 3.20 ct. Signiert 
Tiffany & Co. Gr. ca. 49.
DIAMOND RING, BY TIFFANY & Co.
Platinum 950.
Bombé-design band ring, pavé-set with brilli-
ant-cut diamonds, totalling ca. 3.20 ct. Signed 
Tiffany & Co. Size 49.

CHF 6 500 / 8 500
EUR 6 000 / 7 900

2093*
GOLD-BRACELET, 
VACHERON CONSTANTIN.
Gelbgold 750, 107g.
Sportlich-elegantes Bracelet mit rondellenarti-
gen, gewölbten Gliedern. B ca. 2 cm, 
L ca. 20 cm.
GOLD BRACELET, 
BY VACHERON CONSTANTIN.
Yellow gold 750, 107g.
Composed of bombé, rectangular-shaped links. 
W ca. 2 cm, L ca. 20 cm.

CHF 4 500 / 6 500
EUR 4 200 / 6 000
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2094*
TOPAS-GOLD OHRHÄNGER MIT 
BRACELET UND ANHÄNGER, um 1830.
Gelbgold.
Dekorative feine Cannetille-Girandole-
Ohrhänger mit Haken, besetzt mit je 1 ovalen 
und 3 tropfenförmigen, folierten Topasen. L ca. 
6,8 cm. Dazu passender Anhänger besetzt mit 2 
Topasen, sowie ein Bracelet mit Cannetille-
Verschluss, verziert mit 1 Topas . L ca. 19 cm.
TOPAZ GOLD EAR PENDANTS WITH 
BRACELET AND PENDANT, ca. 1830.
Yellow gold.
Ear pendants, each set with 1 oval and 3 
pear-shaped topazes in closed back setting. 
L ca. 6,8 cm. Matching pendant with 2 topazes 
and bracelet with 1 topaz on the clasp, 
L ca. 19 cm.

CHF 1 600 / 2 600
EUR 1 500 / 2 400

2095*
DIAMANT-GOLD-RING, um 1920.
Roségold 750.
Schlichter Bandring, die Schauseite besetzt mit 
1 Altschliff-Diamant von ca. 1.00 ct, ca. L/SI1, 
minime Tragspuren. Gr. ca. 54.
DIAMOND AND GOLD RING, ca. 1920.
Pink gold 750.
Set with 1 circular-cut diamond of ca. 1.00 ct, 
ca. L/SI1, slight traces of wear. Size ca. 54.

CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

2096*
GRANAT-PERLEN-GOLD-RING, um 1840.
Roségold.
Dekorativer Ring, die ovale Schauseite besetzt 
mit 1 antik-ovalen Granat-Cabochon von ca. 10 
x 8 mm, in Orientperlen-Entourage. Gr. ca. 58.
GARNET AND PEARL GOLD RING, 
ca. 1840.
Pink gold.
Set with 1 oval garnet cabochon of ca. 10 x 8 
mm, surrounded by natural pearls. Size ca. 58.

CHF 900 / 1 400
EUR 800 / 1 300
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https://www.kollerauktionen.ch/de/326611-0024-----1176-topas-gold-ohrhaenger-mit-bra-1176_421073.html?RecPos=94
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https://www.kollerauktionen.ch/de/326611-0030-----1176-granat-perlen-gold-ring_-um-1-1176_421079.html?RecPos=96
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2097*
DIAMANT-RING, um 1940.
Gelbgold 750.
Schlichter Bandring, die Schauseite besetzt mit 
1 Altschliff-Diamant von ca. 1.90 ct, ca. K-L/
SI2, Ausbrüche am Rand, in Weissgold-Griffe 
gefasst. Gr. ca. 54.
DIAMOND RING, ca. 1940.
Yellow gold 750.
Set with 1 circular-cut diamond of ca. 1.90 ct, 
ca. K-L/SI2, chipped at the girdle. Size ca. 54.

CHF 6 000 / 8 000
EUR 5 600 / 7 400

2098*
GRANAT-PERLEN-GOLD-COLLIER 
UND OHRHÄNGER, um 1830.
Gelbgold.
Dekoratives Collier, die dreiteilige Schauseite 
in Cannetille-Technik, besetzt mit 6 ovalen 
Granaten in Tafelschliff ca. 8 x 6 bis 10 x 8 
mm und verziert mit 7 Rosettenmotiven mit 
Orient-Halbperlen. Darunter beweglich mon-
tiertes Kreuz-Pendentif, besetzt mit 5 Granaten 
von ca. 11 x 9 bis 8 x 6 mm und verziert mit 4 
Rosettenmotiven. L ca. 43,5 cm. Dazu passende 
Ohrhänger, besetzt mit je 4 Granat-Tropfen und 
6 Perlchen. Schrauben-Mechanik später. 
L ca. 5 cm.
GARNET, PEARL AND GOLD 
NECKLACE WITH EAR PENDANTS, 
ca. 1830.
Yellow gold.
Set at the centre with 6 oval, table-cut garnets 
of ca. 8 x 6 to 10 x 8 mm, and decorated with 
rosette motifs with natural half pearls, suspen-
ding a cross pendant, set with 5 garnets of ca. 
11 x 9 to 8 x 6 mm, and decorated with rosette 
motifs. L ca. 43,5 cm. Matching ear pendants, 
set with pear-shaped garnets and pearls. 
L ca. 5 cm.

CHF 5 000 / 8 000
EUR 4 600 / 7 400

2099*
GRANAT-PERLEN-GOLD-RING, um 1840.
Roségold.
Dekorativer Ring, die Schauseite in abgerunde-
ter Rechteck-Form besetzt mit 1 Granat-
Cabochon von ca. 16 x 10 mm, in Orientperlen-
Entourage. Ringschultern mit Lilienmotiv. Gr. 
ca. 47, Schiene oval.
GARNET AND PEARL GOLD RING, 
ca. 1840.
Pink gold.
Set with 1 garnet cabochon of ca. 16 x 10 mm, 
surrounded by natural pearls. Size ca. 47.

CHF 900 / 1 400
EUR 800 / 1 300
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2100*
AQUAMARIN-DIAMANT-GOLD-RING, 
um 1850.
Gelbgold.
Dekorativer schlichter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 antik-ovalen Aquamarin von ca. 
15.00 ct, in rückseitig geschlossener Fassung, die 
Ringschultern zusätzlich verziert mit 6 kleinen 
Diamantrosen. Gr. ca. 49, Schiene leicht oval.
AQUAMARINE AND DIAMOND GOLD 
RING, ca. 1850.
Yellow gold.
Set with 1 aquamarine of ca. 15.00 ct, in closed 
back setting, the ring shoulders set with 6 small 
rose-cut diamonds. Size ca. 49.

CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

2101*
SPINELL-AQUAMARIN-DIAMANT-
BRACELET, ca. 1860.
Gelbgold, 57g.
Sehr dekoratives Bracelet mit Fantasie-Glie-
dern, das floral gestaltete Mittelteil besetzt mit 
1 oktogonalen Aquamarin von ca. 17 x 11 mm, 
umgeben von 4 Blattmotiven mit je 3 tropfenför-
migen Diamantrosen, 6 rosafarbenen Spinellen 
in unterschiedlichen Formen von ca. 13 x 11 bzw. 
12 x 10 und 12 x 12 mm, in rückseitig folierten 
Fassungen. Verschluss zusätzlich verziert mit 1 
Spinell von 10 x 10 mm. L ca. 20 cm.
SPINEL, AQUAMARINE AND DIAMOND 
BRACELET, ca. 1860.
Yellow gold, 57g.
Composed of fancy links, the floral design cen-
tre set with 1 octagonal aquamarine of ca. 17 x 11 
mm, surrounded by leaf motifs and pear-shaped 
rose-cut diamonds, pink colour spinel in diffe-
rent shapes of ca. 13 x 11, 12 x 10 and 12 x 12 
mm, in closed back setting. The clasp set with 1 
spinel of 10 x 10 mm. L ca. 20 cm.

CHF 9 000 / 14 000
EUR 8 300 / 13 000

2102*
KORALLEN-DIAMANT-GOLD-ARM-
REIF MIT OHRCLIPS, BROSCHE UND 
ANHÄNGER, um 1870.
Roségold 750 und 585.
Dekorativer breiter Armreif mit Scharnier, die 
Schauseite verziert mit ineinander verschlunge-
nen Bandmotiven besetzt mit eingeschliffenen, 
blassrosa Korallen, 1 fehlt, und Diamantrosen. 
Verschluss später repariert. Ca. 5,3 x 4,9 cm. 
Dazu entsprechend gearbeitete Anhänger, Bro-
sche sowie ein Paar Ohrclips mit später ersetzter 
Mechanik.
CORAL, DIAMOND AND GOLD BANGLE 
WITH EARCLIPS, BROOCH AND 
PENDANT, ca. 1870.
Pink gold 750 and 585.
Bangle decorated with band motifs set with cali-
bré-cut corals, 1 missing, and rose-cut diamonds. 
Clasp repaired later. Ca. 5,3 x 4,9 cm. Matching 
pendant, brooch and earclips.

CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600
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2103*
EMAIL-GOLD-SAUTOIR, um 1840.
Gelbgold, 35g.
Sehr dekorative Kette aus bombierten, poly-
chrom emaillierten, rautenförmigen Gliedern, 
Abschluss-Öse Metall. L ca. 140 cm.
ENAMEL AND GOLD SAUTOIR, ca. 1840.
Yellow gold, 35g.
Composed of bombé, polychrome enamelled 
lozenge-shaped links. L ca. 140 cm.

CHF 2 400 / 3 400
EUR 2 200 / 3 100

2103A*
KORALLEN-GOLD-PARURE,  
GIACINTO MELILLO, um 1870.
Gelbgold.
Seltene, gut erhaltene floral gestaltete Parure 
von Giacinto Melillo aus Collier, Bracelet, 
Ohrhänger, Kamm, Brosche und Pin für Anhän-
geruhr. Collier aus 18 fein gravierten Gold-Halb-
kugeln, verziert mit zahlreichen geschnitzten 
und gravierten applizierten Korallen-Blüten, 
-Blättern und Knospen. L ca. 44 cm. Dazu 
passendes Bracelet mit 7 Elementen, 
L ca. 19 cm. Meistermarke GM.
With box, inscribed by special appointment to 
the royal family of Spain, coral, tortoise-shell, 
cameos and luxury articles, Ernesto Sodo, S. 
Lucia 145-147, Naples.
GOLD AND CORAL PARURE,  
BY GIACINTO MELILLO, ca. 1870.
Yellow gold.
Rare parure of floral design, comprising a neck-

lace, bracelet, comb, ear pendants, brooch and 
pin for pendant-watch. Spherical engraved gold 
button with applied carved flowers, leaves and 
buds of coral. Necklace L ca. 44 cm. Bracelet  
L ca. 19 cm. Maker‘s mark GM.

CHF 8 000 / 12 000
EUR 7 400 / 11 100
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2104*
DIAMANT-RING.
Silber über Roségold.
Sehr dekorativer Ring, im Stil des 19. Jh., die 
gewölbte Schauseite besetzt mit 1 Diamantrose 
von ca. 3.00 ct und ausgefasst mit 42 Diam-
antrosen in unterschiedlichen Formen von 
insgesamt ca. 2.40 ct. Gr. ca. 56.
DIAMOND RING.
Silver and pink gold.
In style of the 19th Century, set with 1 rose-cut 
diamond of ca. 3.00 ct and decorated with 42 
rose-cut diamonds in different shapes, totalling 
ca. 2.40 ct. Size ca. 56.

CHF 13 000 / 20 000
EUR 12 000 / 18 500

2105*
OPAL-DIAMANT-COLLIER, 
wohl um 1890.
Silber, Rosé und Gelbgold.
Dekoratives Collier, besetzt mit 20 run-
den Opal-Cabochons von ca. 5 mm Ø, 
bzw. diamantbesetzten Rauten-, Blatt- und 
Lilienmotiven, in der Mitte ein Blütenmotiv 
mit 1 Opal-Cabochon von ca. 11 x 10 mm, in 
Entourage von 16 Diamantrosen und 9 diamant-
besetzten Pendentifs mit je 1 Opal-Cabochon 
von ca. 6 mm. Totalgewicht der Opale ca. 16.00 
ct und der Diamantrosen ca. 2.00 ct. Kleine 
Reparaturstellen auf der Rückseite. L ca. 38 cm.
OPAL AND DIAMOND NECKLACE, 
probably ca. 1890.
Silver, pink and yellow gold.
Composed of 20 round opal cabochons of ca. 5 
mm Ø, and diamond-set lozenge-, leaf- and lily 
motifs, at the centre a flower motif set with 1 
opal cabochon of ca. 11 x 10 mm, surrounded by 
rose-cut diamonds and 9 diamond-set pendants, 
each set with 1 opal cabochon of ca. 6 mm. Total 
weight of opals ca. 16.00 ct and of rose-cut dia-
monds ca. 2.00 ct. Small repair on the reverse. 
L ca. 38 cm.

CHF 10 000 / 15 000
EUR 9 300 / 13 900

2106*
EMAIL-MINIATUR-GOLD-BRACELET, 
um 1880.
Gelbgold.
Sehr attraktives Bracelet aus 5 älteren, poly-
chromen Portrait-Miniaturen, 1 adliger Mann 
und 4 Damen, in weiss-schwarz emaillierten 
Fassungen und hellblau-weissen emaillierten 
Rahmen, miteinander verbunden durch weiss-
schwarz emaillierte, durchbrochen gearbeitete 
Zwischenteile mit Lilienmotiven. 2 applizierte 
Kartuschen, signiert C.G. L ca. 17,2 cm.
With box signed C. Giuliano 115. Piccadilly, 
London.
ENAMEL MINIATURE GOLD BRACE-
LET, ca. 1880.
Yellow gold.
Mounted with 5 older polychrome portrait-mi-
niatures, 1 of a nobleman and 4 ladies, in 
white-black enamel frame and light blue-white 
enamel border, joined by white-black enamel 
links with lily motifs. Two applied cartouches 
signed C.G. L ca. 17,2 cm.

CHF 13 000 / 18 000
EUR 12 000 / 16 700
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2107*
EMAIL-SMARAGD-SAPHIR-
ANHÄNGER, Österreich/Ungarn, um 1900.
Silber, teilweise vergoldet.
Dekorativer, durchbrochen gearbeiteter Neo-
renaissance Anhänger mit polychrom emaillier-
ten Architektur-Motiven wie Säulen, Voluten, 
Putten, Muscheln und Fabelwesen, zusätzlich 
verziert mit 1 ovalen Saphir, 5 Smaragden und 
1 beweglich montierten Anhänger mit 1 Sma-
ragd-Cabochon von ca. 9 mm. Als Abschluss 3 
Perlen-Pendentifs. L ca. 8 cm.
ENAMEL, EMERALD AND SAPPHIRE 
PENDANT, Austria/Hungary, ca. 1900.
Silver, partially gold plated.
Open work pendant with polychrome enamelled 
architectural motifs such as: columns, scrolls, 
shells and mythical creatures, set with 1 oval 
sapphire, 5 emeralds and 1 emerald cabochon 
pendant of ca. 9 mm, ending with 3 pearls. 
L ca. 8 cm.

CHF 2 200 / 3 200
EUR 2 000 / 3 000

2108*
EMAIL-TÜRKIS-BROSCHE/ANHÄNGER, 
Österreich/Ungarn, um 1900.
Silber, teilweise vergoldet.
Plastisch gestalteter, polychrom emaillierter 
Neorenaissance-Anhänger mit Darstellung des 
Hlg. Georges und dem besiegten Drachen, 
umgeben von Voluten und Rankenmotiven, 
beweglich montiert an einer Brosche mit geflü-
geltem Putto, zusätzlich verziert mit zahlreichen 
kleinen Türkisen und rubinfarbenen Steinen. 
Als Aufsatz und als Abschluss je 1 kleine Perle. 
L ca. 8 cm.
ENAMEL, TURQUOISE BROOCH/
PENDANT, Austria/Hungary, ca. 1900.
Silver, partially gold plated.
A polychrome enamelled pendant in renaissance 
revival style, representing St. George and the 
dragon, surrounded by scrolls and floral motifs, 
with turquoise and pearls, suspended from a 
brooch with blue enamelled putto. L ca. 8 cm.

CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

2109*
EMAIL-AQUAMARIN-PERLEN-
GOLD-BRACELET, um 1840.
Gelbgold.
Dekoratives Schlangen-Bracelet, das hellblau 
emaillierte Zierteil besetzt mit 1 oktogonalen 
Aquamarin von ca. 2.80 ct, 6 kleinen Ori-
ent-Halbperlen und verziert mit gravierten 
Blüten- und Blattmotiven. L ca. 18,5 cm.
ENAMEL, AQUAMARINE AND PEARL 
GOLD BRACELET, ca. 1840.
Yellow gold.
Snake bracelet, decorated with 1 blue enamelled 
element, set with 1 octagonal aquamarine of ca. 
2.80 ct, 6 small half natural pearls and enhanced 
with flower- and leaf motifs. L ca. 18,5 cm.

CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

2107 2108
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https://www.kollerauktionen.ch/de/326611-0048-----1176-email-tuerkis-brosche_anhaeng-1176_421097.html?RecPos=109
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2110*
MIKROMOSAIK-ANHÄNGER, 
Rom, um 1870.
Gelbgold.
Dekorativer Anhänger im archäologischen 
Stil, aus 1 runden, polychromen Mikromo-
saik mit „Putto“ auf türkisfarbenem Grund. 
Umrahmung seitlich verziert mit 2 applizierten 
Akanthus-Blättern und Kugelmotiven, Öse und 
Abschluss-Pendentif mit geometrischen Moti-
ven und Rosetten. Auf der Rückseite rundes 
Fach für Haare, der Deckel mit applizierten 
Buchstaben „ROMA“. L ca. 6 cm.
With box.
MICROMOSAIC PENDANT, 
Rome, ca. 1870.
Yellow gold.
In archaeological style, a round polychrome 
micromosaic pendant depicting a „Putto“ on a 
turquoise coloured background. The frame set 
with 2 applied achantus leafs and bead motifs, 
suspending a pendant with geometrical motifs 
and rosette. On the reverse a compartment, the 
cover with applied letters „ROMA“. L ca. 5 cm.

CHF 4 500 / 6 500
EUR 4 200 / 6 000

2111*
GOLD-OHRHÄNGER, um 1880.
Gelbgold.
Dekorative Ohrhänger mit Haken, aus je 1 Linie 
von 7 Goldkugeln im Verlauf, von 11 bis 3,8 mm 
Ø, beweglich montiert in einem floral gravierten 
tropfenförmigen Rahmen. L ca. 7,8 cm.
GOLD EAR PENDANTS, ca. 1880.
Yellow gold.
Each composed of a graduated line of gold 
beads, of ca. 11 - 3,8 mm Ø, suspended in a 
floral, pear-shaped frame. L ca. 7,8 cm.

CHF 3 500 / 5 500
EUR 3 200 / 5 100

2112*
MIKROMOSAIK-ARMREIF, 
Italien, um 1880.
Silber, teilweise vergoldet.
Dekorativer Armreif, die Schauseite mit 3 poly-
chrom emaillierten fliegenden Taubenmotiven 
und Lilien auf rotem Hintergrund, die Rückseite 
mit applizierten Buchstaben „ROMA“. Bordüre 
mit gekörntem Draht. Reste der Vergoldung. 
Ca. 5,3 x 4,6 cm.
MICROMOSAIC BANGLE, Italy, ca. 1880.
Silver, partially gold plated.
Decorated with 3 flying doves and lilies on a 
red background, on the reverse applied letters 
„ROMA“. Ca 5,3 x 4,6 cm.

CHF 1 700 / 2 700
EUR 1 600 / 2 500
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2113*
ACHAT-GEMMEN-GOLD-RING, um 1890.
Gelbgold.
Dekorativer Ring, die ovale Schauseite besetzt 
mit 1 kleinen, ovalen Achat-Intaglio mit Pro-
fil-Portrait eines bärtigen Mannes mit Lor-
beer-Kranz, wohl Hadrian, zusätzlich verziert 
mit kordierten Golddrähten und durchbohrten 
Kreismotiven. Gr. ca. 58.
AGATE INTAGLIO GOLD RING, ca. 1890.
Yellow gold.
Oval agate-intaglio, depicting the portrait of 
a man with beard and laurel wreath, probably 
Hadrian, and decorated with twisted gold wires 
and ring motifs. Size ca. 58.

CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

2114
GOLD-PARFUM-FLAKON-ANHÄNGER, 
wohl Frankreich, um 1800.
Gelbgold.
Rundes flaches Flakon aus grünem Opalin-Glas, 
die Goldverkleidung graviert mit Blumenvase 
und Rocailles, der Klappdeckel reich verziert 
mit Blüten und Voluten. Ca. 4,6 cm Ø. Montiert 
an  Ankerkettchen, L ca. 18 cm.
GOLD PERFUME FLACON, probably 
France, ca. 1800.

Yellow gold.
Green opaline glass flacon, encased in a yellow 
gold cage with rocailles. Ca. 4,6 cm Ø. Mounted 
on a cable chain, L ca. 18 cm.

CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400

2115*
GOLD-COLLIER MIT SCHMUCKSTEIN-
SCHLÜSSEL-ANHÄNGER, um 1850.
Gelb- und Roségold.
Klassische Ankerkette verziert mit 5 dekora-
tiven Uhrenschlüssel-Anhängern, besetzt mit 
unterschiedlichen Schmuckstein-Plättchen wie 
Heliodor, Karneol, Bergkristall, Chalcedon und 
Amethyst. L ca. 42 cm.
GOLD NECKLACE WITH GEMSTONE 
KEY PENDANTS, ca. 1850.
Yellow and pink gold.
Cable chain suspending 5 clock-key pendants 
set with different gemstones such as: helio-
dor, carnelian, rock crystal, chalcedony and 
amethyst. L ca. 42 cm.

CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

2116*
GEMMEN-GOLD-HERRENRING, 
um 1880.
Roségold.
Schlichter massiver Ring, besetzt mit 1 oktogo-
nalen Karneol-Intaglio mit Darstellung der Jus-
titia mit ihren Attributen: Waage, Richtschwert 
und Augenbinde, in rückseitig geschlossener 
Fassung. Gr. ca. 62.
CARNELIAN-INTAGLIO GOLD 
GENTLEMAN RING, ca. 1880.
Pink gold.
Set with 1 octagonal carnelian-intaglio depicting 
the Roman goddess of Justice with her attribu-
tes: a scale, a sword and a blindfold, in closed 
back setting. Size ca. 62.

CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800
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https://www.kollerauktionen.ch/de/326611-0026-----1176-achat-gemmen-gold-ring_-um-18-1176_421075.html?RecPos=114
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https://www.kollerauktionen.ch/de/326611-0027-----1176-gold-collier-mit-schmuckstein-1176_421076.html?RecPos=116
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2117*
GRANAT-DIAMANT-BROSCHE, um 1880.
Silber über Roségold.
Sehr attraktive ovale Brosche, besetzt mit 1 
ovalen Granat-Cabochon von ca. 22 x 16 mm, in 
Diamantbordüre, umgeben von 6 eingeschliffe-
nen Granaten, 6 diamantbesetzten Blüten- bzw. 
Lilienmotiven von zus. ca. 1.00 ct. 
Ca. 3,8 x 3 cm.
GARNET AND DIAMOND BROOCH, 
ca. 1880.
Silver and pink gold.
Set with 1 oval garnet cabochon of ca. 22 x 16 
mm, within a diamond frame, surrounded by 6 
garnets, 6 diamond-set flowers and lilies, 
totalling ca. 1.00 ct. Ca. 3,8 x 3 cm.

CHF 4 000 / 6 000
EUR 3 700 / 5 600

2118*
PERLEN-COLLIER MIT ANTIKER 
GRANAT-DIAMANT-SCHLIESSE, 
um 1840.
Silber über Roségold.
Elegantes vierreihiges Collier aus zahlreichen 
Akoya-Zuchtperlen von ca. 6,5 - 6,8 mm, deko-
rative Schliesse besetzt mit 1 grossen antik-ova-
len Granat von ca. 23 x 19 mm, in Tafelschliff 
und in rückseitig geschlossener Fassung. 
Entourage aus 38 Altschliff-Diamanten von zus. 
ca. 0.50 ct. L ca. 37,5 cm.
PEARL NECKLACE WITH ANTIQUE 
GARNET AND DIAMOND CLASP, ca. 
1840.
Silver and pink gold.
Composed of 4 strands of graduated Akoya 
cultured pearls of ca. 6,5 -6,8 mm, the clasp set 
with a garnet of ca. 23 x 19 mm, surrounded by 
circular-cut diamonds, weighing ca. 0.50 ct. 
L ca. 37,5 cm.

CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

2119*
GRANAT-DIAMANT-ARMREIF, um 1900.
Platin und Roségold.
Aparter Croisé-Armreif, die Schauseite besetzt 
mit 2 stilisierten Blütenmotiven, besetzt mit je 
3 eingeschliffenen Granaten, umrahmt von je 1 
diamantbesetzten eingerollten Schlangenmotiv. 
Insgesamt ca. 80 Altschliff-Diamanten von zus. 
ca. 2.40 ct. Ca. 5,3 x 4,3 cm.
With box.
GARNET AND DIAMOND BANGLE, 
ca. 1900.
Platinum and pink gold.
Croisé bangle, decorated with 2 stylised flower 
motifs, each set with 3 garnets and surrounded 
by 1 diamond set snake motif. Total weight of 
diamonds ca. 2.40 ct. Ca. 5,3 x 4,3 cm.

CHF 4 000 / 7 000
EUR 3 700 / 6 500
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https://www.kollerauktionen.ch/de/402423-0006-----1176-granat-diamant-brosche_-um-18-1176_420862.html?RecPos=118
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2120*
EMAIL-GRANAT-PERLEN-COLLIER, 
Frankreich, um 1880.
Silber.
Apartes, mehrfaches, feines Neorenaissan-
ce-Collier aus unterschiedlich grossen, ovalen 
und durchbrochen gearbeiteten, schwarz-weiss 
emaillierten Gliedern,  besetzt mit 1 Granat-Ca-
bochon und Orientperlen, miteinander verbun-
den durch kleine, perlenbesetzte Rosetten und 
spindelförmigen emaillierten Gliedern mit je 1 
Perle und durchbrochene Glieder mit Granat. In 
der Mitte 2 grosse emaillierte Zierteile mit je 5 
Granat-Cabochons und 4 Rosettenmotiven. 
L ca. 43 cm.

ENAMEL, GARNET AND PEARL 
NECKLACE, France, ca. 1880.
Silver.
Composed of differently sized, oval open work, 
black-white enamelled links, set with 1 garnet 
cabochon and natural pearls, joined by pearl-set 
rosette, enamelled links each set with 1 pearl 
and open work links with garnet. In the middle 
2 enamelled elements, each decorated with 5 
garnet cabochons and 4 rosette motifs. 
L ca. 43 cm.

CHF 5 000 / 8 000
EUR 4 600 / 7 400

2120
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2121*
CITRIN-PERLEN-RUBIN-OHRHÄNGER 
MIT BROSCHE, um 1900.
Gelbgold.
Dekorative Ohrhänger mit Brisur, aus je 1 ovalen 
Citrin von zus. ca. 8.00 ct, in Entourage von 16 
Orient-Halbperlen und 16 kleinen Rubinen. 
L ca. 4 cm. Dazu passende Brosche mit 1 ovalen 
Citrin von ca. 28.00 ct in Perlen- und Rubin-
Entourage. Nadel später ersetzt. 
Ca. 3,8 x 3,4 cm.
CITRINE, PEARL AND RUBY EAR 
PENDANTS WITH BROOCH, ca. 1900.
Yellow gold.
Each set with 1 oval citrine, totalling ca. 8.00 
ct, surrounded by natural half pearls and small 
rubies. L ca. 4 cm. Matching brooch set with 1 
oval citrine of ca. 28.00 ct, within a pearl and 
ruby surround. Pin replaced later. 
Ca. 3,8 x 3,4 cm.

CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

2122
PERLEN-DIAMANT-HALSBAND, 
um 1900.
Platin über Roségold.
Sehr attraktives 11-reihiges Collier aus zahl-
reichen leicht barocken Orientperlen von ca. 
3 mm, und mit diamantbesetzten Barett-Zwi-
schenteilen. Rechteckiges, floral durchbroche-
nes Zierteil mit 13 Orientperlen von ca. 3,5 - 4 
mm, und ausgefasst mit zahlreichen Diamantro-
sen. Insgesamt ca. 140 Diamantrosen. 
B ca. 3,4 cm, L ca. 38 cm.
PEARL AND DIAMOND CHOCKER. 
ca. 1900.
Platinum and pink gold.
Composed of 11 strands of graduated baroque 
natural pearls of ca. 3 mm and 2 diamond-set bar 
links, centering upon a rectangular, floral open 
work element set with 13 natural pearls of ca. 
3,5 - 4 mm and ca. 140 rose-cut diamonds. 
W ca. 3,4 cm, L ca. 38 cm.

CHF 5 000 / 8 000
EUR 4 600 / 7 400

2123*
DIAMANT-PERLEN-OHRHÄNGER.
Silber über Gelbgold.
Dekorative floral gestaltete antike Ohrhänger 
mit Brisur, ausgefasst mit zahlreichen Altschliff- 
und Achtkant-Diamanten von insgesamt ca. 
1.50 ct, einige später mit Brillanten ersetzt. Als 
Abschluss je 1 modernes Zuchtperlen-Pendentif 
von ca. 11,9 x 14 cm. L ca. 5 cm.
DIAMOND AND PEARL EAR 
PENDANTS.
Silver and yellow gold.
Each set with circular- and single-cut diamonds, 
totalling ca. 1.50 ct, suspending a cultured pearl 
of ca.  11,9 x 14 mm. L ca. 5 cm.

CHF 2 800 / 3 800
EUR 2 600 / 3 500
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2124*
DIAMANT-GOLD-ARMREIF, um 1900.
Roségold.
Dekorativer Armreif, die Schauseite mit einem 
stilisierten Schnallenmotiv, besetzt mit 4 Alt-
schliff-Diamanten und ausgefasst mit zahlrei-
chen Diamantrosen von insgesamt ca. 2.00 ct. 
Ca. 5,5 x 4,8 cm.
DIAMOND AND GOLD BANGLE, ca. 1900.
Pink gold.
Centrally set with a stylised buckle motif, deco-
rated with 3 circular-cut diamonds and rose-cut 
diamonds, totalling ca. 2.00 ct. Ca. 5,5 x 4,8 cm.

CHF 1 800 / 2 800
EUR 1 700 / 2 600

2125*
PERLEN-DIAMANT-ARMREIF, um 1900.
Silber und Gelbgold.
Dekorativer Croisé-Armreif mit Scharnier, die 
Schauseite besetzt mit 1 boutonförmigen, natür-
lichen Perle von ca. 6 mm Ø, in Entourage von 
kleinen Diamantrosen, bzw. 1 Altschliff-Diamant 
von ca. 1.70 ct und zusätzlich verziert mit dia-
mantbesetzten Ringmotiven. Ca. 5,2 x 4,4 cm.
PEARL AND DIAMOND BANGLE, 
ca. 1900.
Silver and yellow gold.
The front set with 1 button-shaped natural pearl 
of ca. 6 mm Ø surrounded by small rose-cut 
diamonds, and 1 circular-cut diamond of ca. 
1.70 ct, decorated with diamond-set ring motifs. 
Ca. 5,2 x 4,4 cm.

CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

2126*
PERLEN-DIAMANT-BRACELET, um 1890.
Silber über Roségold.
Feines dekoratives Bracelet, besetzt mit 11 
natürlichen Perlen von 6,8 - 9 x 8,3 mm, in 
unterschiedlichen Farbtönen, 3 mit Trocken-
heits-Risschen, miteinander verbunden durch 
diamantbesetzte Zwischenglieder von insgesamt 
ca. 0.50 ct. L ca. 17,5 cm.
PEARL AND DIAMOND BRACELET, 
ca. 1890.
Silver and pink gold.
Set with 11 natural pearls of 6,8 - 9 x 8,3 mm, in 
different colours, 3 with hairline-fissures, joined 
by diamond-set links, weighing ca. 0.50 ct. 
L ca. 17,5 cm.

CHF 16 000 / 26 000
EUR 14 800 / 24 100
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2127*
RUBIN-SAPHIR-PERLEN-DIAMANT-
BROSCHE, um 1900.
Silber über Roségold.
Dekorative Brosche in Form eines Schmetter-
lings, der Körper besetzt mit 5 kleinen Orient-
perlchen, die Flügel ausgefasst mit 6 Rubinen 
von zus. ca. 0.40 ct, 2 Saphiren von zus. ca. 
0.30 ct und 20 Diamantrosen. Abschraubbare 
Broschierung. Ca. 3,5 x 2,5 cm.
RUBY, SAPPHIRE, PEARL AND 
DIAMOND BUTTERFLY BROOCH, 
ca. 1900.
Silver and pink gold.
The body set with 5 small natural pearls, the 
wings decorated with rubies weighing ca. 0.40 
ct, sapphires weighing ca. 0.30 ct and rose-cut 
diamonds. Ca. 3,5 x 2,5 cm.

CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

2128*
RUBIN-DIAMANT-OHRHÄNGER, 
wohl Russland, um 1900.
Rosé- und Gelbgold.
Dekorative Ohrhänger mit Brisur, besetzt mit 
je 1 ovalen Rubin von zus. ca. 2.80 ct, wohl 
unerhitzt, in Entourage von je 14 Diamantrosen. 
L ca. 2 cm.
RUBY AND DIAMOND EAR PENDANTS, 

probably Russia, ca. 1900.
Pink and yellow gold.
Each set with 1 oval ruby, totalling ca. 2.80 ct, 
probably not heated, and surrounded by 
rose-cut diamonds. L ca. 2 cm.

CHF 6 000 / 9 000
EUR 5 600 / 8 300

2129*
RUBIN-SAPHIR-SMARAGD-PERLEN-
DIAMANT-BROSCHE, um 1900.
Silber über Roségold.
Dekorative Brosche in Form eines Schmetter-
lings, der Körper und die Flügel ausgefasst mit 
9 Rubinen von zus. ca. 0.40 ct, 8 Saphiren von 
zus. ca. 0.50 ct, 3 Smaragden und 30 Diaman-
trosen, 1 fehlt. Ca. 5 x 3,8 cm.
RUBY, SAPPHIRE, EMERALD, PEARL 
AND DIAMOND BUTTERFLY BROOCH, 
ca. 1900.
Silver and pink gold.
The body and wings set with rubies weighing 
ca. 0.40, sapphires weighing ca. 0.50 ct, 3 eme-
ralds and rose-cut diamonds, 1 missing. 
Ca. 5 x 3,8 cm.

CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

2130*
BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING, 
um 1910.
Platin und Gelbgold.
Klassisch-elegantes Entourage-Modell, besetzt 
mit 1 feinen Burma-Rubin von 2.27 ct, umgeben 
von 13 Altschliff-Diamanten von zus. ca. 0.70 ct, 
Tragspuren. Gr. ca. 61.
With GPL-Report no. 11141, April 2015.
BURMA RUBY AND DIAMOND RING, 
ca. 1910.
Platinum and yellow gold.
Set with 1 Burma ruby of 2.27 ct, surrounded 
by circular-cut diamonds, weighing ca. 0.70 ct, 
traces of wear. Size ca. 61.

CHF 30 000 / 50 000
EUR 27 800 / 46 300
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2131*
RUBIN-SAPHIR-PERLEN-DIAMANT-
BROSCHE, um 1900.
Silber über Roségold.
Dekorative Brosche in Form eines Schmetter-
lings, der Körper besetzt mit 3 kleinen Orient-
perlchen, die Flügel ausgefasst mit 6 Rubinen 
von zus. ca. 0.60 ct, 2 Saphiren von zus. ca. 
0.40 ct und 24 Diamantrosen, 1 fehlt. 
Ca. 4,2 x 3,5 cm.
RUBY, SAPPHIRE, PEARL AND 
DIAMOND BUTTERFLY BROOCH, 
ca. 1900.
Silver and pink gold.
The body set with 3 small natural pearls, the 
wings decorated with rubies weighing ca. 0.60 
ct, sapphires weighing ca. 0.40 ct and rose-cut 
diamonds, 1 missing. Ca. 4,2 x 3,5 cm.

CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

2132*
SAPHIR-DIAMANT-BROSCHE, 
wohl Russland, um 1900.
Silber über Roségold.
Kleine entzückende Brosche, besetzt mit 1 
feinen, ovalen Ceylon-Saphir von ca. 28.19 ct, 
in Entourage von zahlreichen Diamantrosen, 
als Aufsatz 1 diamantbesetztes Maschenmotiv. 
Meistermarke AH auf der Nadel. 
Ca. 2,3 x 2,2 cm.
With box signed Hunt & Roskell late Storr & 

Mortimer, London and with GCS-Report no. 
5776-3112, September 2015.
SAPPHIRE AND DIAMOND BROOCH, 
probably Russia, ca. 1900.
Silver and pink gold.
Set with 1 oval Ceylon sapphire of ca. 28.19 ct, 
surrounded by rose-cut diamonds, the top part a 
diamond-set bow motif. Maker‘s marks AH on 
the needle. Ca. 2,3 x 2,2 cm.

CHF 50 000 / 80 000
EUR 46 300 / 74 100

2133*
DIAMANT-RUBIN-BROSCHE, um 1900.
Silber und Roségold.
Sehr dekorative Brosche in Form einer fliegen-
den Schwalbe, der Körper und die Flügel fein 
graviert und ausgefasst mit zahlreichen Diaman-
trosen. Als Augen 2 kleine Rubine. Rückseite 
mit Reparaturstellen, Nadel später ersetzt. 
Ca. 9,5 x 9 cm.
DIAMOND AND RUBY SWALLOW 
BROOCH, ca. 1900.
Silver and pink gold.
Fine engraved body, head and wings set with 
numerous rose-cut diamonds, the beak and the 
forked tail in pink gold. Two rubies as eyes. 
Backside restored. Ca. 9,5 x 9 cm.

CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

2134*
SAPHIR-DIAMANT-BRACELET, um 1900.
Silber über Roségold, rhodiniert.
Entzückendes Bracelet, die Glieder verziert 
mit 10 stilisierten Blütenmotiven, besetzt mit 
je 1 hexagonalen Saphir von zus. ca. 3.50 ct, 
in Entourage von kleinen Diamantrosen, die 
Zwischenglieder aus je 2 Goldstäbchen mit 3 
Diamantrosen. L ca. 17,5 cm.
SAPPHIRE AND DIAMOND BRACELET, 
ca. 1900.
Silver and pink gold, rhodanised.
Composed of links set with 10 stylised flower 
motifs, each set with 1 hexagonal sapphire, 
totalling ca. 3.50 ct, surrounded by small rose-
cut diamonds, joined by gold bars each with 3 
rose-cut diamonds. L ca. 17,5 cm.

CHF 8 000 / 12 000
EUR 7 400 / 11 100

2132

2133

2134

https://www.kollerauktionen.ch/de/402423-0013-----1176-saphir-diamant-brosche_-wohl-1176_420869.html?RecPos=133
https://www.kollerauktionen.ch/de/326611-0046-----1176-diamant-rubin-brosche_-um-190-1176_421095.html?RecPos=134
https://www.kollerauktionen.ch/de/402414-0008-----1176-saphir-diamant-bracelet_-um-1-1176_420976.html?RecPos=135
https://www.kollerauktionen.ch/de/326611-0015-----1176-rubin-saphir-perlen-diamant-b-1176_421064.html?RecPos=132
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2135*
DIAMANT-BROSCHE, um 1910.
Platin.
Elegante floral gestaltete Brosche mit Volu-
ten- und Bandmotiven, ganz ausgefasst mit 
zahlreichen Altschliff-Diamanten und zusätzlich 
verziert mit 3 beweglich montierten Diamant-
Pendentifs. Totalgewicht der 46 Diamanten ca. 
6.00 ct. L ca. 5,2 cm.
DIAMOND BROOCH, ca. 1910.
Platinum.
Designed with diamond-set curved band motifs 
and diamond pendants, totalling ca. 6.00 ct. 
L ca. 5,2 cm.

CHF 7 500 / 12 000
EUR 6 900 / 11 100

2136*
DIAMANT-RING, um 1880.
Silber und Roségold.
Dekorativer kleiner Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 Altschliff-Diamant von ca. 1.00 ct, mit 
Ausbrüchen am Rand. Gr. ca. 55.
DIAMOND RING, ca. 1880.
Silver and pink gold.
Set with 1 circular-cut diamond of ca. 1.00 ct, 
chipped at the girdle. Size ca. 55.

CHF 1 800 / 2 800
EUR 1 700 / 2 600

2137*
EMAIL-SMARAGD-DIAMANT-
BROSCHE, um 1960.
Gelb- und Roségold.
Sehr attraktive „en tremblant“ Brosche, im 
Stil um 1900, in Form einer plastisch gestal-
teten Libelle, der Körper besetzt mit 1 ovalen 
Smaragd-Cabochon von ca. 6,5 x 4,5 mm, 2 
Altschliff-Diamanten von zus. ca. 0.15 ct und 
23 Saphiren von zus. ca. 0.30 ct, die Flügel mit 
diamantbesetzter Bordüre von insgesamt ca. 
1.00 ct, verziert mit Fensteremail in blassgrünen, 
weiss-blauen Tönen. Braun emaillierte Augen. 
Ca. 11,5 x 6,6 cm.
ENAMEL, EMERALD AND DIAMOND 
DRAGONFLY BROOCH, ca. 1960.
Yellow and pink gold.
The body set with an emerald cabochon of ca. 
6,5 x 4,5 mm, 2 circular-cut diamonds of ca. 0.15 
ct, 23 sapphires totalling ca. 0.30 ct, the wings 
„en tremblant“, decorated with plique-a-jour 
enamel in greenish-white-blue tones and with 
diamonds weighing ca. 1.00 ct. 
Ca. 11,5 x 6,6 cm.

CHF 8 000 / 12 000
EUR 7 400 / 11 100

2135

2136

2137

https://www.kollerauktionen.ch/de/402421-0003-----1176-diamant-brosche_-um-1910.-pla-1176_420838.html?RecPos=136
https://www.kollerauktionen.ch/de/402422-0007-----1176-diamant-ring_-um-1880.-silber-1176_420854.html?RecPos=137
https://www.kollerauktionen.ch/de/326611-0012-----1176-email-smaragd-diamant-brosche-1176_421061.html?RecPos=138
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2138*
ACHAT-DIAMANT-BROSCHE/
ANHÄNGER, wohl Moskau, um 1890.
Silber, Roségold und Gelbgold.
Runde dekorative Brosche, besetzt mit 1 
Dendriten-Achat, umrahmt von zahlreichen 
Diamantrosen. Meistermarken unlesbar. 
Abklappbare Anhängeröse aus Gelbgold, wohl 
später. Ca. 2,5 cm.
With box.
AGATE AND DIAMOND BROOCH/
PENDANT, probably Moscow, ca. 1890.
Silver, pink and yellow gold.
Round brooch, set with 1 dendrite-agate, sur-
rounded by rose-cut diamonds. Maker‘s marks 
illegible. Ca. 2,5 cm.

CHF 7 000 / 10 000
EUR 6 500 / 9 300

2139*
DIAMANT-HAARSPANGE, 
HUGO SCHÄPER, um 1910.
Platin und Roségold.
Dekorative, gewölbte, honigfarbene Horn-Haar-
spange, verziert mit 3 applizierten stilisierten 
Zweigmotiven, ausgefasst mit 3 Altschliff-
Diamanten und 40 Achtkant-Diamanten von 
insgesamt ca. 0.50 ct. L ca. 7 cm.
With original case signed Hugo Schäper, 

Hof-Goldschmied, Sr. Majestät des Kaisers und 
Königs, Berlin W.
DIAMOND HAIRCLIP, BY HUGO 
SCHÄPER, ca. 1910.
Platinum and pink gold.
Honey coloured horn-barrette hairclip, decora-
ted with applied stylised branch motifs set with 
diamonds, of ca. 0.50 ct. L ca. 7 cm.

CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400

2140*
DIAMANT-COLLIER, um 1910.
Platin über Roségold.
Feine Ankerkette, das stabförmige Pendentif 
besetzt mit 1 Cushion-Diamant von ca. 3.00 ct, 
ca. N/SI1, bzw. 1 Altschliff-Diamant von ca. 
0.80 ct und 1 von ca. 0.20 ct. L ca. 40 cm.
DIAMOND NECKLACE, ca. 1910.
Platinum and pink gold.
A bar-shaped pendant set with 1 cushion-cut 
diamond of ca. 3.00 ct, ca. N/SI1, 1 circular-cut 
diamond of ca. 0.80 ct and 1 of ca. 0.20 ct. 
On a cable chain, L ca. 40 cm.

CHF 13 000 / 20 000
EUR 12 000 / 18 500

2141*
ACHAT-DIAMANT-MANSCHETTEN-
KNÖPFE, CARTIER, um 1910.
Roségold und Platin.
Runde Jumelles-Knöpfe, besetzt mit je 1 runden 
Dendriten-Achat umrahmt mit Diamantrosen. 
Signiert Cartier, Nr. 4180. Ca. 1,4 cm Ø.
AGATE AND DIAMOND CUFFLINKS, 
BY CARTIER, ca. 1910.
Pink gold and platinum.
Round twin-cufflinks, each set with 1 round 
dendrite-agate, surrounded by rose-cut dia-
monds. Signed Cartier, no. 4180. Ca. 1,4 cm Ø.

CHF 6 000 / 9 000
EUR 5 600 / 8 300

2139

2140

2138

2141

https://www.kollerauktionen.ch/de/402421-0012-----1176-achat-diamant-brosche_anhaeng-1176_420847.html?RecPos=139
https://www.kollerauktionen.ch/de/326135-0002-----1176-diamant-haarspange_-hugo-scha-1176_421360.html?RecPos=140
https://www.kollerauktionen.ch/de/326137-0007-----1176-diamant-collier_-um-1910.-pla-1176_421477.html?RecPos=141
https://www.kollerauktionen.ch/de/402423-0009-----1176-achat-diamant-manschettenknoe-1176_420865.html?RecPos=142
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2142*
EMAIL-DIAMANT-GOLDARMREIF MIT 
BROSCHE UND OHRHÄNGER, um 1880.
Gelbgold 585.
Gewölbter, in hellblau emaillierter Armreif 
mit Scharnier, die Schauseite besetzt mit 2 
Blumenzweig-Motiven, verziert mit zahlreichen 
Diamantrosen. Markiert 56. Ca. 5,4 x 4,5 cm. 
Dazu entsprechend gearbeitete ovale Ohrhän-
ger mit Haken, L ca. 3,3 cm, sowie eine ovale 
Brosche, ca. 4,1 x 3 cm.
ENAMEL AND DIAMOND GOLD 
BANGLE WITH BROOCH AND 
EARRINGS, ca. 1880.
Yellow gold 585.
Blue enamelled gold bangle, centrally decorated 
with 2 flower motifs set with rose-cut diamonds. 
Marked 56. Ca. 5,4 x 4,5 cm. Matching ear 
pendants, L ca. 3,3 cm and an oval brooch, ca. 
4,1 x 3 cm.

CHF 5 000 / 8 000
EUR 4 600 / 7 400

2143*
EMAIL-PERLEN-DIAMANT-BROSCHE, 
um 1900.
Silber und Roségold.
Dekorativer Anhänger in Form eines beidsei-
tig fein gravierten und blau-weiss emaillierten 
Kreuz-Ankers, besetzt mit 24 Altschliff-Dia-
manten von zus. ca. 0.90 ct, Öse verziert mit 3 
Diamanten von zus. ca. 0.10 ct, später montiert 
an einer Barett-Brosche. Als unterer Abschluss 
ein Perlen-Pendentif von ca. 9 x 6,8 mm. 
L ca. 7,5 cm.
With original box.
ENAMEL, PEARL AND DIAMOND 
BROOCH, ca. 1900.
Silver and pink gold.
A blue-white enamelled cross-anchor pendant, 
set with circular-cut diamonds, weighing ca. 
0.90 ct, with a suspended pearl of ca. 9 x 6,8 
mm. The loop set with diamonds weighing ca. 
0.10 ct, later soldered to a bar brooch. 
L ca. 7,5 cm.

CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

2142

2143

2142

https://www.kollerauktionen.ch/de/326611-0001-----1176-email-diamant-goldarmreif-mit-1176_421050.html?RecPos=143
https://www.kollerauktionen.ch/de/326611-0001-----1176-email-diamant-goldarmreif-mit-1176_421050.html?RecPos=143
https://www.kollerauktionen.ch/de/402421-0002-----1176-email-perlen-diamant-brosche_-1176_420837.html?RecPos=144
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2144*
DIAMANT-RUBIN-RING, um 1910.
Platin über Gelbgold.
Dekorativer eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Altschliff-Diamant von ca. 2.20 ct, 
ca. N-O/SI2, umgeben von eingeschliffenen, 
kalibrierten Rubinen und 32 Achtkant- und 
Altschliff-Diamanten. Ringschultern zusätzlich 
verziert mit 24 Diamanten. Gr. ca. 55.
DIAMOND AND RUBY RING, ca. 1910.
Platinum and yellow gold.
Set with 1 circular-cut diamond of ca. 2.20 ct, 
ca. N-O/SI2, surrounded by calibré-cut rubies, 
single- and circular-cut diamonds. The ring 
shoulders additionally decorated with diamonds. 
Size ca. 55.

CHF 11 000 / 16 000
EUR 10 200 / 14 800

2145*
AQUAMARIN-ONYX-DIAMANT-
PERLEN-COLLIER/BROSCHE, um 1910.
Platin über Roségold.
Dekoratives elegantes Belle-Epoque Collier aus 
zahlreichen geflochtenen Saat-Perlchen, der 
geometrisch durchbrochene Anhänger auch 
als Brosche tragbar, besetzt mit 1 antik-ovalen 
Aquamarin von ca. 60.00 ct, umgeben von 22 
eingeschliffenen kalibrierten Onyx, 4 Alt-
schliff-Diamanten von zus. ca. 0.20 ct, 24 Acht-
kant-Diamanten und zahlreichen Diamantrosen. 
Abnehmbare Broschierung. L ca. 41 cm.
With modern case and copy of the insurance 
appraisal, May 2007.
AQUAMARINE, ONYX, DIAMOND AND 
PEARL NECKLACE/BROOCH, ca. 1910.
Platinum and pink gold.
A Belle Epoque necklace composed of 
seed-pearls, the pendant set with 1 cushion-cut 
aquamarine of ca. 60.00 ct, surrounded by cali-
bré-cut onyx, 4 circular-cut diamonds, weighing 
ca. 0.40 ct, single- and rose-cut diamonds. The 
pendant also usable as a brooch. L ca. 41 cm.

CHF 5 000 / 8 000
EUR 4 600 / 7 400

2146*
DIAMANT-BRACELET, um 1925.
Platin.
Dekoratives elegantes Bracelet aus 7 rechtecki-
gen Gliedern besetzt mit je 2 Altschliff-
Diamanten und zusätzlich ausgefasst mit 210 
Achtkant-Diamanten von insgesamt ca. 8.00 ct. 
L ca. 18 cm.
DIAMOND BRACELET, ca. 1925.
Platinum.
Composed of 7 rectangular links, each set with 
2 circular-cut diamonds and decorated with 
single-cut diamonds, totalling ca. 8.00 ct. 
L ca. 18 cm.

CHF 6 000 / 9 000
EUR 5 600 / 8 300

2144

2145

2146

https://www.kollerauktionen.ch/de/402415-0014-----1176-diamant-rubin-ring_-um-1910.-1176_421319.html?RecPos=145
https://www.kollerauktionen.ch/de/326197-0020-----1176-diamant-bracelet_-um-1925.-pl-1176_421875.html?RecPos=147
https://www.kollerauktionen.ch/de/326563-0001-----1176-aquamarin-onyx-diamant-perlen-1176_421797.html?RecPos=146
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2147*
JADEIT-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Platin und Silber.
Feine Ohrhänger mit Haken, im Stil um 1910, 
aus je 1 geschnitzten, tropfenförmigen Jadeit von 
ca. 2 x 6 mm, unbehandelt, beweglich montiert 
an einer Linie von diamantbesetzten Blattmoti-
ven. L ca. 4,7 cm.
With box and GPL-Report, no. 09286, Januar 
2014.
JADEITE AND DIAMOND EAR 
PENDANTS.
Platinum and silver.
Each composed of carved, pear-shaped jadeite 
of ca. 2 x 6 mm, suspended from a line of 
diamond-set leaf motifs. L ca. 4,7 cm.

CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

2148*
JADE-ONYX-DIAMANT-OHRHÄNGER, 
um 1910.
Platin.
Dekorative feine Ohrhänger mit Stecker, aus je 1 
Jade-Ring montiert an einer Linie von Diaman-
ten von zus. ca. 0.50 ct, bzw. 3 Onyx-Kügelchen 
von 3 mm Ø. Graviert Tiffany. Stecker wohl 
später. L ca. 5 cm.
JADE, ONYX AND DIAMOND EAR 
PENDANTS, ca. 1910.
Platinum.
Each set with 1 jade ring suspended from a line 
of diamonds, weighing ca. 0.50 ct and 3 onyx 
beads of 3 mm Ø. Engraved Tiffany. L ca. 5 cm.

CHF 9 000 / 14 000
EUR 8 300 / 13 000

2149
JADEIT-ONYX-DIAMANT-ANHÄNGER 
MIT KETTE, um 1920.
Platin.
Dekorativer Anhänger aus 1 fein geschnitzten 
Jadeit mit doppeltem Kürbis, Blattmotiven und 1 
kleinen Fledermaus, mit diamantbesetzter Atta-
che, Zwischenring und Ösen von zus. ca. 0.20 
ct. Montiert an feiner Fantasie-Kette, verziert 
mit 6 Zwischenteilen mit je 1 Onyx-Zylinder 
und 2 Perlchen. L ca. 66 cm.
Verbal short test by GGTL, October 2015.

JADEITE, ONYX AND DIAMOND 
PENDANT, ca. 1920.
Platinum.
Carved with double pumpkins, a little bat and 
leaves, suspended from a diamond-set ornament 
of ca. 0.20 ct. Fine chain with 6 cylindrical onyx 
bars each flanked by 2 pearls. L ca. 66 cm.

CHF 4 000 / 6 000
EUR 3 700 / 5 600

2150*
CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-RING, 
um 1930.
Platin.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 feinen, oktogonalen Saphir von 8.85 ct, 
unerhitzt, flankiert von 2 Diamant-Baguetten 
von zus. ca. 0.20 ct. Gr. ca. 56.
With LFG-Report no. 310846, June 2015.
CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND 
RING, ca. 1930.
Platinum.
Set with 1 emerald-cut sapphire of 8.85 ct, not 
heated, flanked by 2 baguette-cut diamonds 
weighing ca. 0.20 ct. Size ca. 56.

CHF 13 000 / 18 000
EUR 12 000 / 16 700

2148

2149

2147

https://www.kollerauktionen.ch/de/402422-0001-----1176-jade-onyx-diamant-ohrhaenger_-1176_420848.html?RecPos=149
https://www.kollerauktionen.ch/de/312080-0014p----1176-jadeit-onyx-diamant-anhaenger-1176_71900.html?RecPos=150
https://www.kollerauktionen.ch/de/402415-0010-----1176-ceylon-saphir-diamant-ring_-u-1176_420968.html?RecPos=151
https://www.kollerauktionen.ch/de/402421-0004-----1176-jadeit-diamant-ohrhaenger.-pl-1176_420839.html?RecPos=148
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2151*
SAPHIR-BERGKRISTALL-
MANSCHETTENKNÖPFE, BOIVIN, 1935.
Platin.
Oktogonale Jumelles-Knöpfe aus Bergkristall, in 
der Mitte verziert mit je 4 Saphir-Carrés und 1 
runden, zentralen Saphir-Cabochon. Mechanik 
mit französischen Importmarken, 1 Öse ersetzt.
With box and certificate from Françoise Cailles, 
December 2012.
SAPPHIRE AND ROCK CRYSTAL 
CUFFLINKS, BY BOIVIN, 1935.
Platinum.
Octagonal twin-cufflinks of rock crystal, set at 
the center with 4 calibré-cut sapphires and 1 
round central sapphire cabochon. French control 
marks, 1 loop replaced.

CHF 6 500 / 8 500
EUR 6 000 / 7 900

2152*
SAPHIR-DIAMANT-ANHÄNGER MIT 
KETTE, um 1960.
Platin 950.
Klassisch-eleganter Herz-Anhänger, besetzt mit 
1 herzförmigen Saphir von ca. 2.20 ct, in Bril-
lant-Entourage von ca. 0.40 ct. Öse zusätzlich 
verziert mit 3 Brillanten. An feinem Ankerkett-
chen, L ca. 38 cm.

SAPPHIRE AND DIAMOND PENDANT 
WITH CHAIN, ca. 1960.
Platinum 950.
Set with a heart-shaped sapphire of ca. 2.20 ct, 
in diamond surround of ca. 0.40 ct. Mounted on 
a fine cable chain, L ca. 38 cm.

CHF 2 500 / 3 500
EUR 2 300 / 3 200

2153*
SMARAGD-DIAMANT-ANHÄNGER MIT 
KETTE, um 1960.
Platin 950 und Weissgold 750.
Dekorativer Anhänger im Art-Déco Stil, besetzt 
mit 1 ovalen Smaragd von ca. 6.48 ct, montiert 
unter 1 diamantbesetzten Weissgold-Ringmotiv, 
2 Diamant-Carrés, 1  Baguette- und 1 Alt-
schliff-Diamant von zus. ca. 0.30 ct. An feinem 
Platin-Ankerkettchen, L ca. 42,5 cm.
With GCS-Report no. 5776-3567, November 
2015.
EMERALD AND DIAMOND PENDANT 
WITH CHAIN, ca. 1960.
Platinum 950 and white gold 750.
Set with 1 oval emerald of ca. 6.48 ct, suspen-
ded from a diamond-set, white gold ring motif, 
2 calibré-cut diamonds, 1 baguette- and 1 

circular-cut diamonds, totalling ca. 0.30 ct. On a 
cable chain, L ca. 42,5 cm.

CHF 9 000 / 14 000
EUR 8 300 / 13 000

2154*
SAPHIR-DIAMANT-BROSCHE, um 1925.
Platin.
Sehr feine Brosche in Form einer Masche, aus-
gefasst mit 18 eingeschliffenen Saphir-Baguet-
ten, 84 Altschliff-Diamanten und Achtkant-Dia-
manten von zus. ca. 2.20 ct. L ca. 5,6 cm.
SAPPHIRE AND DIAMOND BROOCH, 
ca. 1925.
Platinum.
Designed as a bow, set with baguette-cut sapp-
hires, circular- and single-cut diamonds, totalling 
ca. 2.20 ct. L ca. 5,6 cm.

CHF 6 000 / 9 000
EUR 5 600 / 8 300

2150

2151

2153

2152

2154

https://www.kollerauktionen.ch/de/402423-0010-----1176-saphir-diamant-anhaenger-mit--1176_420866.html?RecPos=153
https://www.kollerauktionen.ch/de/402423-0010-----1176-saphir-diamant-anhaenger-mit--1176_420866.html?RecPos=153
https://www.kollerauktionen.ch/de/402423-0004-----1176-smaragd-diamant-anhaenger-mit-1176_420860.html?RecPos=154
https://www.kollerauktionen.ch/de/402423-0004-----1176-smaragd-diamant-anhaenger-mit-1176_420860.html?RecPos=154
https://www.kollerauktionen.ch/de/402423-0001-----1176-saphir-diamant-brosche_-um-19-1176_420857.html?RecPos=155
https://www.kollerauktionen.ch/de/402421-0005-----1176-saphir-bergkristall-manschett-1176_420840.html?RecPos=152
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2155*
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Platin.
Aparter klassischer Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 sehr feinen, oktogonalen Zambia-Smaragd 
von 10.37 ct, flankiert von 2 Diamant-Trapezen 
und 38 kleinen Brillanten von zus. ca. 0.40 ct. 
Gr. ca. 52.
With box and Gübelin-Report no. 11010090, 
January 2011.
EMERALD AND DIAMOND RING.
Platinum.
Set with 1 octagonal Zambia-emerald of 10.37 
ct, flanked by 2 tapered baguette- and brilli-
ant-cut diamonds, totalling ca. 0.40 ct. 
Size ca. 52.

CHF 60 000 / 80 000
EUR 55 600 / 74 100

2156*
KUNZIT-DIAMANT-ANHÄNGER, 
um 1930.
Platin.
Dekorativer geometrisch gestalteter Art-Déco 
Anhänger, besetzt mit 1 feinen oktogonalen 
Kunzit von ca. 27.00 ct, umgeben von 39 Acht-
kant-Diamanten von zus. ca. 0.80 ct. L ca. 
4,3 cm. Montiert an moderner Platinankerkette, 
L ca. 46 cm.
KUNZITE AND DIAMOND PENDANT, 
ca. 1930.
Platinum.

Set with 1 octagonal kunzite of ca. 27.00 ct, 
surrounded by single-cut diamonds, weighing 
ca. 0.80 ct. L ca. 4,3 cm. On a platinum cable 
chain, L ca. 46 cm.

CHF 4 500 / 6 500
EUR 4 200 / 6 000

2157*
AQUAMARIN-DIAMANT-BRACELET, 
FUMANTI, Roma, um 1940.
Platin und Gold 585.
Elegantes geometrisch gestaltetes Bracelet, 
besetzt mit 45 rechteckigen und oktogonalen 
Aquamarinen von zus. ca. 52.00 ct, sowie 54 
Diamant-Baguetten und Altschliff-Diamanten 
von zus. ca. 4.20 ct. L ca. 19,5 cm.
With box, damaged, and IGI-Report no. 20153, 
March 2015.
AQUAMARINE AND DIAMOND 
BRACELET, BY FUMANTI Roma, ca. 1940.
Platinum and gold 585.
Geometrical bracelet, set with rectangular and 
octagonal aquamarines, weighing ca. 52.00 ct, 
and baguette- and circular-cut diamonds, 
totalling ca. 4.20 ct. L ca. 19,5 cm.

CHF 30 000 / 50 000
EUR 27 800 / 46 300

2158*
BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING, 
um 1910.
Platin.
Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 
3 Burma Rubin-Baguetten und 2 -Tropfen von 
zus. ca. 1.50 ct, unerhitzt, umrahmt von 28 
Achtkant-Diamanten von zus. ca. 0.30 ct. 
Gr. ca. 55.
With GCS-Report no. 5775-2763, August 2015.
BURMA RUBY AND DIAMOND RING, 
ca. 1910.
Platinum.
Set with 3 baguette-cut and 2 pear-shaped 
Burma rubies weighing ca. 1.50 ct, not heated, 
surrounded by single-cut diamonds, totalling ca. 
0.30 ct. Size ca. 55.

CHF 2 600 / 3 600
EUR 2 400 / 3 300

2157

2156

2155

https://www.kollerauktionen.ch/de/326767-0002-----1176-kunzit-diamant-anhaenger_-um--1176_421585.html?RecPos=157
https://www.kollerauktionen.ch/de/402421-0008-----1176-aquamarin-diamant-bracelet_-f-1176_420843.html?RecPos=158
https://www.kollerauktionen.ch/de/402422-0008-----1176-burma-rubin-diamant-ring_-um-1176_420855.html?RecPos=159
https://www.kollerauktionen.ch/de/325233-0001-----1176-smaragd-diamant-ring.-platin.-1176_422202.html?RecPos=156
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2159*
BURMA-RUBIN-MANSCHETTEN-
KNÖPFE, CARTIER Paris, um 1970.
Platin 950 und Weissgold 750.
Sportlich-elegante Jumelles-Knöpfe, besetzt mit 
je 2 ovalen Burma-Rubin-Cabochons von zus. 
ca. 19.00 ct, in geschlossener Fassung. Signiert 
Cartier Paris, Nr. 04702.
With box and GCS-Report 5776-3534, 
November 2011.
BURMA RUBY CUFFLINKS, 
BY CARTIER Paris, ca. 1970.
Platinum 950 and white gold 750.
Twin-cufflinks, each set with 2 oval ruby 
cabochons, totalling ca. 19.00 ct. Signed Cartier 
Paris, no. 04702.

CHF 7 000 / 10 000
EUR 6 500 / 9 300

2160*
ONYX-DIAMANT-RING.
Weissgold 750 und Platin 950.
Dekorativer, asymmetrischer Ring im Art-Déco 
Stil, die Schauseite verziert mit 7 eingeschlif-
fenen Onyx-Stäbchen bzw. diamantbesetzten 
Linien von insgesamt ca. 1.00 ct. Gr. ca. 51.
ONXY AND DIAMOND RING.
White gold 750 and platinum 950.
In Art-Déco style, set with 7 calibré-cut onyx-
bars and diamond-set lines, totalling ca. 1.00 ct. 
Size ca. 51.

CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

2161*
DIAMANT-SMARAGD-ONYX-
OHRHÄNGER/RING, Frankreich, um 1925.
Platin, Brisur Weissgold.
Sehr dekorative Ohrhänger mit Brisur aus 
je 1 geometrisch gestalteten Zierteil, besetzt 
mit je 1 Altschliff-Diamant von zus. ca. 0.80 
ct, eingeschliffenen Onyx-Carrés, 6 Sma-
ragd-Carrés von zus. ca. 0.30 ct und zahlreichen 
Achtkant- und Altschliff-Diamanten, montiert 
unter einer Diamant-Linie. Gesamtgewicht der 
Diamanten ca. 1.50 ct. Spuren einer unlesbaren 
Meistermarke, Nr. 6216, Französische Marken. 
L ca. 5,7 cm. Beide Altschliff-Diamanten mit 
Onyx-Entourage, abschraubbar und montierbar 
auf einen Ring, wohl später. Gr. ca. 55.
With box signed Wartski.
DIAMOND, ONYX AND EMERALD EAR 
PENDANTS, France, ca. 1925.
Platinum and white gold.
Composed of geometrical designed elements, 
set with 2 circular-cut diamonds weighing ca. 
0.80 ct, calibré-cut onyx, square emeralds 
totalling ca. 0.30 ct and circular- and single-cut 
diamonds totalling ca. 1.50 ct. Trace of a maker‘s 
mark, no. 6216, French gold marks. 
L ca. 5,7 cm. Centre diamonds and onyx sur-
round interchangeable on a croisé ring mount. 
Size ca. 55.

CHF 8 000 / 12 000
EUR 7 400 / 11 100

2162*
ONYX-DIAMANT-PLATIN-BRACELET, 
um 1930.
Platin.
Elegantes Art Déco Bracelet aus einer Folge 
von 8 rechteckigen Gliedern mit geometrischem 
Muster, in der Mitte Platin, umgeben von 
pavé-gefassten Altschliff-Diamanten und ver-
ziert mit einer kontraststarken Onyx-Bordüre. 
Insgesamt 160 Diamanten von zus. ca. 8.00 ct, 
L ca. 19,2 cm.
An almost identical bracelet with brooch, ring 
and box, signed Dusausoy Paris, was sold by 
Koller in 2006, A139 lot 2123.#br# Dusausoy 
was located in Paris at Boulevard des Capucines. 
Jean und Justin Dusausoy created jewellery 
of extraordinary quality, in limited quantities; 
therefore their pieces are very rare and collec-
table. They participated in many international 
exhibitions in Paris, Madrid, Cairo and at the 
World Fair in 1939 in New York.
ONYX, DIAMOND AND PLATINUM 
BRACELET, ca. 1930.
Platinum.
Art Déco bracelet, composed of 8 rectangular 
links, in the middle platinum, surrounded by 
pavé-set circular-cut diamonds and decorated 
with an onyx frame. Total weight of diamonds 
ca. 8.00 ct, L ca. 19,2 cm.

CHF 33 000 / 53 000
EUR 30 600 / 49 100

2161

2158

2159

2160

2162

https://www.kollerauktionen.ch/de/402415-0011-----1176-onyx-diamant-platin-bracelet_-1176_421316.html?RecPos=162
https://www.kollerauktionen.ch/de/402421-0007-----1176-burma-rubin-manschettenknoepf-1176_420842.html?RecPos=160
https://www.kollerauktionen.ch/de/402415-0001-----1176-onyx-diamant-ring.-weissgold-1176_420959.html?RecPos=161
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2163*
ACHAT-GOLD-TABATIÈRE, 18. Jh.
Gelbgold.
Dekorative ovale Dose aus feinem Achat 
in grau-rot-braunen Farbtönen. Profilierte, 
gerippte Umrahmung mit Voluten-, Blüten- und 
Muschel-Ornamenten. Ca. 8 x 4,9 x 3,9 cm.
With box. Provenance: King Farouk, Royal 
Palace Collections, Sotheby‘s March 1954, 
catalogue Lot no. 288.
HARDSTONE GOLD SNUFF-BOX, 
18th century.
Yellow gold.
Oval box of grey-red-brown agate. Ribbed pro-
filed mounting engraved with flowers, shells and 
scrolling foliage. Ca. 8 x 4,9 x 3,9 cm.

CHF 1 200 / 2 200
EUR 1 100 / 2 000

2164*
MOOSACHAT-GOLD-TABATIÈRE, 
Mitte 19. Jh.
Gelbgold, 69g.
Dekorative Dose in geschweifter Kartouchen-
form, aus Moosachat in beige-gelben Farbtönen. 
Breite profilierte Montierung mit fein gravierten 
Tierdarstellungen wie Hünde, Fuchs, Eichhörn-
chen, Schwäne, Vögeln und Landschaften im 
Hintergrund. Ca. 8 x 4,9 x 3,9 cm.
HARDSTONE GOLD SNUFF-BOX, 
Mid 18.th century.
Yellow gold, 69g.
Cartouche-shaped box with central inset of 
moss agate. The mounting engraved with 
landscape, scrolling foliage, animals such as 
dogs, birds, fox, squirrel and swans. 
Ca. 8 x 4,9 x 3,9 cm.

CHF 1 500 / 2 500
EUR 1 400 / 2 300

2165*
EMAIL-GOLD-BONBONNIÈRE, um 1780.
Gold „en trois couleurs“, 128g.
Runde, hellblau emaillierte Dose, der Deckel 
und die seitlichen Reserven zusätzlich verziert 
mit wolkenartigen Flecken aus Rotgold-Staub. 
Feine, „sablé“ Umrahmung mit applizierten 
kordierten Golddrähten, Mäander- und Zig-
zag-Bordüre. Email seitlich mit kleinen Rissen. 
Poinçon de Prestige. Ca. 7,2 x 7,2 x 2,2 cm.
ENAMEL GOLD BONBONNIÈRE, 
ca. 1780.
Three-colour gold, 128g.
Round box, cover and side panels enamelled 
in blue with „aventurine“ spots. Border with 
applied twisted gold wire on „sablé“ ground. 
Side with meander, zigzag ornaments and pilas-
ter with leaves. Enamel of the side reserve with 
few small fissures. Poinçon de Prestige. 
Ca. 7,2 x 7,2 x 2,2 cm.

CHF 3 000 / 4 000
EUR 2 800 / 3 700

2165

2163
2164

https://www.kollerauktionen.ch/de/326172-0027-----1176-achat-gold-tabatiere_-18.-jh.-1176_419421.html?RecPos=163
https://www.kollerauktionen.ch/de/326172-0026-----1176-moosachat-gold-tabatiere_-mit-1176_419420.html?RecPos=164
https://www.kollerauktionen.ch/de/326172-0020-----1176-email-gold-bonbonniere_-um-17-1176_419414.html?RecPos=165
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2166*
EMAIL-GOLD-TABATIÈRE, 
Hanau, um 1790.
Gelbgold, 95g.
Allseitig guillochierte und grün emaillierte, ovale 
Dose, die Umrahmung sowie die Reserven-Bor-
düre verziert mit kleinen opalisierenden und 
hellblauen  Punktornamenten, bzw. grünen 
Blatt-Ornamenten. Zentrale, polychrom email-
lierte Miniatur, wohl mit der Darstellung des 
abreisenden Odysseus und 2 Frauen am Ufer. 
Poinçon de Prestige. Ca. 6.7 x 5 x 2,7 cm.
MINIATURE AND ENAMEL GOLD 
SNUFF-BOX, Hanau, ca. 1790.
Yellow gold, 95g.
Oval box, the cover, base and four panels ena-
melled in translucent green, on an engine-turned 
ground with wavy lines and dots. Border and 
frame with white dots and green leaves. Central 
polychrome miniature depicting probably the 
departing Odysseus and two women at the 
waterfront. Poinçon de Prestige. 
Ca. 6.7 x 5 x 2,7 cm.

CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

2167*
MINIATUR-EMAIL-GOLD-TABATIÈRE, 
19. Jh.
Gelbgold , 120g.
Rechteckige Dose, der Deckel mit einer 
polychromen Miniatur mit der Szene der 
Erscheinung von Athena an Perseus, in fein 
graviertem Rahmen mit Volutendekor. Die 4 
seitlichen Reserven verziert mit blau emaillierten 
Trophäen. Boden guillochiert und verziert mit 1 
zentralen, gravierten Blumenbouquet. 
Ca. 6,2 x 5 x 3 cm.
MINIATURE ENAMEL GOLD 
SNUFF-BOX, 19th century.
Yellow gold, 120g.
Rectangular box, the cover set with a poly-
chrome enamelled miniature depicting Athena 
and Perseus. Chased border, decorated with 
volute motifs and blue enamelled corners. 
Side panels with blue enamelled trophies. 
Engine-turned radiating base with an engraved 
central flower bouquet. Ca. 6,2 x 5 x 3 cm.

CHF 3 000 / 4 000
EUR 2 800 / 3 700

2166 2167

https://www.kollerauktionen.ch/de/326172-0018-----1176-email-gold-tabatiere_-hanau_-1176_419412.html?RecPos=166
https://www.kollerauktionen.ch/de/326172-0017-----1176-miniatur-email-gold-tabatiere-1176_419411.html?RecPos=167
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2168*
GOLD BONBONNIÈRE, ca 1780.
Gelbgold, 120g.
Guillochierte Dose, Deckel-, Seiten- und 
Boden-Bordüre graviert mit reliefiertem Blatt-
dekor, die Seiten mit 1 zusätzlichen Band mit 
Rauten. Poiçon de Prestige. Ca. 7,2 x 2,2 cm.
GOLD BONBONNIÈRE, ca. 1780.
Yellow gold, 120g.
Round box with engine-turned surface, the 
cover, sides and base within polished gold 
frames, with slightly raised chased gold foliate 
outer borders. Poiçon de Prestige. 
Ca. 7,2 x 2,2 cm.

CHF 3 000 / 4 000
EUR 2 800 / 3 700

2169*
GOLD-DOSE, Paris, um 1800.
Gelbgold, 63g.
Runde allseitig guillochierte Dose, Deckel- und 
Boden-Umrahmung verziert mit fein gravier-
tem Akanthusblatt-Dekor. Innen 1 graviertes, 
vierteiliges Wappen  mit Dromedar/Dolch/Zir-
kel/3 Mondsicheln, darüber Mantel und Krone. 
Französische Feingehalt- und Garantie-Marke, 
Spuren einer Meistermarke P(?). 
Ca. 6,2 x 1,5 cm.
GOLD BOX, Paris, ca. 1800.
Yellow gold, 63g.
Round box with engine-turned ground, the 
border of the cover and base, engraved with 
scrolling achantus leaves. Inside an engraved 
coat of arms, depicting dromedary/dagger/com-
pass/3 crescents with crown and mantle. French 
marks. Ca. 6,2 x 1,5 cm.

CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

2170*
GOLD-EMAIL-DOSE, Frankreich, um 1800.
Gelbgold, 31g.
Ovale, mattierte und guillochierte Dose, der 
Deckel mit zentraler, polychrom emaillierter 
Vase, Umrahmung mit teilweise emailliertem 
Blatt- und Blütendekor, geometrische Bordüre, 
4 seitliche Medaillons mit emaillierten stilisierten 
Saülen und Blumen. Meistermarke HN. 
Ca. 5,8 X 4 X 1,5 cm.
ENAMEL GOLD BOX, France, ca. 1800.
Yellow gold, 31g.
Oval box with engine-turned surface and sablé 
ground, the border with partially enamelled 
flowers and scrolling foliage. The cover centred 
with a reserve containing a polychrome enamel-
led vase with flowers. The side panel engraved 
with enamelled stylised columns with flowers. 
Maker‘s marks HN. Ca. 5,8 X 4 X 1,5 cm.

CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400

2169

2168

2170

https://www.kollerauktionen.ch/de/326172-0014-----1176-gold-bonbonniere_-ca-1780.-ge-1176_419408.html?RecPos=168
https://www.kollerauktionen.ch/de/326172-0013-----1176-gold-dose_-paris_-um-1800.-ge-1176_419407.html?RecPos=169
https://www.kollerauktionen.ch/de/326172-0019-----1176-gold-email-dose_-frankreich_-1176_419413.html?RecPos=170
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2171*
EMAIL-GOLD-TABATIÈRE, 
FÜR DEN TÜRKISCHEN MARKT, 
wohl Genf, um 1820.
Roségold, 91g.
Ovale passig geschweifte Dose, Deckel und 
Boden in hellblau emailliert mit polychromen 
Rankenornamenten, zentrale Reserven mit 
Trophäen und Blumen auf gelbem Hintergrund. 
12 seitliche Reserven mit Blumenmotiven 
auf Blau, bzw. auf Gelb. Email mit minimen 
Gebrauchsspuren. Ca. 7,9 x 5,5 x 1,3 cm.
ENAMEL SNUFF-BOX FOR THE TUR-
KISH MARKET, probably Geneva, ca. 1820.
Pink gold, 91g.
Scalloped oval box, the cover polychrome ena-
melled with musical trophy on a yellow ground, 
the base with a flower bouquet, border with 
champlevé enamelled flowers on blue ground. 
The 12 side panels alternating enamelled 
bouquets on yellow ground and champlevé ena-
melled flowers on blue ground. Minimal trace of 
use. Ca. 7,9 x 5,5 x 1,3 cm.

CHF 2 200 / 3 000
EUR 2 000 / 2 800

2172*
EMAIL-GOLD-TABATIÈRE FÜR DEN 
TÜRKISCHEN MARKT, 
wohl Genf, um 1840.
Roségold, 72g.
Rechteckige, hellgrün emaillierte, gewölbte 
Dose mit Akanthusblatt- und Blütenmotiven in 
Gold, der Deckel und die elliptische Seitenwan-
dung verziert mit 3 Reserven mit polychrom 
emailliertem Blumenbouquet. Email an einer 
Seite restauriert, mit Rissen und 1 Ausbruch. 
Österreichische Importmarke 1891-1901. 
Ca. 7,4 x 4,7 x 1,9 cm.
ENAMEL SNUFF-BOX FOR THE 
TURKISH MARKET, 
probably Geneva, ca. 1840.
Pink gold, 72g.
A box of oval section decorated with gold 
foliage and green champlevé enamel, the cover 
panel and the two sides polychrome enamelled 
with a flower bouquet on a green ground. A 
section damaged and partially restored. Austrian 
import marks 1891-1901. Ca. 7,4 x 4,7 x 1,9 cm.

CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

2173*
MINI-RIECHDOSE-ANHÄNGER, 
um 1800.
Gelbgold.
Mini Riechdose-Anhänger in Form eines Blu-
menkorbes, Deckel mit fein gravierten Blumen, 
Boden strahlenartig guillochiert und mit Ran-
ken-Bordüre, Seiten guillochiert. Inneres Fach 
mit floral durchbrochenem Deckel. Französische 
Importmarke, Ca. 5,3 x 2 x 0,7 cm.
MINI BOX PENDANT, ca. 1800.
Yellow gold.
Mini perfume box pendant, desgined in the 
shape of a flower basket, the cover engraved 
with flowers, the radial engine-turned base 
engraved with foliage border. Internal com-
partment with open work cover. French import 
marks, Ca. 5,3 x 2 x 0,7 cm.

CHF 500 / 700
EUR 500 / 600

2173

2172

2171

https://www.kollerauktionen.ch/de/326172-0023-----1176-email-gold-tabatiere_-fuer-de-1176_419417.html?RecPos=171
https://www.kollerauktionen.ch/de/326172-0024-----1176-email-gold-tabatiere-fuer-den-1176_419418.html?RecPos=172
https://www.kollerauktionen.ch/de/326172-0021-----1176-mini-riechdose-anhaenger_-um--1176_419415.html?RecPos=173
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2174*
GOLD-TABATIÈRE, Frankreich um 1800.
Gold „en deux couleurs“, 66g.
Guillochierte Dose in abgerundeter Rechteck-
form mit fein gravierter Umrahmung mit Pal-
mettendekor. Feingehalts- und Garantie-Marke, 
Meistermarke schlecht lesbar TF?. 
Ca. 7,2 x 5 x 1,8 cm.
GOLD SNUFF-BOX, France ca. 1800.
Two-colour gold, 66g.
Rectangular engine-turned box, the border of 
the cover and base chased with palmette motifs, 
parisian goldmarks and warranty, maker‘s marks 
indistinct, TF?. Ca. 7,2 x 5 x 1,8 cm.

CHF 1 600 / 3 400
EUR 1 500 / 3 100

2175*
GOLD-DOSE, wohl Wien, um 1890.
Gelbgold.
Rechteckige Dose, die seitliche Wandung 
mit fein graviertem Akanthus-Dekor, Boden 
und Deckel aus Schildpatt, Deckel zusätzlich 
inkrustiert mit Gold-Rocailles. Verschluss mit 
Spuren einer gravierten Nr. 18(?)43. Schildpatt 
des Deckels mit Rissen. Ca. 7,8 x 6 1,2 cm.
GOLD BOX, probably Vienna, ca. 1890.
Yellow gold.
Rectangular box, side walls engraved in gold, 
with scrolling acanthus leaves, base and top 
composed of tortoise-shell, cover inlay with 
gold-rocailles. Clasp with traces of a Nr. 18(?)43 
and marks. Tortoise-shell on the cover with 
cracks. Ca. 7,8 x 6 1,2 cm.

CHF 900 / 1 400
EUR 800 / 1 300

2176*
GOLD-DOSE, 19. Jh.
Roségold.
Runde, ornamentierte Dose, graviert mit 
geschwungenen Bänder, Palmetten und Kartu-
schen, zentrales Deckel-Medaillon mit einem 
monumentalen Brunnen mit Fisch. Innenfutter 
aus Schildpatt. Boden instabil. 
Ca. 6,3 x 6,3 x 2,7 cm.
GOLD SNUFF-BOX, 19th century.
Pink gold.
Round box, engraved with scrolling band, 
palmette and medallion motifs, the central cover 
panel chased with a monumental fountain with a 
fish. Inside with tortoise-shell lining. 
Ca. 6,3 x 6,3 x 2,7 cm.

CHF 1 800 / 2 400
EUR 1 700 / 2 200

2176

2174

2175

https://www.kollerauktionen.ch/de/326172-0016-----1176-gold-tabatiere_-frankreich-um-1176_419410.html?RecPos=174
https://www.kollerauktionen.ch/de/326172-0025-----1176-gold-dose_-wohl-wien_-um-1890-1176_419419.html?RecPos=175
https://www.kollerauktionen.ch/de/326172-0022-----1176-gold-dose_-19.-jh.-rosegold.-1176_419416.html?RecPos=176
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2177
EMAIL-MARKASIT-MINAUDIÈRE, 
um 1910.
Silber 925, innen vergoldet, 135g.
Schlichte, allseitig schwarz emaillierte Min-
audière in leicht gewölbter Rechteckform, 
der Deckel mit Schieb-Mechanismus für die 
Öffnung, verziert mit geometrisch gestalte-
ten, markasitbesetzten Linien. Innen Spiegel, 
Lippenstiftshülse und 2 Fächer mit Deckel. 
Englische Importmarke. Ca. 7,4 x 4,6 x 1,4 cm.
ENAMEL AND MARCASITE VANITY 
CASE, ca. 1910.
Silver 925, inside gold plated, 135g.
A rectangular shaped, black enamelled case, the 
cover decorated with marcasite lines, interior 
mirror, lipstick holder and 2 compartments with 
covers. English import marks. 
Ca. 7,4 x 4,6 x 1,4 cm.

CHF 700 / 1 000
EUR 600 / 900

2178
EMAIL-SAPHIR-MINAUDIÈRE MIT UHR, 
Schweiz, um 1920.
Silber 935, innen vergoldet.
Dekoratives Etui in abgerundeter Rechteckform 
mit blau emailliertem Liniendekor. Der Deckel 
verziert mit 1 ovalen Art-Déco Uhr mit schwar-
zen, arabischen Ziffern und gebläuten Zeigern. 
Drücker besetzt mit 1 Saphir-Cabochon und 
4 zusätzlichen Hebeln. Innen aufklappbarer 
Spiegel mit Elfenbein-Rückwand als Carnet de 
Bal und Bleistift, kleeblattförmiger Klammer, 2 
Fächer mit aufklappbarem Deckel. Ca. 9,2 x 4,8 
x 1,6 cm. Ankerkette als Tragkette, L ca. 30 cm.
SILVER, ENAMEL VANITY CASE WITH 
WATCH, Swiss, ca. 1920.
Silver 935, inside gold plated.
Rectangular case, body with blue enamelled 
lines and engraved foliage on the corner, border 
with white enamelled lines. On the cover an oval 
watch with silvered dial, arabic numerals, bre-
guet-hands, mechanical lever movement. Thum-
bpiece set with a sapphire cabochon. Inside a 
mirror, 2 compartments with cover, writing slate 
with pencil and a clip. Ca. 9,2 x 4,8 x 1,6 cm. 
Suspended form a cable chain, L ca. 30 cm.

CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400

2179
GOLD-DIAMANT-MINAUDIÈRE, 
Frankreich, um 1910.
Gelbgold, 177g.
Elegante gerillte Minaudière in abgerundeter 
Rechteckform, der Deckel verziert mit kleiner, 
runder Monogramm-Kartusche „JI“ mit Dia-
manten. Drücker und 4 Hebel, besetzt mit 3 
Rubin-Cabochons, 1 fehlt. Innen aufklappbarer 
Spiegel mit Elfenbein-Rückwand als Carnet de 
Bal, kleeblattförmige Klammer, 2 Fächer mit 
aufklappbarem Deckel. Neben dem Scharnier 
ein Bleistift. Ca. 8,4 x 5,5 x 1,3 cm. Ankerkette 
als Tragkette, L ca. 27 cm.
GOLD DIAMOND VANITY CASE, 
France, ca. 1910.
Yellow gold, 177g.
Rectangular case with ribbed body, the cover 
with applied diamond-set monogram „JL“ and 
hidden pencil. Thumbpieces set with ruby 
cabochons, 1 missing. Inside a mirror, 2 compart-
ments with cover, writing slate and a clip. 
8,4 x 5,5 x 1,3 cm. Suspended form a cable 
chain, L ca. 27 cm.

CHF 2 300 / 3 300
EUR 2 100 / 3 100

2177

2178 2179

https://www.kollerauktionen.ch/de/315024-0003-----1176-email-markasit-minaudiere_-um-1176_420280.html?RecPos=177
https://www.kollerauktionen.ch/de/315024-0002-----1176-email-saphir-minaudiere-mit-u-1176_420279.html?RecPos=178
https://www.kollerauktionen.ch/de/503507-0001-----1176-gold-diamant-minaudiere_-fran-1176_421510.html?RecPos=179
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2180
EMAIL-SILBER-ZIGARETTENETUI, 
um 1920.
Silber 925, innen vergoldet, 161g.
Dekoratives Etui mit beidseitig emailliertem 
Streifendekor in Weiss und Schwarz, mit 
Anhängeröse. Innen beidseitiges Fach für Ziga-
retten, Spiegel und Klammer. Marke unlesbar. 
Ca. 11 x 6,4 cm.
ENAMEL AND SILVER CIGARETTE 
CASE, ca. 1920.
Silver 925, inside gold plated, 161g.
Cigarette case, with bilateral white and black 
enamel lines. Double-sided compartments for 
cigarettes, mirror and clip. Marks illegible. 
Ca. 11 x 6,4 cm.

CHF 500 / 1 000
EUR 500 / 900

2181*
BRILLANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Solitaire-Ohrstecker besetzt 
mit je 1 Brillant von 4.02, I/VS2, bzw. 4.01 ct, 
H/VS1, in Sechsgriff-Chaton gefasst.
With HRD-Report no. 12017220003, June 2012 
and no. 13022775001 July 2013.

DIAMOND EARRINGS.
White gold 750.
Each set with a brilliant-cut diamond of 4.02, 
I/VS2 and 4.01 ct, H/VS1.

CHF 120 000 / 180 000
EUR 111 100 / 166 700

2182*
SAPHIR-DIAMANT-RING, BULGARI.
Platin 950.
Eleganter Bandring, die Schauseite besetzt mit 
1 oktogonalen Ceylon-Saphir von ca. 14.04 ct, 
unerhitzt, flankiert von 6 Diamant-Baguetten 
und ausgefasst mit 36 Brillanten von insgesamt 
ca. 1.00 ct. Signiert Bulgari. Gr. ca. 61.
With GCS-Report no. 5775-2523, July 2015.
SAPPHIRE AND DIAMOND RING, 
BY BULGARI.
Platinum 950.
Set with 1 Ceylon sapphire of ca. 14.04 ct, not 
heated, flanked by baguette-cut diamonds and 
decorated by brilliant-cut diamonds, weighing 
ca. 1.00 ct. Signed Bulgari. Size ca. 61.

CHF 35 000 / 55 000
EUR 32 400 / 50 900

2183
FANCY-DIAMANT-HALSSPANGE, 
MAX POLLINGER.
Platin, 45g.
Sportlich-elegante, flexible Halsspange, ganz 
ausgefasst mit 138 Fancy-gelben Brillanten von 
insgesamt ca. 7.50 ct. Ca. 12,3 x 12,5 cm.
Max Pollinger was one of the most important 
designers of the jewelers Gebrüder Hemmerle.
FANCY DIAMOND NECKLACE, 
BY MAX POLLINGER.
Platinum, 45g.
A flexible hinged necklace, set with 138 
fancy-yellow brilliant-cut diamonds, weighing 
ca. 7.50 ct. Ca. 12,3 x 12,5 cm.

CHF 13 000 / 20 000
EUR 12 000 / 18 500
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https://www.kollerauktionen.ch/de/315024-0004-----1176-email-silber-zigarettenetui_-1176_420281.html?RecPos=180
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2184*
DIAMANT-GOLD-RING.
Gelb- und Weissgold 750, 32g.
Sehr attraktiver, floral gestalteter Bicolor-Ring, 
das Zentrum und die Weissgold-Blütenblätter 
ausgefasst mit zahlreichen Brillanten von zus. ca. 
1.00 ct. Gr. ca. 55.
DIAMOND AND GOLD RING.
Yellow and white gold 750, 32g.
A floral design bicolour ring, the centre and the 
white gold petals set with brilliant-cut diamonds, 
weighing ca. 1.00 ct. Size ca. 55.

CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

2185
BRILLANT-HERRENRING, um 1960.
Platin 950 und Gelbgold 750, 54g.
Massiver Bandring besetzt mit 1 Brillant von ca. 
4.30 ct, älterer Schliff, ca. N-O/VVS2, Tragspu-
ren. Gr. ca. 64.
Verbal short test by GGTL, August 2015.
DIAMOND GENTLEMAN RING, ca. 1960.
Platinum 950 and yellow gold 750, 54g.
Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 4.30 ct, 
ca. N-O/VVS2, traces of wear. Size ca. 64.

CHF 12 000 / 18 000
EUR 11 100 / 16 700

2186*
MULTICOLOR-SAPHIR-DIAMANT-
SAUTOIR.
Weissgold 750.
Attraktive Kette, besetzt mit 51 Saphiren in 
unterschiedlichen Pastelltönen und Schliffen 
von zus. ca. 80.00 ct, teilweise unerhitzt, bzw. 
51 Diamantrosen von insgesamt ca. 4.00 ct, in 
Ringfassungen. L ca. 110 cm.
MULTICOLOUR SAPPHIRE AND 
DIAMOND CHAIN.
White gold 750.
Set with 51 sapphires in different pastel colours 
and cuts, weighing ca. 80.00 ct, partially not 
heated, and 51 rose-cut diamonds, totalling ca. 
4.00 ct. L ca. 110 cm.

CHF 6 000 / 8 000
EUR 5 600 / 7 400

2187
BRILLANT-OHRCLIPS, BINDER.
Rosé- und Weissgold 750, 15g.
Sportlich-elegante Bicolor-Ohrclips in abge-
rundeter Viereckform, ganz ausgefasst mit 128 
Brillanten von zus. 3.90 ct. Ca. 2 x 2 cm.
With leather pouch and copy of the invoice, 
June 1990.
DIAMOND EARCLIPS, BY BINDER.
Pink and white gold 750, 15g.

Bicolour earclips, designed as square-shapes, set 
with brilliant-cut diamonds, weighing 3.90 ct. 
Ca. 2 x 2 cm.

CHF 2 500 / 3 500
EUR 2 300 / 3 200

2188
GOLD-ARMBAND, J. FRECH.
Gelbgold 750 und Seide, 34g.
Sehr dekoratives, fein gewobenes Armband 
aus blauen Seide- und Goldfäden, mit breitem, 
barettförmigem Druck-Verschluss. B ca. 3,8 cm, 
L ca. 17 cm.
GOLD BRACELET, BY J. FRECH.
Yellow gold 750 and silk, 34g.
Designed with woven blue silk and gold fila-
ments, with a bar-shaped clasp. W ca. 3,8 cm, 
L ca. 17 cm.

CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400
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https://www.kollerauktionen.ch/de/325109-0001-----1176-brillant-herrenring_-um-1960.-1176_83888.html?RecPos=185
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https://www.kollerauktionen.ch/de/327253-0002-----1176-multicolor-saphir-diamant-sau-1176_421833.html?RecPos=186
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2189*
TAHITI-PERLEN-DIAMANT-OHRCLIPS.
Weiss- und Gelbgold 750.
Elegante floral gestaltete Ohrclips, besetzt mit je 
1 Tahiti-Zuchtperle von ca. 9,5 mm Ø und ganz 
ausgefasst mit zahlreichen Brillanten von zus. ca. 
4.00 ct. Ca. 3,1 x 2,9 cm.
TAHITI PEARL AND DIAMOND 
FLOWER EAR CLIPS.
White and yellow gold 750.
Each set with 1 Tahiti cultured pearl of ca. 
9,5 mm Ø and pavé-set with diamonds, 
weighing ca. 4.00 ct. Ca. 3,1 x 2,9 cm.

CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

2190*
TAHITI-PERLEN-COLLIER.
Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Collier aus 33 grün-
lich-grauen Tahiti-Zuchtperlen im Verlauf, 
von 12 bis 14,5 mm Ø und mit feinem Lüster. 
Satiniertes Kugelschloss verziert mit kleinen 
Diamanten von zus. ca. 0.08 ct. L ca. 45,5 cm.
TAHITI PEARL NECKLACE.
White gold 750.
A single strand of 33 graduated greenish-grey 

Tahiti cultured pearls, of 12 - 14,5 mm Ø, the 
boule clasp set with small diamonds, weighing 
ca. 0.08 ct. L ca. 45,5 cm.

CHF 3 900 / 5 900
EUR 3 600 / 5 500

2191*
DIAMANT-ONYX-RUBIN-RING.
Weissgold 750.
Aparter Ring, die rechteckige, gewölbte Schaus-
eite ausgefasst mit 182 Princess-Diamanten von 
zus. ca. 3.55 ct, invisible setting, und zusätzlich 
verziert mit 2 Onyx-Zylindern und 4 Rubin-
Cabochons von zus. ca. 0.30 ct. Gr. ca. 57.
DIAMOND, ONYX AND RUBY RING.
White gold 750.
A rectangular bombé-design ring, set with 
princess-cut diamonds, weighing ca. 3.55 ct, 
invisible setting, and 2 cylindrical onyx and 4 
ruby cabochons, totalling ca. 0.30 ct. Size ca. 57.

CHF 6 000 / 8 000
EUR 5 600 / 7 400

2192
DIAMANT-GOLD-SAUTOIR, BINDER.
Weissgold 750, 163g.
Zwei als Sautoir kombinierbare, klassische 
Panzercolliers, die Glieder ganz ausgefasst mit 
zahlreichen Achtkant-Diamanten von insgesamt 
5.60 ct. L 40, bzw. 51 cm.
With leather pouch and copy of the invoice, 
June 1978.
DIAMOND AND GOLD NECKLACE, 
BY BINDER.
White gold 750, 163g.
Two combined curb chains, the links set with 
single-cut diamonds, weighing ca. 5.60 ct. 
L 40 and 51 cm.

CHF 4 000 / 6 000
EUR 3 700 / 5 600
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2193
PERLEN-DIAMANT-OHRHÄNGER, 
um 1950.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrhänger mit Stecker, 
besetzt mit je 1 barocken, tropfenförmigen 
Südsee-Zuchtperle von ca. 17 x 13 mm, bzw. 
1 boutonförmige Perle von ca. 8,5 - 9 mm Ø, 
miteinander verbunden durch eine Linie von je 
4 ovalen Diamanten von insgesamt ca. 0.80 ct. 
L ca. 4,3 cm.
PEARL AND DIAMOND EAR 
PENDANTS, ca. 1950.
White gold 750.
Each set with 1 baroque, drop-shaped South 
Sea cultured pearl of ca. 17 x 13 mm Ø and 1 
button-shaped pearl of ca. 8,5 - 9 mm Ø, joined 
by 4 oval diamonds, totalling ca. 0.80 ct. 
L ca. 4,3 cm.

CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

2194
BERYLL-DIAMANT-ANHÄNGER, 
BINDER.
Roségold 750.
Sehr dekoratives, grünes Lederkordel-Collier 
mit 1 pfeilförmigen Anhänger, besetzt mit 3 
Berylle in Fantasie-Schliff, von zus. ca. 52.00 
ct und pavé-gefasst mit zahlreichen Brillanten, 
sowie mit 1 diamantbesetzten Schieber. Totalge-
wicht der Brillanten ca. 1.80 ct. L ca. 64 cm.
With leather pouch.
BERYL AND DIAMOND PENDANT, 
BY BINDER.
Pink gold 750.
The pendant designed as a bullet-shaped, set 
with 3 beryls, totalling ca. 52.00 ct and pavé-set 
brilliant-cut diamonds, totalling ca. 1.80 ct. 
On a green leather cord, L ca. 64 cm.

CHF 5 000 / 8 000
EUR 4 600 / 7 400

2195*
PERLEN-OHRCLIPS.
Weissgold 750.
Sehr aparte Ohrclips mit Stecker mit 2 grossen 
Südsee-Zuchtperlen von 16,7 mm Ø und feins-
ter Qualität.

PEARL EARCLIPS.
White gold 750.
Each set with 1 South Sea cultured pearl of 
16,7 mm Ø.

CHF 5 000 / 8 000
EUR 4 600 / 7 400

2196*
PERLEN-DIAMANT-COLLIER.
Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Collier aus 29 im Verlauf 
aufgezogenen Südsee-Zuchtperlen von 14,5 bis 
17,4 mm, mit feinem Lüster. Clip-Verschluss 
ausgefasst mit kleinen Diamanten, L ca. 50 cm.
PEARL AND DIAMOND NECKLACE.
White gold 750.
A strand of 29 South Sea cultured pearls of 
14,5 - 17,4 mm Ø, the boule clasp set with small 
diamonds. L ca. 50 cm.

CHF 10 000 / 15 000
EUR 9 300 / 13 900
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https://www.kollerauktionen.ch/de/326773-0001-----1176-perlen-diamant-ohrhaenger_-um-1176_421518.html?RecPos=193
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2197*
TANSANIT-SMARAGD-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative elegante Ohrhänger, der Stecker 
besetzt mit je 1 ovalen Smaragd von zus. ca. 
10.00 ct, in Brillant-Entourage, das beweg-
lich montierte Pendentif besetzt mit 1 ovalen 
Tansanit-Cabochon von zus. ca. 52.00 ct, in 
Brillant-Entourage. Totalgewicht der Brillanten 
ca. 2.60 ct. L ca. 4,5 cm.
TANZANITE, EMERALD AND DIAMOND 
EAR PENDANTS.
White gold 750.
Each set with 1 oval emerald, totalling ca. 
10.00 ct, within a brilliant-cut diamond sur-
round, suspending an oval tanzanite-cabochon, 
weighing ca. 52.00 ct. Total weight of brilli-
ant-cut diamonds ca. 2.60 ct. L ca. 4,5 cm.

CHF 4 800 / 6 800
EUR 4 400 / 6 300

2198*
BRILLANT-SAUTOIR.
Weissgold 750, 44g.
Klassisches Rivière-Sautoir, besetzt mit 268 
Brillanten von insgesamt ca. 18.80 ct. 
L ca. 102,5 cm.
DIAMOND SAUTOIR.
White gold 750, 44g.
A line of 268 brilliant-cut diamonds, weighing 
ca. 18.80 ct. L ca. 102,5 cm.

CHF 16 000 / 26 000
EUR 14 800 / 24 100

2199*
DIAMANT-ARMSPANGE.
Weissgold 750, 52g.
Elegante, vierfach spiralenartig eingerollte 
Armspange, ganz ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von insgesamt ca. 9.50 ct.
DIAMOND BANGLE.
White gold 750, 52g.
A spiral shaped bangle, set with brilliant-cut 
diamonds, totalling ca. 9.50 ct.

CHF 10 000 / 15 000
EUR 9 300 / 13 900

2200*
BURMA-SAPHIR-BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Cocktailring, die Schauseite 
besetzt mit 1 blauen, ovalen Burma-Saphir-
Cabochon von 58.42 ct, unbehandelt, minime 
Tragspuren, ganz ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten. Die Ringschultern zusätzlich verziert 
mit 20 Brillanten. Insgesamt ca. 4.60 ct. 
Gr. ca. 56.
With GRS Report no. GRS2015-121370, 
December 2015.
BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND 
RING.
White gold 750.
Set with 1 blue oval Burma sapphire cabochon 
of 58.42 ct, not heated, light traces of wear, and 
decorated with brilliant-cut diamonds, weighing 
ca. 4.60 ct. Size ca. 56.

CHF 43 000 / 63 000
EUR 39 800 / 58 300
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|   65

2201*
PERLEN-RUBIN-SMARAGD-RING.
Weissgold 585.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Südsee-Zuchtperle von 12 mm 
Ø, umgeben von 8 Smaragden und 5 Rubinen 
von zus. ca. 4.30 ct, sowie 37 Brillanten, die 
Ringschultern zusätzlich verziert mit zahlreichen 
Brillanten. Gesamtgewicht der Diamanten ca. 
9.10 ct. Gr. ca. 54.
PEARL, RUBY AND EMERALD RING.
White gold 585.
Set with 1 South Sea cultured pearl of 12 mm Ø, 
surrounded by emeralds and rubies, totalling ca. 
4.30 ct, and brilliant-cut diamonds, weighing ca. 
9.10 ct. Size ca. 54.

CHF 6 500 / 8 500
EUR 6 000 / 7 900

2202
PERLEN-RUBIN-MONDSTEIN-
OHRHÄNGER, wohl HEMMERLE.
Weissgold 750.
Sportlich-elegante Ohrclips, besetzt mit je 
1 pastellfarbenen, boutonförmigen Süsswas-
ser-Zuchtperle von ca. 13,5 mm und 1 Rubin-
Herz von zus. ca. 2.00 ct, darunter 1 beweglich 
montierter, ovaler Mondstein von ca. 
22 x 17 mm. L ca. 4,4 cm.
With Hemmerle box.
PEARL, RUBY AND MOONSTONE EAR 
PENDANTS, probably by HEMMERLE.
White gold 750.
Each set with 1 pastel colour, button-shaped 
fresh water cultured pearl, of ca. 13,5 mm and 1 
heart-shaped ruby, weighing ca. 2.00 ct, suspen-
ding an oval moon stone of ca. 22 x 17 mm. 
L ca. 4,4 cm.

CHF 2 200 / 3 200
EUR 2 000 / 3 000

2203*
PERLEN-DIAMANT-COLLIER.
Verschluss Weissgold 585.
Klassisch-elegantes Collier aus 27 weissen 
Südsee-Zuchtperlen von ca. 13,5 bis 17,2 mm Ø 
und sehr feinem Lüster, mit diamantbesetztem 
Kugelverschluss von ca. 0.10 ct. L ca. 44 cm.
PEARL AND DIAMOND NECKLACE.
Clasp white gold 585.
A single strand of 27 South Sea cultured pearls 
of ca. 13,5 to 17,2 mm Ø. The boule clasp set 
with diamonds, weighing ca. 0.10 ct. 
L ca. 44 cm.

CHF 10 000 / 16 000
EUR 9 300 / 14 800
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https://www.kollerauktionen.ch/de/325420-0005-----1176-perlen-rubin-smaragd-ring.-we-1176_84591.html?RecPos=201
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2204*
DIAMANT-SAPHIR-RING.
Weissgold 585.
Eleganter Cocktail-Ring, die runde Schauseite 
besetzt mit 1 Brillant von ca. 1.60 ct, ca. S-T/
VS2, und spiralartig umrahmt von 11 tropfenför-
migen Saphiren von zus. ca. 4.80 ct, bzw. 
13 Brillanten von zus. ca. 1.60 ct. Gr. ca. 55.
DIAMOND AND SAPPHIRE RING.
White gold 585.
Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 1.60 ct, 
ca. S-T/VS2 and surrounded by pear-shaped 
sapphires, weighing ca. 4.80 ct and brilliant-cut 
diamonds, totalling ca. 1.60 ct. Size ca. 55.

CHF 8 000 / 12 000
EUR 7 400 / 11 100

2205*
KORALLEN-SAPHIR-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Roségold 585, 19g.
Dekorative Ohrclips mit Stecker aus 1 stilisierten 
Blüte, besetzt mit 4 Saphir-Cabochons und 5 
Brillanten und darunter 1 beweglich montiertes 
ovales Pendentif, besetzt mit 1 roten Koralle, 
umgeben von 4 kleinen Korallen, 4 Saphir-
Cabochons und 8 Brillanten. Totalgewicht 
der Korallen ca. 9.00 ct, Saphire ca. 12.00 ct, 
Brillanten ca. 2.00 ct. L ca. 4,4 cm.
CORAL, SAPPHIRE AND DIAMOND EAR 
PENDANTS.
Pink gold 585, 19g.
Each composed of 1 stylised flower, set with 4 
sapphire cabochons and brilliant-cut diamonds, 

suspending an oval pendant set with 1 red coral 
surrounded by small corals, sapphire cabochons 
and brilliant-cut diamonds. Total weight of 
corals ca. 9.00 ct, sapphires ca. 12.00 ct and 
diamonds ca. 2.00 ct. L ca. 4,4 cm.

CHF 2 800 / 3 800
EUR 2 600 / 3 500

2206*
KORALLEN-SAPHIR-DIAMANT-
COLLIER.
Roségold 585, 104g.
Dekoratives Collier aus 12 stilisierten Blüten, 
besetzt mit je 1 ovalen, roten Koralle, umge-
ben von 4 kleineren Korallen, 4 Saphir-Ca-
bochons und 8 Brillanten, bzw. 12 kleineren 
Blüten, besetzt mit je 1 Brillant, umgeben von 
4 Saphir-Cabochons und 4 Brillanten. Als 
Abschluss 1 blütenförmiges Pendentif, besetzt 
mit 1 ovalen Koralle, 4 kleineren Korallen, 12 
Saphir-Cabochons und 19 Brillanten. Total-
gewicht der Korallen ca. 53.00 ct, Saphire ca. 
83.00 ct, Brillanten ca. 17.00 ct. L ca. 43,5 cm.
CORAL, SAPPHIRE AND DIAMOND 
NECKLACE.
Pink gold 585, 104g.
Composed of 12 stylised flowers, each set with 1 
oval red coral, surrounded by small corals, sapp-
hire cabochons and brilliant-cut diamonds, and 
12 smaller flowers, each set with 1 brilliant-cut 
diamond and surrounded by sapphires and dia-
monds. At the front side suspending a pendant 
set with 1 oval coral, sapphire cabochons and 

diamonds. Total weight of  corals ca. 53.00 ct, 
sapphires ca. 83.00 ct and diamonds ca. 17.00 ct. 
L ca. 43,5 cm.

CHF 17 000 / 27 000
EUR 15 700 / 25 000

2207*
KORALLEN-SAPHIR-DIAMANT-
BRACELET.
Roségold 585, 39g.
Modernes Bracelet aus 5 stilisierten Blüten, 
besetzt mit je 1 roten Koralle, umgeben von 4 
kleinen Korallen, 4 Saphir-Cabochons und 8 
Brillanten, bzw. 5 stilisierten Blüten, besetzt 
mit je 4 Saphir-Cabochons und 5 Brillanten. 
Totalgewicht der Korallen ca. 19.00 ct, der 
Saphire ca. 30.00 ct, der Brillanten ca. 7.00 ct. 
L ca. 18 cm.
CORAL, SAPPHIRE AND DIAMOND 
BRACELET.
Pink gold 585, 39g.
Composed of 5 stylised flowers, each set with 1 
red coral, surrounded by small corals, sapp-
hire cabochons and brilliant-cut diamonds, 
and 5 stylised flowers, each set with sapphire 
cabochons and brilliant-cut diamonds. Total 
weight of corals ca. 19.00 ct, sapphires ca. 
30.00 ct and diamonds ca. 7.00 ct. L ca. 18 cm.

CHF 7 000 / 10 000
EUR 6 500 / 9 300
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2208*
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer Ring, die Schauseite in Form von 2 
gekreuzten Bandmotiven, besetzt mit zahlrei-
chen Brillanten von zus. ca. 2.00 ct. Gr. ca. 54.
DIAMOND RING.
White gold 750.
A cross band ring, set with brilliant-cut 
diamonds, weighing ca. 2.00 ct. Size ca. 54.

CHF 2 200 / 3 200
EUR 2 000 / 3 000

2209*
BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Platin 950.
Klassisch-eleganter Ring im Art Déco Stil, 
besetzt mit 1 feinen, ovalen Burma-Saphir von 
4.49 ct, unerhitzt, umgeben von 20 Brillanten 
von zus. ca. 0.60 ct und zahlreichen eingeschlif-
fenen Saphiren. Gr. ca. 51.
With Gübelin-Report no. 15010001, January 
2015.
BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND 
RING.
Platinum 950.
Set with 1 oval Burma sapphire of 4.49 ct, not 
heated, surrounded by brilliant-cut diamonds, 
weighing 0.60 ct and calibré-cut sapphires. 
Size ca. 51.

CHF 12 000 / 18 000
EUR 11 100 / 16 700

2210*
MORO-KORALLEN-BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 runden, dunkelroten Korallen-Cabochon 
von ca. 25.00 ct, in Entourage von 16 Brillanten 
von zus. ca. 3.30 ct. Gr. ca. 55.
CORAL AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 round dark red coral cabochon of ca. 
25.00 ct, surrounded by brilliant-cut diamonds, 
weighing ca. 3.30 ct. Size ca. 55.

CHF 4 200 / 6 200
EUR 3 900 / 5 700

2211*
SAPHIR-DIAMANT-RING, Frankreich, 
um 1950.
Platin.
Klassisch-eleganter Ring, besetzt mit 1 okto-
gonalen Saphir von ca. 6.00 ct, unbehandelt, 
minime Tragspuren, flankiert von 6 Dia-
mant-Carrés und umgeben von 40 Achtkant-
Diamanten und 2 Brillanten von insgesamt ca. 
0.90 ct. Gr. ca. 55.
SAPPHIRE AND DIAMOND RING, 
France, ca. 1950.
Platinum.
Set with 1 octagonal sapphire of ca. 6.00 ct, not 

heated, with light traces of wear, flanked by 
diamond-carrés and surrounded by single-cut 
diamonds and 2 brilliant-cut diamonds, totalling 
ca. 0.90 ct. Size ca. 55.

CHF 9 000 / 14 000
EUR 8 300 / 13 000

2212*
MORO-KORALLEN-SAPHIR-
DIAMANT-BRACELET.
Gelbgold 585, 79g.
Dekoratives breites, dreireihiges Korallen 
Bracelet, besetzt mit 42 unterschiedlich grossen, 
dunkelroten Moro-Korallen-Cabochons von zus. 
ca. 53.00 ct, zusätzlich verziert mit zahlreichen 
Achtkant-Diamanten von zus. ca. 10.70 ct, 
sowie 14 ovalen Saphiren von zus. ca. 7.40 ct. 
B ca. 3,4 cm, L ca. 19 cm.
MORO CORAL, SAPPHIRE AND 
DIAMOND BRACELET.
Yellow gold 585, 79g.
Composed of 3 lines of different size red Moro 
coral cabochons, weighing ca. 53.00 ct, sing-
le-cut diamonds, totalling ca. 10.70 ct and oval 
sapphires, weighing ca. 7.40 ct. W ca. 3,4 cm, 
L ca. 19 cm.

CHF 12 000 / 18 000
EUR 11 100 / 16 700

2209

2210

2211

2212

https://www.kollerauktionen.ch/de/402415-0012-----1176-saphir-diamant-ring_-frankrei-1176_421317.html?RecPos=211
https://www.kollerauktionen.ch/de/326199-0014-----1176-brilllant-ring.-weissgold-750-1176_421932.html?RecPos=208
https://www.kollerauktionen.ch/de/327255-0001-----1176-burma-saphir-diamant-ring.-pl-1176_422321.html?RecPos=209
https://www.kollerauktionen.ch/de/325420-0014-----1176-moro-korallen-brillant-ring.-1176_84432.html?RecPos=210
https://www.kollerauktionen.ch/de/402308-0014-----1176-moro-korallen-saphir-diamant--1176_95275.html?RecPos=212
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2213
PERLEN-DIAMANT-COLLIER MIT
OHRCLIPS UND RING, 
GILBERT ALBERT.
Weissgold 750, 219g.
Modernes, elegantes, asymmetrisches Collier 
mit Perlé-Struktur, besetzt mit 11 länglichen 
Biwa-Keshi-Perlen,  13 Tahiti-Zuchtperlen von 
6 bis 8,6 mm und 14 Brillanten von zus. ca. 1.20 
ct. Signiert, Nr. 9065. L ca. 43 cm. Dazu pas-
sende Ohrclips mit Stecker mit je 1 Biwa-, 
2 Tahiti- Perle und 3 Brillanten von zus. ca. 0.50 
ct, Nr. 2667 und 1 Ring mit 2 Biwa-Perlen, 1 
Tahiti und 7 Brillanten von zus. ca. 0.30 ct. 
Gr. Ca. 58.
With original leather case.
PEARL AND DIAMOND NECKLACE, 
WITH EARCLIPS AND RING, 
BY GILBERT ALBERT.
White gold 750, 219g.
Asymmetrical „perlé“ necklace, set with 11 
Biwa-Keshi-pearls, 13 Tahiti cultured pearls of 
ca. 6 to 8 mm and 14 diamonds of ca. 1.20 ct. 
Signed Gilbert Albert, no. 9065. L ca. 43 cm. 
Matching earclips, no. 2667 and ring, size ca. 58.

CHF 25 000 / 35 000
EUR 23 100 / 32 400

2214
RUBIN-PINK-SAPHIR-BRILLANT-
BROSCHE.
Roségold 750.
Sehr dekorative Brosche in Form einer Libelle, 
ein Flügel ausgefasst mit eingeschliffenen 
Rubin- und pink Saphir-Carrés im Farbverlauf, 
von insgesamt ca. 13.00 ct, invisible-setting, der 
zweite durchbrochen gearbeitete Flügel, sowie  
Kopf und  Körper ausgefasst mit  zahlreichen 
Brillanten von insgesamt ca. 1.00 ct. Als Augen 
2 kleine Rubin-Cabochons. L ca. 6,2 cm.
RUBY, PINK SAPPHIRE AND DIAMOND 
DRAGONFLY BROOCH.
Pink gold 750.
One wing set with calibré-cut rubies and 
pink sapphires, totalling ca. 13.00 ct, invisible 
setting, the other wing, head and body set with 
diamonds, weighing ca. 1.00 ct. As eyes 2 small 
ruby cabochons. L ca. 6,2 cm.

CHF 5 000 / 8 000
EUR 4 600 / 7 400

2215
BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 hellen, ovalen Burma-Saphir von ca. 9.07 
ct, unerhitzt, flankiert von 14 eingeschliffenen 
Diamant-Baguetten und pavé-gefasst mit 24 
Brillanten von insgesamt ca. 0.60 ct. Gr. ca. 55.
With GGTL-Report no. 15-B-3129, November 
2015.
BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND 
RING.
White gold 750.
Set with 1 oval Burma sapphire of ca. 9.07 ct, 
not heated, flanked by baguette–cut diamonds 
and pavé–set brilliant–cut diamonds, totalling 
ca. 0.60 ct. Size ca. 55.

CHF 27 000 / 37 000
EUR 25 000 / 34 300

2213

2214

https://www.kollerauktionen.ch/de/402482-0001-----1176-perlen-diamant-collier-mit-oh-1176_422581.html?RecPos=213
https://www.kollerauktionen.ch/de/402482-0002-----1176-rubin-pink-saphir-brillant-br-1176_422583.html?RecPos=214
https://www.kollerauktionen.ch/de/321166-0001-----1176-burma-saphir-diamant-ring.-we-1176_79790.html?RecPos=215
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South Sea cultured pearls of ca. 12 mm and 
ca. 11 mm Ø, and brilliant-cut diamonds. The 
pendant set with small diamonds and 1 golden 
colour drop-shape pearl of ca. 16 x 13 mm. 
Total weight of diamonds ca. 1.96. L ca. 40 cm. 
Matching earrings each set with 1 white and 1 
yellow South Sea cultured pearl of ca. 13 and 14 
mm Ø , joined by a line of diamonds, weighing 
ca. 1.60 ct. L ca. 5,7 cm.

CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

2217*
SAPHIR-DIAMANT-OHRCLIPS.
Weissgold 750, 23g.
Moderne boutonförmige Ohrclips mit Stecker, 
in stilisierter Blütenform, ganz ausgefasst mit 31 
runden Saphiren in unterschiedlicher Grösse 
von zus. ca. 15.00 ct, und 108 Brillanten von zus. 
ca. 8.00 ct. Ca. 2,7 cm Ø.
SAPPHIRE AND DIAMOND EARCLIPS.
White gold 750, 23g.
Bombé-design earrings, set with round sapphires 
weighing ca. 15.00 ct and brilliant-cut diamonds 
ca. 8.00 ct. Ca. 2,7 cm Ø.

CHF 5 700 / 8 700
EUR 5 300 / 8 100

2216*
PERLEN-DIAMANT-COLLIER MIT 
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekoratives „Y“-Collier aus Stäbchengliedern, 
besetzt mit 12 leicht boutonförmigen, weissen, 
bzw. 11 goldfarbenen Südsee-Zuchtperlen 
von ca. 12 mm, bzw. von ca. 11 mm Ø und 24 
Brillanten als Zwischenteilen, das Pendentif 
verziert mit kleinen Diamanten und 1 goldfarbe-
nen, tropfenförmigen Perle von ca. 16 x 13 mm. 
Totalgewicht der Diamanten 1.96 ct. L ca. 40 
cm. Dazu passende Ohrstecker besetzt mit je 1 
weissen, bzw. 1 gelben Südsee-Zuchtperle von 
ca. 13 bzw. 14 mm Ø, miteinander verbunden 
durch eine Linie von 2 Brillanten und 2 Dia-
mant-Carrés von insgesamt ca. 1.60 ct. 
L ca. 5,7 cm.
PEARL AND DIAMOND NECKLACE 
WITH EAR PENDANTS.
White gold 750.
„Y“-shaped necklace composed of bar links, set 
with button-shaped white and golden colour 

2216

2216

2215

2217

https://www.kollerauktionen.ch/de/326605-0001-----1176-perlen-diamant-collier-mit-oh-1176_422479.html?RecPos=216
https://www.kollerauktionen.ch/de/326199-0004-----1176-saphir-diamant-ohrclips.-weis-1176_421921.html?RecPos=217
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